STATE OF NORTH CAROLINA

COUNTY OF GUILFORD

STATE OF NORTH CAROLINA

Y.

THEODORE MEAD KIMBLE,
RONNIE LEE KIMBLE,

Defendants
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IN THE GENERAL COURT OF JUSTICE
SUPERIOR COURT DIVISION

97CRS39580;81
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DISCOVERY"
MEMORDANDUM

NOW COMES the State of North Carolina and acknowledges receipt of Defendants’ request for
voluntary discovery. In response to the Defendant request, the State of North Carolina has prepared
copies of the following documents, said copies are available to pick up at the District Attomey's Office.
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Summary of Guilford County Sheriff's Department investigation.

Offense report.

Harold D. Styles interview
Paul D. Hunt interview
Bebe Osborne interview -
Michael Chambers interview
Douglas Reid interview
Nattie Ranson interview
Steve Frye (1) interview
Steve Frye (2) interview
Brad Faulk interview

Richard Blakley interview

George & Helen Coble interview

Greg Seabolt interview
Brenda Flores interview
David Fisher interview
Juanice Rush interview
Paul Sasser interview
Loman Scott interview = ©

Bill Hawkins interview




70 21. Richard Blakley (2) interview
2/ 22. Reuben Blakley interview
3, 23. James Ogburn interview
73 24. Kiristy Caviness interview
15 25. Eckerd’s Drug check
26. Det. Church follow-up
31 27. Federal Express Check
3¢ 28. Cara Dudley interview
74 29. Det. Church follow-up
79 30. Scott Shepherd interview - £
4/ 31. Lawrence Clapp interview -
42 32. Jeff Guyer interview
74 33. David Godfrey interview
i 34 ]%é? gﬁﬁrjch follow-up
47 35. Lynn McLeod interview
44 36. Steven Richardson interview
59 37. Det. Church follow-up - fel putinie - @r.'n:r(fg b
vY 38. Lynn McLeod (2) interview
§7] 39. Shelia Blakley interview
yqf 40. Igiubggen Blakley (2) interview
41. Det. Church follow-up
42. Det Church follow-up
L% 43. James and Judy Stump interview -
641 44. Kimberly Stump Kimble interview
b 45. Linda Cherry interview -
1l 46. Ron Cates interview
v 47. Phillip Wadsworth interview-
N5 48. Richard Blakley (3) interview
17 49. Thomas Routh interview
11 50. Thomas Routh (2) interview

/7 51. Nancy Young interview
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Nancy Young (2) interview
Stephanie Young interview
Stephanie Young (2) interview
Cara Dudley (2) interview - -
Reuben Blakley (3) interview
Alvis Fuel follow-up
Linda Shepherd interview
Deborah Freddie interview
Erinn Wilson interview
Tammy Dorsey interview

Pistol Sales Tage
Rose Lyles interview
Gary Lyles interview

7. Rouki - titill Rualk
Jenifer Hall interview -
Photo lineups
Iglﬁggrly I(p(;r}gble canceled check
Det. Church follow-up
Reuben Blakely (3) interview
Sherry Wilson interview
Det. Church follow-up - Jdmes 1)‘7
James Day interview
Gary Reily Statement
Gary Reily second statement
Gary Reily third statement
Gary Reily fourth statement
Karen Hall statement
Karen Hall second statement
Acordia Insurance statement
Acordia Property loss Notice

William Jarrell statement -~ |

William Jarrell second interview

Patricia Kimble Life Insurance app.
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Charlie Ganim statement

Harvey Apple interview

Harvey Apple notes

Ted Kimble Life insurance application
Wanda Mize statement

Tommy Hendrix statement

Tommy Hendrix (2) statement

SA Jerry Webster statement

Weather bureau

Det. H.L. Byrd follow-up

Det. H.L. Byrd (2) follow-up

Report of Autopsy Exam

Dr. E. Jeff Burkes, Jr. statement
Patricia Kimble toxicology report
Patricia Kimble Death Certificate
Crime Lab Tech Sgt. L.A. Lindell Report
Crime Lab Tech B.C. Yarborough Report
Crime Lab Tech S.G. Cross Report
Doreen Huntington AFIS Exam report
Crime Lab Tech M.A. Berryhill report
Det. Church follow-up - f"i?(’“"

Det. Appeal firearms follow-up
%’:f%gwart interview

Rita Stewart (3) interview

Rita Stewart (2) interview

Rita Stewart Insurance request for test
Rita Stewart Office notes

Ted Kimble pistol permits 1995

Ted Kimble pistol permits 1996

Neil Silverthorn interview

Det. Church request for NCIS assistance



2 2 Cardee b sk ¢hoek
20 114. Laura Shepherd statement

2)Y 115. Rodney Woodbury interview
26 116. Rodney Woodbury (2) interview
#¥ 117. Rodney Woodbury statement
A5 118. Ted Kimble statements to Det. Church
.2 ;¥ 119. Det. Church follow-up at Brandon Sta Ct.
25, 120. Det. Church follow-up at Brandon Sta. CT.
2r) 121. Ted Kimble statement at Lyles Bld Mat.
)TF 122, Ted Kimble interview at Lyles Bld Mat.
257 123. Ted Kimble statement to Det. Church’
240 124. Ted Kimble Telephone interveiw & statement
1! 125. Det.Church follow-up
14126. Det. Church follow-up
4%127. Ted Kimble telephone statement
214128. Ted Kimble telephone statement
)_-/15 129. Ted Kimble telephone statement
40%130. Det. Sgt. DeBerry Follow-up
701 131. Det. Church Follow-up
70ov132. Items released to Ted Kimble
133. Ted Kimble arrest report
92Y134. Ted Kimble rights waiver
79y 135. Ted Kimble Warrant for arrest
366 136. Ronnie Kimble Interview with NCIS agent
31%137. Ronnie Kimble telephone interview
3 [f 138. Ronnie Kimble interview
311 139. Ronnie Kimble arrest and follow-up
72v140. Ronnie Kimble statement
325 141. Ronnie Kimble rights waiver
§4Y142. Ronnie Kimble warrant for arrest
347143, Ronnie Kimble arrest report

310144, Ronnie Kimble Extradition advice form



145. Ronnie Kimble waiver of extradition
146. Ronnine Kimble Delivery agreement
147. Ronnie Kimble personal effects/on person
148. Evidence control forms
149. State Bureau of Investigation Lab Report
150. Request for examination of evidence
151. Evidence disposition
152. Request for examination of evidence
153. Evidence release follow-up
4. Permission to search form
5. Pemmission to search form
156. Search warrant for residence
157. Search warrant for Bell South
158. Search warrant for Lyles building mat.
159. Reward poster
(fES-O Patricia Kimble handwritten will
161. Ronnie Kimble receipt for Bld. material
162. Agent Samuel Worth NCIS report of Cpl. Kimble’s personal effects s
163. Copies of the covers of the books located at Lyles Building Materials
164. Price list for .300 Win. Mag rifle located at Lyles Building Materials
165. Mil-Dot rifle scope specifications sheet located at Lyles Building Materials
166. Table of mils for objects sheet located at Lyles Building Materials
167. Books and video list located at Lyles Building Materials
168. State Bureau of Investigation arrest report : -
169. State Bureau of Investigation crime scene search report
170. Gayle Blackwell interveiw
1771 Telephone records 606-236-6972
?’72. Telephone records from Lyles
173. Statements of Defendants (incomplete)

Based upon the review of the materials provided, the State of North Carolina anticipates that
additional reports and information will be provided to the District Attorney's Office. Items of discovery
contained in said additional materials will be provided to the defendants.



The District Attorney's Office has requested the Guilford County Sheriff's Department to provide
copies of all photographs, video tapes and audio tapes pertaining to the investigation. Upon receipt of

these items the State of North Carolina will make them available for inspection at the District Attorney's
Office.

In the event that there are other specific requests, the State of North Carolina will voluntarily
respond to each request.

The State will voluntarily provide any additional items of discovery and any exculpatory or Brady
materials which come into the possession of the State of North Carolina. The State acknowledges its

continuing duty to disclose any discoverable or exculpatory materials which come to the attention of the
State.

Additionally, discovery of any items presently held as evidence by the Guilford County Sheriff's
Department can be obtained by contacting and arranging for an opportunity to inspect the items. Items
of physical evidence can be inspected pursuant to reasonable safeguards and only if the Defendant
waives the chain of custody from the point the Defendant's counsel inspects the evidence to the
mntroduction of the evidence at trial. Please prepare and present a suitable waiver to the District
Attorney's Office for the 18th Judicial District or the Guilford County Sheriff's Department.

This Friday, September 19, 1997.

' Richard E. Panosh
Assistant District Attorney
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CERTIFICATE OF SERVICE

I, Richard E. Panosh, Assistant District Attorney for the Eighteenth
Prosecutorial District, hereby certify that I served a copy of the attached
Discovery Memordandum on the the Defendant ‘s counsel on the 19th

day of September, 1997 by:

( X' ) Delivering said copy personally to Robert McClellan,

counsel for the Defendant.

( ) Placing said copy in an official depository of the United
States Post Office with the first-class postage prepaid and _
with the same addressed

to:

( ) Leaving said copy with a responsible person in the office

of , counsel for the the

Defendant .

This the 19th day of September, 1997.
fidaed & [l rfl?

Richard E. Panosh

Assistant District Attorney



ON OCTOBER 9, 1995 AT APPROXIMATELY 2047 HRS., REUBEN BLAKELY
REPORTED A HOUSE FIRE AT THE RESIDENCE OF HIS SISTER PATRICIA GAIL
KIMBLE AND HER HUSBAND THEODORE MEAD KIMBLE. ( THE NAME TED, WILL
BE USED TO DESCRIBE THEODORE KIMBLE THROUGH THE REMAINDER OF THIS
SUMMARY.) REUBEN BLAKELY REPORTED THAT BETWEEN 2000 AND 2030 HRS.
HE RECEIVED A TELEPHONE FROM TED KIMBLE. THEODORE KIMBLE ASKED
HIM TO DRIVE OVER TO HIS RESIDENCE AND CHECK ON PATRICIA KIMBLE, TEDS
WIFE AND REUBENS SISTER. TED EXPLAINED TO REUBEN THAT HE HAD TRIED
TOTONTACT PATRICIA BY TELEPHONE AT THE RESIDENCE AND RECEIVED NO
ANSWER. HE FURTHER SAID THAT HE HAD TRIED TO REACH HER BY PAGER
AND ALSO BY CALLING THE SOUTH ELM STREET BAPTIST CHURCH AND NOT
GETTING AN ANSWER THERE EITHER.

REUBEN AND HIS WIFE KRISTINIA DROVE TO TED AND PATRICIAS RESIDENCE
LOCATED AT 2104 BRANDON STATION COURT, PLEASANT GARDEN, N.C. ON
ARRIVAL THEY FOUND PATRICIAS 1991 SUBARU LEGACY PARKED ON THE LEFT
SIDE OF THE GRAVEL DRIVEWAY APPROXIMATELY THIRTY FEET FROM THE
GARAGE. REUBEN OBSERVED SMOKE COMMING FROM THE HOUSE AND WENT
TO THE SIDE DOOR INSIDE THE CARPORT, GARAGE. REUBEN REALIZED
SOMETHING WAS WRONG AND PLACED HIS HAND ON THE DOOR AND FOUND IT
TO BE VERY HOT. HE SHOUTED TO KRISTINIA THAT THE HOUSE WAS ON FIRE.
REUBEN THEN REPORTED THE FIRE TO GUILFORD COUNTY EMERGENCY
SERVICES BY DIALING 911 ON HIS CELLUAR TELEPHONE. :

FIREFIGHTER DAVID VICKREY WAS THE FIRST FIREFIGHTER TO ARRIVE AT THE
KIMBLE RESIDENCE. DAVID WAS INFORMED BY REUBEN THAT HE WAS THERE
CHECKING ON HIS SISTER AND FOUND THE HOUSE ON FIRE. DAVID AND
REUBEN WALKED AROUND THE PERIMETER OF THE RESIDENCE AND OBSERVED

THAT ALL THE WINDOWS AND DOORS WERE CLOSED. THE CRAWL SPACE DOOR/ =

WAS OPEN. AT THAT POINT THE FIRST DUE FIRE ENGINE ARRIVED AND DAVID
WAS ON THE FIRST FIRE LINE TO ENTER THE RESIDENCE. DAVID ADVISED THAT
THE DOOR IN THE GARAGE AREA WAS UNLOCKED AND THE FIREMEN GAINED
ENTRY BY TURNING THE DOORKNOB.

FIREFIGHTERS FOUND A BODY IN A BURNED OUT PORTION OF THE HALLWAY.

- THE BODY WAS LAYING FACE DOWN IN THE HOLE CREATED BY FIRE BURNING

OUT A PORTION OF THE HALLWAY FLOOR. THE BODY WAS BELOW FLOOR-
LEVEL AND DEBRIS FROM THE FIRE HAD FELL AND PARTIALLY COVERED THE
BODY. FIREFIGHTERS ALSO FOUND THE CARCASS OF A,SMALL DOG ON THE
FLOOR OF THE MASTER BATHROOM. THE DOOR TO/THIS BATHROOM WAS
CLOSED.
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THE REMAINING FIRE AND EMBERS WERE EXTINGUISHED BY FIREFIGHTERS AND
THE GUILFORD COUNTY SHERIFF’S DEPARTMENT WAS NOTIFIED ALONG WITH
THE GUILFORD COUNTY FIRE MARSHALS OFFICE. CHIEF FIRE INSPECTOR ED
RICH RESPONDED TO THE SCENE AND OTHER INSPECTORS FROM THE FIRE
MARSHALS OFFICE ARRIVED AS THE INVESTIGATION CONTINUED: SGT. D.L.
DeBERRY AND DETECTIVE J.D. CHURCH ALSO RESPONDED TO THE SCENE ALONG
WITH OTHER OFFICERS FROM THE SHERIFF’S DEPARTMENT.

THE FOLLOWING MORNING, TUESDAY OCTOBER 10, 1995 CROSS
TRANSPORTATION TRANSPORTED THE BODY RECOVERED FROM THE FIRE TO
THE MEDICAL EXAMINERS OFFICE AT CHAPEL HILL. DETECTIVE H.L. BYRD WAS
PRESENT FOR THE AUTOPSY IN CHAPEL HILL. DETECTIVE BYRD ADVISED SGT.
DeBERRY AND DETECTIVE CHURCH BY TELEPHONE FROM CHAPEL HILL THAT
THE MEDICAIL EXAMINERS OFFICE HAD POSTIVELY IDENTIFIED THE BURNED
BODY AS BEING PATRICIA GAIL KIMBLE. DETECTIVE BYRD FURTHER ADVISED
THAT THE CAUSE OF DEATH WAS A GUNSHOT WOUND TO THE HEAD.

TED KIMBLE WAS ADVISED ON OCTOBER 10, 1995 AT APPROXIMATELY 1745 HRS.
THAT THE BODY FOUND IN THE FIRE WAS THAT OF HIS WIFE, PATRICIA GAIL
KIMBLE.

THIS CASE WAS ASSIGNED TO DETECTIVE CHURCH BY SGT. DeBERRY ON
OCTOBER 10, 1995. DETECTIVE CHURCH ALONG WITH CHIEF FIRE INSPECTOR
RICH CALLED IN SPECIAL AGENT JERRY WEBSTER OF THE NORTH CAROLINA
STATE BUREAU OF INVESTIGATION AND SPECIAL AGENT ED GARRISON WITH-
THE BUREAU OF ALCOHOL TOBACCO AND FIREARMS. THESE TWO AGENCIES
ALONG WITH THE GUILFORD COUNTY FIRE MARSHALS OFFICE DETERMINED THE
CAUSE AND ORGIN OF THE FIRE. GUILFORD COUNTY FIRE INSPECTOR ALAN
PERDUE WAS ALSO ASSIGNED TO WORK WITH AGENT WEBSTER AND AGENT
GARRISON. A COMPLETE RECONSTRUCTION OF THE FIRE WAS COMPLETED BY
THESE INVESTIGATORS.

AS THE CASE PROGRESSED SPECIAL AGENT HAROLD PENDERGRASS WITH THE
NORTH CAROLINA STATE BUREAU OF INVESTIGATION WAS ASSIGNED TO ASSIST
DETECTIVE CHURCH. DETECTIVE CHURCH AND AGENT PENDERGRASS
CONTINUED THE INVESTIGATION FOR SEVERAL MONTHS. DURING THIS TIME
THEY ALSO HAD ASSISTANCE FROM OTHER AGENTS AND DETECTIVES
INCLUDING THE UNITED STATES NAVAL CRIMINAL INVESTIGATIVE SERVICE.
EARLY IN THE INVESTIGATION DETECTIVE CHURCH CONTACTED SPECIAL
AGENT GREGORY MUNROE WITH THE UNITED STATES NAVAL CRIMINAL
INVESTIGATIVE SERVICE AT CAMP LEJEUNE, N.C. FOR ASSISTANCE IN THE CASE.
SPECIAL AGENT SAMUEL WORTH WITH THE NAVAL CRIMINAL INVESTIGATIVE
PAGE TWO







SERVICE WAS ASSIGNED AT A LATER DATE TO ASSIST DETECTIVE CHURCH AND
AGENT PENDERGRASS. AGENTS OF THE NAVAL CRIMINAL INVESTIGATIVE
SERVICE WERE ASKED TO ASSIST IN THE INVESTIGATION DUE TO THE FACT
THAT RONNIE KIMBLE WAS A UNITED STATES MARINE S'I'ATIONED AT MCB
CAMP LEJEUNE, N.C. AT THE TIME.

DURING THE INVESTIGATION IT CAME TO THE ATTENTION OF DETECTIVE
CHURCH THAT INSURANCE CLAIMS WAS INVOLVED. DETECTIVE CHURCH
ASKED FOR THE ASSISTANCE FROM THE NORTH CAROLINA DEPARTMENT OF
INSURANCE. INVESTIGATOR A.R. MAUNEY WITH THE NORTH CAROLINA
DEPARTMENT OF INUSRANCE ASSISTED IN THE MATTERS OF INSURANCE IN THE
CASE.

THE FAMILY OF PATRICIA KIMBLE CONTACTED McAULEY INVESTIGATIVE
SERVICES, INC. AND HIRED HERMAN McAULEY AS A PRIVATE INVESTIGATOR TO
ASSIST THEM IN THEIR NEEDS.

AFTER SEVERAL MONTHS OF INTERVIEWS WITH SEVERAL PEOPLE THE
INVESTIGATION IT WAS VERY CLEAR THAT TED KIMBLE AND HIS BROTHER
RONNIE KIMBLE ARE RESPONSABLE FOR PATRICIA KIMBLES DEATH AND
COMMITTED THE CRIME OF MURDER.

PAGE THREE
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08/13/97
10:08

Guilford County Sheriff Department
LAW Incident Table:

498
Page: 1

Incident Number: 951009027

Nature: HOMICIDE Case Numbers: "
“ddr: 2104 BRANDON STATION CT Area: 35 RESPONSE ZONE>
-ty: PLEASANT GARDEN St: NC Zip: 27313 Contact :
Complainant: 223255 —==c e e R e o e e e e e e e e e S e
_Lst: BLAKELY Fst: REUBEN Mid: EARL
DOB: 07/19/73 SSN: Adr: 6965 LAWRENCE FARM LN
Ragi: W Sx: M Tel: Cty: RANDLEMAN St: NC Zip: 27317
e
Offense Codes: HOMI ARSI Reported: FIRE Observed: HOMI
Circumstances: CTE1O0 ]
Rspndg Officers: Jones L.D. shaver S.M. Yarborough B.C. &
Rspnsbl Officer: Jones L.D. Agency: GCSD CAD Call ID:

Received By: McDaniel J.A. Last RadLog: i

How Received: T Telephone Clearance: CLO CLOSED/CLEARED
When Reported: 20:57:00 10/09/95 Disposition: CAA Disp Date: 04/01/97

Occurrd between: 15:30:00 10/09/95 Judicial Sts: REVW Reviewed Case Screen>

and: 20:46:00 10/09/95 Misc Entry: LTDPOWELL

MO: 5
Narrative: (See below)

Supplement: (See below) + (See below) -

INVOLVEMENTS :

Type Record # Date Description Relationship
JM 67579 04/01/97 MURDER FIRST OR SECOND DEGREE *Arrest/Offense
JM 67606 04/01/97 MURDER FIRST OR -SECOND DEGREE *Arrest/Offense
NM 188167 R GOMEZ, MARY GOMEZ WITNESS
N 188179 A CATO, LOUISE NMN WITNESS
N, 188184 TN DZIADASZEK, JAMES ALLEN WITNESS

188195 / / SHEPARD, LINDA GAIL WITNESS ~
Il 13838 AR S DAY, JAMES ANDREW WITNESS -
NM (C91004531 / / ARNOLD, CHARLES BRYANT WITNESS
NM 127719 g FORTUNE, C STEWART WITNESS
NM 127720 A ROUTH, THOMAS S WITNESS
NM L2F723 g JOYNER, TIMOTHY WITNESS
NM 124224 / / BLAKLEY, RICHARD EARL WITNESS
NM 125817 Vs JARRELL, WILLIAM- WITNESS
NM 125818 1 GANIM, CHARLIE-~ WITNESS
M 125819 VAR APPLE, HARVEY™ WITNESS
NM 125820 e o HALL, KAREN BERCKMAN WITNESS
NM 125843 e REVELS, STACY WITNESS
NM 125844 P PARKS, CHARLIE WITNESS 19
NM 125852 r FISHER, DAVID WITNESS
NM 125854 /A CHRISTOPHER, RONNIE WITNESS
NM 125857 / / RICHARDSON, JOHNNY WITNESS
NM 125859 g SCOTT, COLLIN WITNESS
NM 125860 o HUGHES, RAYNARD WITNESS
NM 125861 0 XKDAM, AJON WITNESS
NM 125863 / / AN, TRAN WITNESS
NM 125864 VA CRIGER, JAMES WITNESS

A
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PR

PR
PR

PR
PR
PR
PR
PR

125866
125868
125869
F1011175
C30004601
C91000486
V00008172
V00022665
V00025611
V00027119
124815
124219
124224
124225
123255
123256
123257
123258
‘3663
41049
41050
41051
41052
41053
41054
41065
41066
41067
41068
41070
41071
41072
41075
41077
41079
41081
41085
36322
36323
25968
22103
22104
18279
15835
14651
14218
14219
14047
14048
140459
14050
14051
14052
14053
14054
14055

\\“‘\.\H"\\&\\HK“\\HH\\HHH“\\R\HHH“\R\“\H\H\C\.\\\‘x'\\\‘\\‘\“\

e R AN e S e N

-"‘“--.““--.“\"‘\“\"‘\."“\.““--\\"‘\."“--k“‘w-."\"‘\“‘\“\HH‘M&K&“&MHRH‘\H‘\HHHHHR“\K‘\H

‘\.H“\‘\\‘\‘\‘a"a\‘a\\“\.\‘“&“

OSBORNE, BEBE
RUSH, DANNY
HALL, RAY

~ REID, DOUGLAS WAYNE JR

HUNT, PAUL DAVID II
STYLES, HAROLD DEAN II

SEAR

+ CHAMBERS, MICHAEL FAYEN

OLT, GREG J

COBLE, GEORGE WASHINGTO

SASS

ER, PAUL REUBEN JR

CLAPP, LAWRENCE E
LYLES, GARY PAUL
BLAKLEY, RICHARD EARL
WHITE, JOHN

BLAKELY, REUBEN EARL . |
KIMBLE, THEODORE MEAD

KIMB

LE, PATRICIA GAIL

VICKREY, DAVID ALLEN

GRY/GRY 91 SUBA LEGACY NC

SIL Credit Card CITIBANK VI SO
BLK Credit card LERNER NEW S0
SIL Credit Card SEARS S0
BLU Credit Card BELKS 30609 $0
SIL Credit Card Jc PENNEY S0
BLK Credit Card G M CARD S0
WHI Check COPY S0
SIL Syringe HYPODERMIC S0
License NORTH CAROLINZ OPER SO
WHI Paper PERSONAL )
BLK Bag CLOTH S0
WHI Cleaner LONGS PIPE S0
BLU Pipe GLASS . SO
BLK Purse COIN S0
BRZ Cartridge RP 45 AUTO $0
BRZ Cartridge WCC94 45 AUTO SO
BLK Miscellaneous HAIR BARR S0
SIL Cash UNITED STATES COIN $0
Bock GCSD PISTOL PERMIT SO
Letter CLAIM S0
Receipt FOOD LION S0
Tape S0
Cloth TERRI REMNANT S0
House RESIDENCE $78,000
Tape MAXWELL 8MM CRIME SCEN $0
Prints W/NEGATIVES S0
GRY Clothes - Bra UNDERWIRE S0
GRY Miscellaneous CARPET S0
SIL Cartridge REMINGTONEETE S0
SIL Key KWIKSET & COLE $0
SIL Key ILCO 1176 KWI 50
BRO Miscellaneous DRAWER WO S0
GRY Camera Case ALBINAR 12" S0
BLK Camera OLYMPUS OM77AF S0
YEL Film KODAK SUPER 200 S0
BLK Lens OLYMPUS AF70210 FO $0
BLK Flasher PRO SPEC LOT# 6 SO

()

WITNESS
WITNESS
WITNESS
WITNESS
WITNESS
WITNESS
WITNESS
WITNESS
WITNESS
WITNESS
WITNESS
WITNESS
WITNESS
WITNESS

*Complainant

PROPERTY OWNER

VICTIM
WITNESS

INVOLVED VEHICLE

EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE

EVIDENCE "

EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE

A Yure
ifeuy Do
hm*uc
Mawwz

DAMAGED DUE TO ARSON

EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
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PR
PR
PR
PR
PR
PR
PR
PR
PR

PR
PR
PR
PR

14056
14057
14058
14058
14060
14061
14062
14063
14064
14065
14066
14067
14068
14068
14075
14076
14077
14078
14079
14080
L2852
13953
13954
13955
13956
139597
133860
13962
13963

BN

13969
13570
13971
13972
13973
13974
13976
13977
13979
13980
13981
13982
13983
13773
13696
13697
13698
13699
13700
13705
13706
13707
13708
13709
13710
13711
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PLE Film FOCAL 200 35 MM/18
GRN Film FUJICOLOR 35 MM/18S
GRN Film FUJICOLCR 35 MM/1S
GLD Key MOSLER SAFE DEPOSIT
BRO Purse LADIES SHOULDER
Paper PERSONAIL SEALED BAG
Paper PERSONAL SEALED BAG
Paper PERSONAL SEALED BAG
Paper PERSONAIL SEALED BAG
Paper PERSONAL SEALED BAG
Miscellaneous CARPET SAMPLE
Fuel GASOLINE IN GALLON CAN
GRY Miscellaneous CARPET LI
SIL Key DA25 X123 SILCA DAT
BLU Clothes - Pants AMERICA
BLU Clothes - Shirt CRYSTAL
PLE Clothes - Shirt NAUTICA
Clothes - Shoe REEBOK PREAS
GRN Box ELKWOOD SHOE BOX
BGE Bag BL LO PLASTIC

TAN Pad CARPET SAMPLE

TAN Pad CARPET SAMPLE

TAN Pad CARPET SAMPLE

TAN Pad CARPET SAMPLE

TAN Pad CARPET SAMPLE

BLK Miscellazneous GLOCK LAS
SIL Cartridge REMINGTON PET
Cartridge FEDERAL & SPARE M
Hair

Form MEDICAL EXAMINE EV DIS
BLK Magazine GLOCK 21

SIL Cartridge REMINGTON PET
Magazine GLOCK 21 SPARE
Cartridge FEDERAL BALL AMMO
GRN Box REMINGTON ARMS COLD
SIL; Cartridge REMINGTON PET
BLK Holster UNCLE MIXES SID
WHI Book LLOYDS PHOTOGRA WE
BLK Weapon - Knife KITCHEN
RED Lighter AIM N FLAME FIR
TAN Phone -Standard PANASON
Tape PANASONIC MC30
Miscellaneous XEYRING W/KEY
Can GAS

Clothes - Other REMAINS
Miscellaneous RECTAIL SWABS
Miscellaneous VAGINAIL SWARS
Miscellaneous RECTAL SMEARS
Miscellaneous VAGINAL SMEAR
Bullet

Blood Sample

Hair SCALP PLUCKED

Hair PUBIC PLUCKED

Paper PERSONAI ASSORTED
Miscellaneous CARPET SAMPLE
Box WINCHESTER EMPTY (BULLE

(&)

EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
EVIDENCE
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4. Unusual Marks on the Body:

None noted at the scene beyond the extensive charring.
2 Medical Aid Given Prior to Death; By Whom:

No Medical aid was given.

6. Apparent Cause Of Death:

There is no apparent cause of death at this time.

Filks Physician In Attendance:
None
8. Medication Present: .

None discovered

9. Evidence Obtained:

The fire investigator collected evidence for the fire cause and ID
Technician Yarborough and Sergeant Lindell responded and video-taped,
photogrpahed the scene and collected a gas can, lighter and other items
from inside and outside the residence.

An interior search of the residence was conducted and it was discovered
that only one light switch, located to the left of the kitchen sink was
in the "on" position. All other light switches were in the down

position. The front door was locked by a door knob lock and deadbolt. j“x(dh
T side, carport door was unlocked, as reported above, with the g

de— J0lt off. The side door frame and door, itself, had damage around Tlanre.
the lock plate and locking mechanism. The bolt plate was missing from hod
the jamb.

T duwmg

10. Disposition of Personal Effects: 'ﬁ(
The unidentified body was transported to Moses Cone Hospital for

overnight keeping and was to be transported to the ME's office in the

morning (10-10-1995). The body had a wrist watch, bracelet, necklace and

ring which remained on the body.

11. Death Notification:

Pending positive identification of the body.

12. Ems or Fire Personnel Names:

Fire personnel from Pleasant Garden and Climax responded to the fire
call, along with several EMS ambulances.

Jr. Hessling, County ME was notified by EMS personnel.

13. Additional Information:
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The residence is a one story ranch style house with 3 bedrooms, 2 baths,
den and kitchen. The garage is a recent addition to the house. The house
faces north. The fire damage appears to be concentrated in the hallway

area at the body. The fire investigator is continuing his investigation.

west-end bedrooms, front and rear were both ransacked. The drawers
Irum the dressers, bureaus, and a desk in the front bedroom were pulled
out and the contents dumped on the floor. Nothing in either of the _
bedroom closests appeared to have been disturbed. A Glock .45 cal pistolGhdin
and nylon shoulder holster was discovered by ID Tech. Yarborough lying
on the floor of the west, rear bedroom (Master Bedroom) . _ (Hakfh
L

Detective Sergeant Deberry, Detective Church, Lt. Bryant and Captain hedyaan-
Clark arrived at the scene and continued the death investigation. Sgt.
Deberry and Church interviewed the involved parties (Ted Kimble,
husband; Rebuen Blakely, reporting person; and other family Dewtn
members/friends). They coordinated with ID Section personnel in ﬁummﬁ@{
collecting evidence. 2 :

- —

A~
As reported above, the victim's vehicle, 1991 Subaru,/was parked in the
gravel driveway. Inside the vehicle was a set of keys still in the
ignition and a pocket book belonging to Patricia Gail Kimble. The back
seat contained a blue, size D helium tank, a milk crate with empty mylar
ballons, and a hand drawn yard sale poster. The vehicle and its contents
were photographed.

The body was transported by Cross Transportation at 0425 hours from the
scene.

14. Date, Time, Reporting Officer:
Tue Oct 10 06:12:28 1995
L.D. Jones / Dist 3 / C Squad / 331

(7)



g o wel (;-f{,,/% cloths would pol be %1 Y -
vl o) Jrin 4 rlotte S

f /M{/} oR Nfemy rewicivd ;_)/17
It wowld he 060w ) BHE olicd

@MZ Lty o 1 Wm‘}h Y s Ae ,;{09(} wo Hew 5 fpf /h

Tbte Vil Tp{

wen
Y Jd,(é}? Khaee WAL any adyebsemadl a)ﬂl/aﬁ(fw/! — Yeis

)



Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

}k Case Number/Victim:: 951009027

2 Interview With: Styles, Harold Dean I1, W/M, DOB: 13/21/72
oresently at Jail #1

f

J‘?‘y(*ﬁ ik

2] Date/Time: 10/10/95 0840 hours : :
/ (104 = (A UM}
. . . . . . (e VMG
4., Location: GCSD CID Interview Room in Major Crimes Section
5. Interviewed By: Det. John Appel, Major Crimes
6. Offense: Dead Body Investigation
7 Narrative:

While reviewing this case with Lieutenant J. G. Bryant on the morning of
10/10/95, it was determined that this residence, 2104 Brandon Station Court,
had been burglarized, a crime reported in case #950207012.

I reviewed this case, and determined that two suspects had been
arrested, Harold Dean Styles, II, and Paul David 12808 aha S a Rt

Styles was currently confined in Jail #1, and I had him brought to be
i ~rviewed in CID.

Styles has recently received an active sentence for convictions arising
out of burglaries including 950207012, and is awaiting transportation to
a prison facility to serve his sentence.

Styles says that he went into this house alone, and that he took only
those items which he could easily carry.

Of the items listed on the initial report as being stolenL“Styles"says__
that he did not take an Olympus Camera which was reported. Styles says <
that he is somewhat of a photography enthusiast, and would have taken
and kept the camera if he had seen it. Styles also says that he did not
cake the Nintendo' game reported stolen. Styles recalls picking it up and
looking at it, but says that it had too many wires wrapped around it,
and he did not want to waste the time necessary to untangle it. Styles
says that he took a Nintendo cartridge box, but found later that it did
1ot contain a game cartridge. Styles also says that he did not take any
D's, nor did he recall taking any coins/change from the residence.

(2)
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Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

i Case Number/Victim:: 951009027

M

2. Interview With: Hunt, Paul David, II, W/M, DOBR: 3/9/58, 1806
Whitman Road, Greensboro, NC, (910) 621-6213

3. Date/Time: 0945 10/10/95

[1=3

Location: 1806 Whitman Road, GS0O, NC

5 Interviewed By: Det. John Appel, Major Crimes
5 Offense: Dead Body Investigation
o, Narrative:

On 10/10/95 I went to 1806 Whitman Road and interviewed Paul David
Hunt.

Hunt says that he was not involved in any activity at 2104 Brandon
Station Court on 10/9/95, and had not been since the offense for which
he was charged in case #950207012.

Hunt lives at this address with his mother, Lois Davis, his daughter,
Ar-nda Poteat, and his nephew, David Styles (brother of Harold Dean

fal

S s) .
Hunt gives this account of his activities on 10/9/95:

0930-1100--Dr. Sessoms, dentist, 1021 E. Wendover Avenue, GSO/NC,=
275-5905

1100-1500 or 1530--at home, mowed vard.

1500/1530--1550--picked up daughter at Northeast High School

1550--arrived back home

1550-1800~--shopping at various pet supply stores--Petland,
Friendly Shopping Center (receipt dated 10/9/95--1605
hours) --also at Aquamain, West Market Street (Mike waited -
on him)--and All About Pets, on Battleground Avenue

1800--arrived back home, ate supper, remained at the residence
until wy arrival this mornming

During the day Hunt was in the company of his mother. After
ipproximately 1800 hours, his mother was pPresent at the residence, as was

(o
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Amanda Poteat and David Styles, both of whom live with Hunt. Also present
juring part of the evening was Tony Ingles, a neighber, who left around
2200 hours to go home, and Shawn, last name unknown, another neighbor, who
left to go home at approximately 2100 hours. Hunt was in the company of
family members during almost the entire day on 10/9/95, and did not

1 > his residence after approximately 1800 hours.
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Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

1. Case Number/Victim:: 951009027

Veah

2. Interview With: Bebe Osborne, Personnel Manager, Precision Fabrics
Sroup, 301 E. Meadowview Road, GSO, NC, (910) 379-3100

3. Date/Time: 1100 10/10/95

[15N

Location: Precision Fabrics Group, 301 E. Meadowview Road, GSO, NC

5. Interviewed By: Det. John Appel, Major Crimes
5. Offense: Dead Body Investigation
7. Narrative:

dn 10/10/95 I went to PFG and inquired about Mr. Kimble's employment and
1is activities on 10/9/95.

3ebe Osborne, .Personnel manager, advised that Mr. Kimble had been
3mp1oyed“with“theﬁ?3ince“9/18/95fﬂand*was*éléB”bdfféhtly employed at
.yles Building Supplies, Lee Street, GSO, NC, which Kimble had related
vas going out of business. -

1s. Osborne said that Kimble works from 3PM until 11PM, and was employed
i7 € Lamination department. ,

1s. Osborne spoke by phone to the Department manager, Phil Harris, who
said that Kimble's work records showed that he worked 3.5 hours on
L0/9/95. Harris also related that Harris had called the plant at
ipproximately 9:30 PM on 10/9/95, and another employee had told him that
{imble's house had czught fire and that Kimble had left to go home
iround 8:30PM.

(12
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Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

1. Case Number/Victim:: 951009027
."’-\-
2 Interview With: Michael F. Chambers, W/M, DOB: 12/12/69, Precision

Fabrics Group, 301 E. Meadowview Road, GSO, NC, (910) 379-3100

2 Date/Time: 10/10/95 1600
4. Location: Precision Fabrics Group, 301 E. Meadowview Road, GSO, NC
5iz Interviewed By: Det. John Appel, Major Crimes

(5h)

Offense: Homicide

7. Narrative:

Mr. Chambers has been employed by Precision Fabrics Group for the past
18 months. He is the "Lead Person" on second shift in the Lamination
Room. His normal work hours are from 3-11PM. There is no Supervisor on

duty on second shift, and as "lead" person he acts in a supervisory
Zapacity. _

Mr. Chambers says that Kimble has worked in Lamination for several
weeks, since beginning his employment with PFG. Mr. Chambers says that
Kimh~le had made arrangements several weeks ago to come in late for work

F.

3 /10-10/12 due to a work conflict at Kimble's other business. Mr.
hambers believes it involved Kimble's father being out of town.

fr. Chambers recalls that during the first week of Kimble's employment
f{imble told Chambers that Kimble had sought other employment because of
dwindling sales at Lyles Building supplies, Kimble's other. business. '
{imble told Mr. Chambers something about the lease expiring at Lyles -
3uilding Supplies, and business being "off" during the winter months. °

1r. Chambers says that Kimble told him about Kimble turning down

inother job at a manufacturing facility recently before deciding to come
o0 work at PFG.

ir. Chambers says that Kimble was in a training period, and was making
ipproximately $6.00 per hour. :

ir. Chambersg-says that on 10/9/95 he recalls Kimble arriving for work at ?
ipproximately-6PM. Mr. Chambers says that there were 9 people working in
:he Lamination Room at this time, and that they were preparing -for a
roduction run. The lamination process involves feeding fabric into a
lachine at an entry point, mating the fabric with lamination film, and
)‘ackaging the finished, laminated product at the exit point.

[13)
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ir. Chambers says that from 6PM until approximately 7:30 PM Kimble and

-he other employees were changing equipment on the machines. The production
run began at approximately 7:30PM, and Kimble helped change film rolls

on the machine after that.

%" Chambers says that the staff of 9 people in the room is close to

Z _acity, and so breaks were able to be taken on a frequent basis.
Sometimes the employees would tell Mr. chambers that they were going on a
oreak, but this was not required. However, Mr. Chambers says that Kimble
isually told Chambers when Kimble was going on a break.

Mr. Chambers says that employees are forbidden to leave the building
juring working hours, and that breaks are taken in a canteen area within
the building. Mr. Chambers says that he recalls Kimble coming to
Chambers after the production run began, between 7:30PM and 7:50PM, and
celling Chambers, "We're running now, I'm.gonna go ahead and take my.
oreak." Mr. Chambers says that he did not 'see Kimble for 15-20 minutes!
after'thag. _

Mr. Chambers says that he has often heard Kimble say, "I'm gonna go call
ny wife" prior to or during a break period, and has seen Kimble use one

>f the two pay phones in the canteen area. There are also phones located
>n the machines that can receive calls, but cannot place calls.

Mr. Chambers did not talk to Kimble after Kimble received notification
chat there was a fire at Kimble's house. Mr. Chambers says that another
senior person, Douglas Reid, came to Chambers around 9PM and told
Zhambers that Kimble had to leave due to a fire at Kimble's house.

(B



Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

1. Case Number/Victim:: 951009027
24 Interview With: Douglas F. Reid, Jr., W/M, DOBR: 4/29/70, Precision
Fabrics Group, 301 E. Meadowview Road, GSO, NC, (910) 379-3100 '

3. Date/Time: 1610 hours, 10/10/95

4. Location: Precision Fabrics Group, 301 E. Meadowview Road, GSO, NC

5. Interviewed By: Det. John Appel, Major Crimes Dﬁ“ﬂk
Reid -

6. Offense: Homicide et
el

7 Narrative:

Douglas Reid is employed in the lamination room at PFG, and was working
on 10/9/95.

\

Mr. Reid believes that Kimble arrived for work at approximately 5:30PM.

Mr. Reid sa@ys that he recalls Kimble working in the lamination room with
everyone else during the evening.

Mx Reild-says-that he was in he -canteen area at approximately "7:30 PM 7 _
¢ ’bserved Kimble on the -telephone. Mr. Reid heard Kimble tell someone -
ou the phone, "I'll call back in 5 minutes" or words to that effect. Mr. =
Reid then saw Kimble place another telephone call? 4

Mr. Reid says that later in the evening Kimble came to him looking for
Mr. Chambers. Mr. Reid told Kimble that he thought Chambers was in the
warehouse. Several minutes later Kimble came to Mr. Reid and told him
that he could not locate Chambers, and requested that he be allowed to
leave work due to a fire at his house. Mr. Reid told Kimble to go'ahead

and leave, and Mr. Reid then located Mr. Chambers and told him about
Limble leaving work.

Mr. Reid says that Kimble told Reid that he was working at PFG so Kimble
could have some extra money.

=
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Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

Case Number/Victim::951009027

Interview With:Mrs. Nattlie Ransom JW&H{

Stan
645

Date/Time:10-10-95 / 1845 hrs.
Location:2202 Brandon Station Rd. Pleasant Garden, N.C.

Interviewed By:Det. Herbert L. Byrd

Offense:Arson/Homicide —

Narrative:

Mrs. Ransom stated that she saw a haze about 7:15 pm.
She stated that she thought that someone was burning leaves.
She said that she was standing on he back pourch and saw
the haze over the topof the trees. She also stated that she
did not notice anything unsual or see any strange vehicles
in the area. She also stated that she did not know the Kimbles
personaly. At one time they did attend the same church. At
one point she stated that she may have seen the smoke as early
as 6:45 pm.

(¢)



Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

3 Case Number/Victim::

~ 951009027

Ly

2. Interview With:
Steve Frye

2200 Brandon Station
Pleasant Garden, NC 27313 =
PH# (h) 6748115 -

2 Date/Time: Tuesday, October 10, 1995 4:30 p.m.

4, Location:
Brandon Station Court

5 Interviewed By:
CapE. R. 'T. Forrest

6. Offense:
Dead Body Investigation

G Narrative:

"On Tuesday, October 10, 1995 Mr. Steve Frye of 2200 Brandon
Station Dr. came the scene of the DBI and was interviewed regarding the
death of Patricia Kimble. Mr. Frye lives on the corner of Brandon
Station and Hwy 22. His residence is located across the highway from
the Ximble residence.

Mr. Frye stated that between 6:30 p.m. and 7:00 p.m. he was
working in his yard when he saw smoke in the direction of the Kimble
residence. He said that he thought someone might have been burning a
brush pile in the woods around the Kimble residence. From his house you
can't see the Kimble residence for the trees. He said there was not a
lot of smoke and it was staying close to the ground. That's why he
thought is was burning brush. He didn't see a car leave from the
cul-de-sac, however he was busy in the yard and didn't pay close
attention to any movement from that street.




Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

" Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: PATRICIA KIMBLE

3. Day/Date/Time of Report: Sun Oct 15 14:16:59 EDT 1995

4. Narrative: ON TUESDAY THE 10TH AT 1840 HRS I SPOKE WITH MR FRYAR

WEO LIVES JUST ACROSS THE ROAD, THE HOUSE ON THE CORNER OF HWY.22 AND
BRANDON STATION ROAD. MR FRYAR STATED THAT ON THE 09TH BETWEEN 1830 AND
1900 HE SAW SMOKE IN THE TREES AND OUT INTO THE FIELD AT THE REAR OF THE
KIMBLE HOUSE. MR FRYAR IS SURE OF WHAT HE SAW AND AT THE TIME HE SAW IT
BECAUSE HE TOOK HIS DAUGHTER TO CHEERLEADING PRACTICE AT PLEASANT GARDEN
AT 1800 HRS. AND DROVE HOME AND GOT OUT HIS LAWN MOWER AND WAS IN THE
YARD AND LOOKED ACROSS THE ROAD AND SAW THE SMOKE. FRYAR STATED THAT
THE SMOKE WAS LOW AND PROBABLY WAS NOT OVER 5 OR 6 FEET OFF THE GROUND.
HE SAID HE KNEW MR COBLE BURNED LEAVES AND OTHER THINGS AND THOUGHT IT
WAS JUST THE SAME THING AND DIDN'T THINK ANYTHING ELSE OF IT AT THE
TIME.

I TALKED TO MR FRYER AGAIN ON THE 12TH WHEN HE HAD WALKED TO THE
DRIVEWAY OF THE VICTIMS HOUSE AND HE TOLD THE EXACT SAME STORY TO ME AND
TO FIRE INSPECTOR ED RICH.

DET. APPEL AND I SPOKE WITH MR COBLE WHO LIVES ON HWY 22 BEHIND THE
KIMBLE RESIDENCE AND HE STATED THAT HE DID NOT BURN ANYTHING IN HIS YARD
OR THE FIELD ON THE 9TH.

"

5 Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH



Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

;m Case Number/Victim:: 951009027

it Interview With: BRAD FAULK W/M/23 YOA

2 Date/Time: 10/10/95 0050 HRS..:

4, Location: 510 E SHERTON PARKX ROAD _
674-5505 HOME

674-7897 WORK

= EMPLOYED AT NC TOOL COMPANY, 6568 HUNT
ROAD, PLEASANT GARDEN, - NC
FIREMAN (VOLUNTEER) PLEASANT GARDEN FIRE

DEPARTMENT
L5 Interviewed By: LT. J.G. BRYANT
6. Offense: HOMICIDE

Tl Nérrative;

I RESPONDED TO A HOUSE FIRE ON BRANDON STATION CT, PLEASANT GARDEN ON
M7~ AY AFTERNOON AROUND 8:45 P.M. WITH THE PLEASANT GARDEN FIRE
L _RTMENT, WHERE I WORK AS A VOLUNTEER FIREMAN.

WHEN I ARRIVED AT THE FIRE SCENE I BEGAN ASSISTING OTHERS WHO WERE
ALREADY THERE IN LAYING A 1 3/4 INCH HOSE. WE WERE GOING TO ATTEMPT TO
MAKE ENTRY INTO THE RESIDENCE THROUGH THE SIDE DOOR LEADING TO THE
CARPORT. I WAS THE THIRD MAN ON THE HOSE. THE SIDE DOOR WAS CLOSED AND
I HAVE BEEN TRAINED THAT IT WOULD BE MY JOB TO OPEN THE DOOR SO WE COULD
ENTER THE RESIDENCE AND PUT THE FIRE OUT. .I REACHED FOR THE DOOR WE °
THEN ENTERED THE RESIDENCE. I DID NOT HAVE TO USE ANY FORCE ON THE DOOR
TO GET IT OPEN. THE OTHER TWO FIREMEN WITH ME WERE ALLEN FIELDS AND
STEVE WILSON. THERE WAS ALSO ANOTHER PERSON THAT WALKED UP ON THE
CARPORT, I HAVE NO IDEA WHO HE WAS, HE TOLD US SEVERAL TIMES TO HURRY,

HURRY, MY DAUGHTER IS IN THE HOUSE. I ALSO THINK THE MAN WAS WEARING A
GREEN SHIRT.

(v
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Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

i Case Number/Victim:: 951009027
f’h

Zon Interview With: Richard Earl Blakley, W/M, DOB: 7/12/43, 2547
Branchwater Road, Pleasant Garden, NC, (919) 674-0802, pager-271-1777

3. Date/Time: 10/10/95, 1700 hours . NMM :
4, Location: 2140 Branch Station Court, Pleasant Garden, NC NW'M&%%
D E
5. Interviewed By: Det. John Appel, Major Crimes
6. Cffense: Homicide
7 Narrative: s =

On 10/10/95, while at the crime scene on Brandon Station Road,
Lieutenant J. G. Bryant requested that I interview Mr. Blakley, father
of the victim, Patricia Gail Blakley Kimble.

Mr. Blakley™says that within the last few months, his daughter has .
mentioned “to-him that her husband, Ted Kimble, was taking out large
insurance policies on her, -some-without her knowledge. Mr. Blakley-~
recalls that the sum she mentioned was $200,000.= :

M jlakley says that Patricia originally purchased the house with Mr.
Biakley as co-owner. He says that Patricia refinanced the house some A
time ago when interest rates were lower, and that it was then in her “-
name only. Mr. Blakley also says that recently he received notification
Chat the homeowner's insurance was being cancelled. Mr. Blakley says that
he talked to his daughter about this, and that she was not aware of it.
He says that she later found the notification in the house somewhere.

Mr. Blakley says that Ted Kimble used to date Janet Blakley, and that he
was engaged to Janet Blakley at one time. Ted Kimble then started living
it Patricia's house as "friends", but eventually broke off the
sngagement with Janet Blakley and married Patricia. Mr. Blakley says
that Patricia and Janet have never been good friends after this. Mr.
3lakley says that the only woman he believes Ted Kimble would have an
"affair" with would be Janet Blakley.

Mr. Blakley says that recently Patricia expressed concern for her safety -
Bls) Mr. Blakley.-“He"says that-Patricia was concernéd about Ted purchasing?
idditional 1ifejinsuranceiog herI7énd;that“Patridia?belie?ed that “she iz
2lready had*enough+lifeihslrance. Mr. Blakley-says that ‘Patricia was ~
scared about-Ted purchasing some guns recently “and told Mr” Blakley -/,
-hat Ted had started sleeping with a gun under his pillow at night. .- 4
7atricia told her father that she was/afraid Ted would kill her in the @

gel
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i - » -
i1Qa.e Of Tne nlgnc dniacentionatsy. Mr. Siakley Says that Pactricia told
1im about Ted hitting her one night while she was asleep. When Patricia
voke Ted up, he said he was having a "nightmare" -

ir. Blakley said that Janet Blakley was a student at Wingate College,
>ut that she was home on 10/9/95.
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: Kimble, Patricia
B Day/Date/Time of Report: Mon Oct 16 09:36:13 EDT 1995
4, Narrative:

On 10/10/95 Det. J. D. Church and I talked to George and Helen Coble,
5440 Highway 22, 674-9770. The Cobles live next door to the Kimble
house. Their property is divided by a small patch of wooded area, and
the Cobles plowed field.

The Cobles did not hear or see anything unusual on 10/9/95, and were not
aware of the fire until Ms. Coble heard the fire trucks. Mr. Coble says
that he was in bed during the fire.

The Cobles say they have heard gunshots coming from the Kimble property
in"the past; but heard none on 10/9/95. <

5. Reporting Officer/Assignment: Det. John Appel, Major Crimes

(2R
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

( Incident Number: 951009027

2 Victim's Name: Kimble, Patricia
3. Day/Date/Time of Report: Mon Oct 16 09:40:25 EDT 1995
4., Narrative:

On 10/10/95, Det. J.D. Church and I talked to Greg Seabolt, 3603
Fieldview Road, 674-8687. Mr. Seabolt is a Trooper with the North
Carolina State Highway Patrol, and was on duty during the evening hours
of 10/9/95.

Trp. Seabolt said that he took his meal break at his residence at :LS‘BO/Fl
hours '10/9/95, arriving by way of Highway 22. While enroute to his
home, he observed a new model Ford Econoline-type van, white in color,
with no side windows, turn from Highway 22 onto Fieldview Road. He did n
notice anything else unusual in the area at that time. When Trp. Seabolt
left his residence after his meal at 2025 hours, he noticed that here wa
smoke in the area. Several minutes later, while investigating a traffic
accident, Trp. Seabolt heard fire units dispatched to the residence at
2104 Brandon Station Court over his scanner. :

Trp. Seabolt went to the fire scene and assisted in traffic control duri
the fire.

~

5. Reporting Officer/Assignment: Det. John Appel, Major Crimes

T
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

f’* Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: Kimble, Patricia
3. Day/Date/Time of Report: Mon Oct 16 09:49:06 EDT 1995
4., Narrative:

On 10/10/95 I went to Precision Fabrics Group and spoke with Brenda
Flores, employee.

Ms. Flores says that she is normally responsible for observing persons
who ring the gate buzzer to be let into the parking lot after the gate
is closed. However, she says that on 10/9/95 the gate was broken, and
was left in the open position. She says she believes the gate had been
troken since 10/5/95. \

Ms. Flores says that she monitors a camera positioned at the gate

vhen people use the buzzer, but was not paying particular attention on
ne night of 10/9/95 since she did not have to identify or allow
eéntrance to persons due to the gate malfunction.

Ms. Fléres%says-that a lot of traffic went through the gate on 10/9/95
and she does not recall any specific vehicles entering or exiting.

« Reporting Officer/Assignment: Det. John Appel, Major Crimes

AP

r



A=




Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

Ted

7 Incident Number: 951009027 N
buildis

o Victim's Name: Kimble, Patricia

D Day/Date/Time of Report: Mon Oct 16 09:54:02 EDT 1995

4. Narrative: :

On 10/10/95 I went to Precision Fabrics and talked to David Fisher, W/M,
Lead person in the Woven Section. He was working the evening shift in
place of another person on 10/9/95.

Mr. Fisher says that between 1800-1900 hours he heard Ted Kimble
knocking on the office door near where Fisher was. Fisher opened the
door and let Kimble into the building.

5 Reporting Officer/Assignment: Det. John Appel, Major Crimes
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

Incident Number: 951009027

D Victim's Name: Kimble, Patricia
3 Day/Date/Time of Report: Mon Oct 16 09:31:53 EDT 1995
4. Narrative:

On 10/9/95 I talked to Danny and Juanice Rush, 3605 Fieldview Road,
674-05214.

Juanice Rush says that she drove by the Brandon Station Court/Hwy. 22
intersection at approximately 1630 hours 10/9/95, but did not notice
anything unusual. -

5. Reporting Officer/Assignment: Det. John Appel, Major Crimes

(22)



Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

f'\ Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: Kimble, Patricia
3. Day/Date/Time of Report: Mon Oct 16 09:29:09 EDT 1995 :
4 Narrative:

on 10/10/95 I talked to Paul Sasser, W/M, 2210 Brandon Station Road,
674-2089.

Mr. Sasser says that he has lived here for 6 years.
Mr. Sasser left to go to work at approximately 1900 hours on 10/9/95,

driving on Brandon Station Road to Hwy. 22. He did not notice any smoke
or anything else unusual. T

5. Reporting Officer/Assignment: Det. John Appel, Major Crimes

o
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Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

Case Number/Victim::951009027

Interview With:Loman Scott
Date/Time:10-11-95 / 1400 hrs.
Location:912 Union St. Greensboro, N.C.
Interviewed By:Det. Herbert L. Byrd
Offense:Arson/Homicide N

Narrative:

On 10-11-95 at approximately 1400 hrs. I interviewed Mr. Loman
Scott retired GPD officer at 912 Union St. Greensboro, N.C. and
he stated that he had recieved information from an anonymous person
that about three weeks ago Patricia Kimble called his house and
told them that her husband had taken out an insurance policy and
she was upset about that. She said that it was a large insurance
policy. Mr loman said that the victim told this person that she
did not why he took out the policy. She stated that Mrs. Kimble
said that her husband had changed a lot and she made the statement
that she thought that he might kill her over the insurance money.

Mr. Scott also said that Mr: Kimble was no rocket scientist
and maybe he thought that he could get away with this type of
crime. Mr. Scott also stated that the person whom he got the
information from did not want to get involved and Mr. Scott did e)
not want the anonymous person to know that he had talked to us
either. This person also stated that Mrs. Kimble told them that Z
her husband wanted to buy a motor cycle and ride up and down (
High Point Rd. like he was a single person. )

/
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

Incident Number: 951009027
2. Victim's Name: PATRICIA KIMBLE

P Day/Date/Time of Report: Sun Oct 15 15:08:09 EDT 1995

4. Narrative: I SPOKE WITH BILL HAWKINS ON TUESDAY THE 10TH AT
CINNAMON RIDGE APARTMENTS. BILL IS THE MAIENTENCE MAN THERE. BILL SAID
AT THAT TIME THAT AS FAR AS HE KNEW EVERYTHING WAS FINE WITH TED AND
PATRICIA AND THAT HE KNEW NOTHING OUT OF THE WAY THAT MIGHT HELP EXCEPT
THAT SANDRA MCNEIL HAD BEEN VERY UPSET WITH PATRICIA WHEN SHE WAS
EVICTED.

BILL CALLED ME AGAIN ON FRIDAY THE 13TH AND I MET WITH EIM AT
CINNAMON RIDGE AT THE APARTMENT OF GERALD KEY A SHP TROOPER WHO LIVES
THERE. BILL SAID THAT HE DIDN'T WANT ME TO THINK HE WAS WITHHOLDING
INFORMATION BUT HE HAD HEARD SOMETHING THAT MORNING AND THOUGHT I SHOULD
KNOW ABOUT IT. HE SAID THAT HE HAD SEEN TED VERY UPSET SEVERAL TIMES
AND CITED ONCE AT PATRICIA AND TED HOUSE LAST CHRISTMAS WHEN HE AND HIS
WIFE WERE THERE AND THEY WERE PLAYING A GAME AND THE GIRLS WERE BEATING
THE BOYS AND TED GOT VERY UPSET AND PATRICIA HAD TO CALL HIM DOWN. BILL
SAID TED ACTED VERY CHILDISH. AND OTHER TIMES WHEN THEY WERE WORKING ON
THE APARTMENTS AND TED WOULD BE HELPING AND LOOSE HIS TEMPER.

BUT HE SAID THAT HE WAS IN THE OFFICE THIS MORNING TALKING TO NANCY
AND NANCYS DAUGHTER WAS THERE AND BILL ASKED NANCY IF SHE HAD SEEN TED
4*= HOW HE WAS GETTING ALONG AND NANCY SAID SHE HAD TALKED TO HIM LAS
1 . AND HE WAS DOING FINE, WHEN NANCYS DAUGHTER SPOKE UP AND SATD THAT
TED HAD SAID THAT HE COULD NOT STAND TO BE ALONE AND THAT EVERYTIME HE
CLOSED HIS EYES THAT HE COULD SEE PATRICIA FALLING. BILL THOUGHT THIS
WAS VERY ODD AND WANTED ME TO KNOW IT.

P
Vg

5 Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH fry

el =
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Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

@ Case Number/Victim:  951009027/PATRICIA KIMBLE
2. Interview With: RICCHARD EARL BLAKLEY
3. Date/Time: 10/10/95 1715 HRS.
_ M fwe o
4. Location: 2547 BRANCHWATER ROAD : '
PLEASANT GARDEN crome And
) ot il
5. Interviewed By: LT. JAMES G. BRYANT ' ' he wiidfb
Kl At
6. Qffense: HOMICIDE
Fh Narrative: —

WHILE AT THE CRIME SCENE ON 10/10/95 AROUND 1715 HRS. RICHARD BLAKLEY,
THE FATHER OF PAT KIMBLE CAME TO THE CRIME SCENE.ON BRANDON STATION
COURT. I TALKED WITH RICHARD WHILE SITTING IN MY VEHICLE. I TOLD
RICHARD WE HAD THE REPORT FROM THE M.E.'S OFFICE. I TOLD HIM THAT HIS
DAUGHTER HAD BEEN SHOT IN THE HEAD. RICHARD SAID HE WAS RELIEVED TO KNOWW
SEE HAD BEEN SHOT AND HOPED SHE DID NOT HAVE TO SUFFER THE WAY HIS

¥ "R HAD TO SUFFER. RICHARD SAID HIS FATHER DIED FROM BURNS HE
REC_IVED IN A FIRE. I ASKED RICHARD IF HE HAD ANY IDEA WHO MIGHT WANT
TO KILL HIS DAUGHTER. HE SAID NO. THEN HE SAID THE ONLY THING THAT
COMES TO MY MIND IS TED, BUT I DON'T THINK HE WOULD HAVE DONE IT.
RICHARD SAID HIS DAUGHTER TOLD HIM ABOUT THREE WEEKS AGO TED WAS TRYING
TO TAKE OUT A LARGE INSURANCE POLICY ON HER AND THEY REALLY DIDN'T NEED
A LTFE INSURANCE POLICY ON HER AND IT REALLY BOTHERED HER. SHE ALSO
TOLD ME TED HAD REALLY CHANGED AND WOULD ACT LIKE HE DIDN'T WANT TO HAVE
ANYTHING TO DO WITH HER. SHE TOLD ME THAT TED WAS WATCHING TV AND SHE
TOOK OFF ALL HER CLOTHES AND STARTED DANCING FOR HIM AND HE TOLD HER TO -
JUST GO ON AND LEAVE ME ALONE.

LT. JAMES G. BRYANT

Mon Oct 16 10:40:04 EDT 1995







Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

«C

< Incident Number: 951009027 s

Tl el
2. Victim's Name: Kimble, Patricia ndhﬂ%ﬁk
3. Day/Date/Time of Report: Mon Oct 16 16:23:02 EDT 1995 _ &aTmm’
4. Narrative: (ndurambe

On 10/11/95, while at the fire scene, I talked to Reuben Blakley,
brothef? of the wvictim.

Mr. Blakley says that Ted Kimble and Patricia have argued lately over
Ted buying a motorcycle. Patricia did not want him to have one, but Ted
wanted one. Mr. Blakley believes that Ted's reason for getting the
second job at Precision Fabric Group was to get extra money to purchase
a motorcycle.

Mr. Blakley says that Patricia told him about Ted getting more insurance
on her the day after she reportedly told her father, Richard Blakley.
Reuben Blakley says that Patricia told him several days later that she -
and Tedﬁhad "worked 1t out™ about ‘theVIrnsuranees. .

Reuben Blakley says tnat Patricia told him she was making extra mortgage
payments to avoid putting her money in a sav1ngs account where Ted could
gsr it out and spend it. .

5L Reporting Officer/Assignment: Det. John Appel, Major Crimes
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Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

o™ Case Number/Victim: 951009027:
s Interview With: James Ogburn 275-9380 B-M b
1800 Vermont St. i
Greensboro, N.C. 27405
2h Date/Time: 10-12-95 0930 hrs. uﬁw&b
4. Location: Lyles Building Materials. :
1700 W. Lies St Xigv %?
Greensboro, N.C.
5. Interviewed By: Sgt. D.L. DeBerry
6. Offense: Homicide (Patricia Kimble)
i Narrative: On Thursday 10-12-95 at 0930 hrs. this officer
interviewed Mr. Ogburn in reference to his whereabouts on 10-09-95. Mr.
Ogburn stated that he got to work at Lyles at 8:00 a.m. on Monday and
worked untill aproximantly 5:35 p.m.. Mr Ogburn stated that they had a

late customer and had to load some shingles and worked a little past
5:30. Mr: Ogburn stated that during the day that Ted Kimble was working
and also a white guy by the name of Steve. Mr. Ogburn said that Ted's
Awife brought Ted's lunch and they ate in the office area. Mr. Ogburn
s$=1d that he went to lunch at 1:30 p.m. and was late coming back because
"ad to get his truck jump started at Burger King on Summit Ave. This
or .cer asked if he saw a dog in the office on that Monday and Mr.
Ogburn said he couldn't remember if the dog was there or not. Mr.
Ogburn stated that Ted drives different vehicle's to work, his Jeep,
Patricia's car and a big white truck, but mainly the truck because they
use it hauling materials for the business. James Ogburn said that he
didn't think Ted left the business all day untill they left at about
530 pmoin. .
end/dld.

/R3D



) h 4
H - .
i - L
4 =
S—_
B - - -
.~
o
) 9 -
% - |
| —
| - T
! 9
- { . ¢ - 3y - %
& B
- .J.\J_
& oy
-~
- I » J.-»f



Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

4 Case Number/Victim:: 951009027

25 Interview With: EKristy L. Caviness
6405 Mid Pine Court
Pleasant Garden, N.C.

3. Date/Time: 10-16-95 1825 hrs.

Iy

Location: 500 Archdale Ave.
Archdale, N.C.

5 Interviewed By: Sgt. D.L. DeBerry
6. Offense: Homicide
7 Narrative: On Monday 10-16-95 at 1825 hrs. I interviewed Kristy at

her mothers residence in Archdale in reference to the Kimble homicide.
Kristy said that she had worked with the victim Patricia Kimble at the
Cinnamon Ridge Apartments. Kristy stated that she was employed there in
August of 1994 and left September 15, 1995 and was now attending Collage
full time. The following are events as Kristy remembered them that she
feels may or may not be important.

(1) Ted employed a Robert Tidwell (w-m) who he later fired because

I "rt got ripped of for $600 to $800 dollars of Ted's money attempting
to 1y possiby stolen property. Ted cashed a personel check at Lyles to
buy the property. -

(2) Mr. Llyles sold Ted the business but said he wouldn"t untill Ted
married Patricia.

13} Ted's father was supposed to know about the property being bought
listed in #1.

7(4) Patricia didn't want Ted to take a second job because they wern't
lacking any money. )

(5) Ted had carried a gun on a church ski trip and it had upset
Patricia. -

(6) A female named Sandra had threatned Patricia because she got
avicted.

(7) Ted had taken out a life Insurance policy on Patricia and she didn't
chink that they needed it and didn't tell her he was doing it. She
-ound out when the ins. agent called her.

"he above statements were either told to her by Patricia or other

(33)
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

fﬁh Incident Number: 951009027

% Victim's Name: Kimble, Patricia

Bl Day/Date/Time of Report: Tue Oct 31 09:27:21 EST 1995
4 Narrative:

On 10/31/95 I telephoned Eckerd's Drugs, Spring Valley Shopping Center
and talked to the assistant manager, Scott Mickey. Mr. Mickey checked
the photo processing center and advised that there were no unclaimed
photos for Patricia Kimble at the store.

I also talked to the manager, Tim Joyner, who advised that no
prescriptions were picked up by Patricia Kimble on 10/9/95.

S Reporting Officer/Assignment: Det. John Appel, Major Crimes



Item #26, Det. Church Follow-up, is missing

Page #36 is missing



Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

I Incident Number: 951009027

o
.

Victim's Name: Kimble, Patricia
3. Day/Date/Time of Report: Thu Nov 2 15:41:31 EST 1995

1. Narrative:
dn 11/2/95 I went to Federal Express package delivery service, 2201
Soabar Street, GSO, NC, and talked to Supervisor Gerald Courts.

1r. Courts examined the records for counter services for 10/9/95, and

vas unable to find any packages received from either Patricia Kimble or
Cinnamon Ridge Apartments for that date.

5. Reporting Officer/Assignment: Det. John Appel, Major Crimes




Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

e Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE
3. Day/Date/Time of Report: Thu Nov 2 11:09:49 EST 1995
4 Narrative: I SPOKE WITH CARA DUDLEY ON 100CT95 1630 HRS. BRY PHONE.

HAPPENED TO HER THAT SHE WANTED SOMEONE TO KNOW THAT TED HAD TAKEN THE
INSURANCE POLICY. CARA AND PATRICIA WERE VERY GOOD FRIENDS AND WENT TO
CHURCH TOGETHER. :

CARA TOLD ME THAT PATRICIA TOLD HER THAT TED WANTED A MOTORCYCLE TO
CRUISE HIGHPOINT ROAD. AND A FRIEND WAS -SUPPOSED TO HAVE SEEN TED_AT
RHODES~FURNITURE “SHOPPING—TWO HOURS AFTER THE SERVICES AT THE CHURCH ON
140CT95. SHE SAID THAT PATRICIA DID NOT WANT HIM TO HAVE A MCTORCYCLE.
SHE SAID THAT PATRICIA WAS WITH HIM AT LYLES WHEN SOMEONE CAME IN AND -
OFFERED ' STERO EQUIPMENT FOR $300.00 AND WAS TO MEET HIM AT CIRCUIT CITY
AND PATRICIA TOLD TED NOT TO BUY THE EQUIPMENT AND NOT TO- GIVE ANYONE
ANY MONEY BUT TED SENT A BOY THAT WORKED FOR HIM TO CIRCUIT CITY WITH
$300.00 AND GOT RIPPED OFF. i

'SHE SAID THAT TED WAS ALWAYS BUYING THINGS AGAINST PATS WISHES.

SFT SAID THAT SHE DID NOT KNOW ANYONE THAT WOULD HAVE ANYTHING AGAINST
F "TCIA.

CA. SAID THAT WHEN THIS CONVERSATION ABOUT THE INSURANCE POLICY TOOK
PLACE THAT PATRICIA WAS CALLING FROM HER HOUSE AND THAT TED MUST HAVE
PATD CASH FOR THE POLICY BECAUSE THERE WAS NO CHECK WRITTEN AND THAT ..
PATRICIA WAS VERY UPSET ABOUT TED BUYING THE INSURANCE ON HER WITHOUT
YER PERMISSION OR EVEN CONSULTING HER. PATRICIA HAD TOLD TED THAT SHE
DID NOT NEED INSURANCE THAT TED HAD ENOUGH INSURANCE ON HER ALREADY TO
oAY EVERYTHING OFF AND HAVE $30,000.00 LEFT OVER.

SHE SAID THAT PATRICIA TOLD HER THAT TED HAD TO HAVE THE BEST OF
IVERYTHING AND ALWAYS WANTED TO MAKE HIMSELF LOOK GOOD. AN EXAMPLE SHE
3AVE WAS THAT TED HAD TO HAVE $4,000.00 IN OPTIONS ON THE NEW JEEP. -
SATRICIA ALSO TOLD CARA THAT TED HAD TOLD HER THAT HE WANTED TO GO OUT
JITH PATRICK PARDEE AND PATRICIAS TWO COUSINS, JANET BLAKLEYS SISTERS, -

NITHOUT PATRICIA ALONG.>>>>>CARA SAID THAT PATRICIA WAS JUST TOO GOOD
TOR TED<<<<<<. : *

5. Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

\ Incident Number: 951009027
2 Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE
B Day/Date/Time of Report: Thu Nov 2 17:23:41 EST 1995

ZNarrative: TED CALLED ME ON MY PAGER FROM A PAY PHONE 674-9982 ON
: 195 AND TOLD ME THAT HE WAS DOWN AT HIS HOUSE AND THERE WAS A BLACK
FORD RANGER PICKUP PARKED ON BRANDON STATION CT. WITH A WHITE MALE
PARKED THERE. TED ASKED HIM WHAT HE WAS DOING THERE AND THE WM SAID HE
WAS JUST SITTING THERE DOING NOTHING. TED TOLD HIM THAT HE WAS NOT
SUPPOSED TO BE THERE AND THE WM LEFT. TED GAVE ME A LICENSE NUMBER OF
JRC-7218,NC WHICH I RAN AND IT CAME BACK AS NOT IN FILE. TED WAS SURE
OF THE LICENSE NUMBER.

51 Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH

(3D
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

« Incident Number: 951009027

2% Victim's Name: PATRICIA KIMBLE

2o Day/Date/Time of Report: Fri Oct 20 08:05:22 EDT 1995 B

4. Narrative: I SPOKE WITH SCOTT SHEPHERD 5417 SMILEY WYRICK ROAD,.

McLEANSVILLE, N.C. 656-4719, IN PERSON ON 10-20-95 AT 0710HRS
A ) = SCOTT SAID HE AND TED WAS PRETTY GOOD FRIENDS AT ONE TIME“BNﬁfSAID
THAT THE MOST HE REMEMBERED ABOUT TED WAS THAT HE WAS A CON-MAN-THAT HE
TORE HIS CAR UP ONCE AND TOLD SCOTT THAT HE WOULD PAY FOR THE REPAIRS,
BUT DID NOT AND THAT HE ALWAYS HAD A ANGLE TO ANYTHING.-

SCOTHER FURTHER STATED THAT A FEW THINGS HE REMEMBERED THAT OCCURRED
3 TO S5 YEARS AGO WAS THAT TED BOUGHT A MOTORCYCLE FROM HIM AND PAID HIM
"$6,000.00 CASE FOR IT, ~HE “BOUGHT AUTO SPEAKERS FROM TED THAT HE HAD “SEEN
‘TEDBUYEND HE“BAID"TED"BY"CHECK—RNU‘TED_GOT“VERVﬂUPSET TABOUT THE CHECK"
AND WANTED CASH AND LATER HE LEARNED THAT TED HAD FILED A CLAIM WITH HIS
INSURANCE FCR LOSS OF A AUTO STERO SYSTEM INCLUDING SPEAKERS .-

HE SATID HE KNEW THAT TED HAD A PISTOL AND THAT HE AND TED HAD WENT
OUT INTO THE WOODS AND SHOT GUNS BEFORE. °‘HE HAS NOT HAD ANYTHING MUCH
TO DO WITH TED SINCE HE TORE UP HIS CAR AND ADDED THAT THAT TED AND, HIS
BROTHER BOTH WERE JUST NOT RIGHT AND WERE JUST DIFFERENT THAT OTHER
PEOPLE AND LIKED MATERIAL THINGS.™
= HE ALSO SAID THAT HE WAS IN THE MOTORCYCLE SHOP ON LEE ST.
T  TERDAY THE 18TH AND HIS FRIENDS THERE WERE TALKING ABOUT TED BUYING
1.. MOTORCYCLE SO SOON AFTER PATRICIAS DEATH AND ALL OF THEM THOUGHT
THAT IT WAS A IN HIS WORDS, CRUMMY THING TO DO.

= Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

4~ Case Number/Victim:: 951009027/PATRICIA KIMBLE

2. Interview With: REV. LAWRENCE E. CLAPP
5013 CHESHIRE DRIVE
PLEASANT GARDEN, NC
HOME 674-7783
CHURCH 379-8613

Ted and
3. Date/Time: 10/19/95 1:00 P.M. fut
4. Location: . SOUTH ELM ST BAPTIST CHURCH
5. Interviewed By: LT. JAMES G. BRYANT
6. Offense: HOMICIDE [ =

T Narrative:

LAWRENCE CLAPP, THE PASTOR OF SOUTH ELM ST. BAPTIST CHURCH SAID HE WAS
TED AND PAT KIMBLE'S PASTOR. HE HAS BEEN THEIR PASTOR FOR ABOUT FOUR
YEARS. HE SAID BOTH HAVE BEEN VERY ACTIVE MEMBERS AND PAT HAS TAUGHT
“SES IN. THE CHURCH. PAT WAS MORE ACTIVE THAN TED, PAT WAS VERY
L. 2ING AND TALKED TO EVERYONE, TED WAS JUST THE OPPOSITE AND DIDN'T
HAVE MUCH TO SAY. I HAVE BEEN IN THEIR HOUSE MANY TIMES AND HAVE NEVER
SEEN ANYTHING OUT OF THE ORDINARY, THEY SEEM TO BE A LOVING COUPLE WITH
NO MARRIAGE PROBLEMS. I EVEN LET MY KID GO TO THEIR HOUSE AND STAY,
SOMETIMES THEY WOULD TAKE THEM HOME FROM CHURCH AND KEEP THEM ALL
AFTERNOON. PAT WAS THE LEADER OF THE FAMILY. ABOUT TWO WEEKS BEFORE
PATS DEATH, THEY HAD A PARTY AND INVITED SEVERAL YOUNG PEOPLE FROM THE
CHURCH, THERE WERE ABOUT 50 PEOPLE THERE. LAWRENCE SAID HE WAS PART OF
TEERE WEDDING, BUT TEDS FATHER PERFORMED THE CEREMONY. TED AND PAT WERE
MEMBERS OF THE YOUNG MARRIED CLASS THE TEACHERS IN THAT CLASS ARE RODNEY
SIMPSON AND CHUCK BOTTOMLY. THE NIGHT PAT WAS KILLED I WENT TO THE
HOUSE ON BRANDON STATION COURT TO BE WITH THE FAMILY. I GOT TED AND HIS
MOTHER IN MY CAR AND CARRIED THEM BACK TO THE CHURCH AND TRYED TO
COMFORT THEM. THERE WERE ABOUT 100 MEMBERS OF THE CHURCH THAT SHOWED UP
THAT NIGHT. MYSELF AND TED WENT IN THE MAIN PART OF THE CHURCH AND JUST
SAT AND TALKED TED SAID SEVERAL TIMES HE SHOULD HAVE BEEN HOME MOWING
THE YARD INSTEAD OF HER AND SHE MIGHT BE ALIVE. LAWRENCE SAID MEMBERS
OF THE CHURCH TOOK UP A LOVE OFFERING AND GAVE IT TO TED ON SUNDAY,
OCTOBER 15, 1995, THE AMOUNT WAS $1,100.00. I TOLD MR. CLAPP ABOUT TED
BUYING A MOTORCYCLE ON MONDAY AND HE SATID HE COULD HARDLY BELIEVE IT.
LAWRENCE CLAPP SAID PAT HAD NOT CONFIDED IN HIM OR TALKED WITH HIM
ABOUT ANY PROBLEM SHE WAS HAVING WITH ANYONE.

(4D






Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: PATRICIA GALE KIMBLE
3. Day/Date/Time of Report: Tue Dec 5 09:41:24 EST 1995 &
4., Narrative: I SPOKE WITH JEFF GUYER BY PHONE ON 28NOVS5 AT HIS HOME,

685-0780. JEFF STATED THAT HE IS A FORMER POLICE INVESTIGATOR FROM NEW
MEXICO- AND HAS MOVED TO NORTH CAROLINA AND IS RENTING GARY LYLES HOUSE
ON HEMPHILL ROAD.

JEFF SAID THAT HE HAS BEEN TO LYLES BUILDING AND PAID HIS RENT TO TED
WHO IN RETURN GAVE IT TO GARY LYLES, BUT RECENTLY HAS JUST BEEN MAILING
IT TO GARY OR GIVING IT TO HIM WHEN HE IS IN TOWN.

HE SATD THAT ON ONE OCCASION THAT HE WAS TALKING TO HIS NEIGHBOR MR
CAPPS AND MR CAPPS SAID THAT HE BUILT THE DOG HOUSES THAT TED SOLD AT
LYLES AND THAT THEY WERE DISCUSSING PAYMENT OF THE DOG HOUSES AND
DISCUSSING MONEY AND THAT TED BECAME VERY VIOLENT AND MR CAPPS HAD TO
PICK UR A CHAIR AND DRAW IT BACK AND TELL TED HE NEEDED TO SIT DOWN AND
GET HOLD OF HIMSELF. MR CAPPS ALSO TOLD HIM THAT ON ONE OCCASION THAT
GARYS WIFE TOLD HIM THAT SHE WANTED TO TALK TO GARY AND THAT IF HE SAW
HIM AT LYLES TO TELL THE SON CF A BITCH TO CALI, HER THAT SHE WAS GOING
TQ MOVE AND THAT NOT LONG AFTER THAT THEY MOVED TO THE COAST.

Jdr, SATD THAT GARY TOLD HIM THAT HE WANTED HIM TO SAY HE WAS RENTING
THE HOUSE WITH AN OPTION TO BUY SO HE WOULDN'T HAVE TO PAY TAXES OR AS
MUCH TAXES BUT GARY WCULD NOT DO IT.

HE SAID THAT GARY LEFT A BED WHEN HE MOVED AND SAID THAT IT WAS TEDS BED
AND THAT HE HAD CALLED TED SEVERAL TIMES TRYING TO GET TED TO COME GET
THE BED BUT TED KEPT PUTTING HIM OFF. SO ONE EVENING HE CALLED TED AND
SAID THAT HE REAT.LY NEEDED TO COME GET THE BED AND TED SAID THAT HE
COULDN'T AT THAT TIME AND LATER THAT NIGHT TED CALLED HIM AND SAID THAT
v THEY HAD JUST RE-DECORATED A ROOM IN HIS HOUSE AND WANTED TO COME GET
THE BED THEN. JEFF TOLD HIM THAT HE WAS IN BED AT THAT TIME BUT TED
INSISTED ON COMMING AND GETTING THE BED THEN, THAT NIGHT. JEFF DON'T
THINK TED PUT THE BED IN HIS HOUSE AND THINKS THAT TED WAS SEEING
ANOTHER WOMEN AND NEEDED THE BED FOR HER. JEFF DESCRIBED THE BED AS A
METAL FRAME WITH NO HEADBOARD, MATTRESS AND BOX SPRINGS. IT MIGHT RE

NOTED THAT THERE WAS NO SUCH BED IN TED AND PARTICIAS HOUSE AT THE TIME
JF HER MURDER.

IHE SAME NIGHT TED PICKED UP THEMEED AND WAS® IN JEFFS HOUSE TED STARTED
ELLING JEFF ABOUT HOW HE WAS CHANGING HIS INSURANCE ON HIM AND PATRICIA
\WND THAT THIS JUST CAME OUT OF THE BLUE AND THAT HE DIDN'T EVEN CARE
ABOUT TED OR HIS INSURANCE, BUT NOW IT LOOK SUSPICIOUS THAT TED WOULD
ZOME OUT WITH STATEMENTS ABOUT CHANGING HIS INSURANCE TO HIM.

iE SATD THAT GARY LYLES ALWAYS STAYED AT TEDS HOUSE WHEN HE WAS IN TOWN.
7 SAID THAT GARY WAS IN TOWN LAST WEEK AND THAT GARY TOLD HIM SEVERAL
- .4S THAT HE WAS IN TOWN ON THE 20TH AND THAT HE HAD TO BE BUT DID NOT
:IV- A REASON, THAT WOULD BE 20NOV95. HE SAID THAT GARY WENT INTO THIS
.ON TALE ABOUT HOW HE LOVED HIS WIFE AND ACTED VERY STRANGE. HE SAID
HAT WHEN HE PAID GARY THE RENT FOR NOVEMBER THAT GARY ACTED LIKE IT WAS
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SJURVIVAL MONEY AND THAT HE NEEDED MONEY BADLY, NOW.

JEFF SAID THAT ON THE NEXT DAY AFTER PATRICIAS DEATH THAT HE CALLED
JYLES BUILDING MATERIAL, 100CTS5, AROUND 0930-1000 HRS AND GARY ANSWERED
Zi» PHONE AND HE SPOKE WITH GARY AND TOLD HIM TO TELL HIM THAT IT WASN'T

WHAT HE HAD HEARD ABOUT PATRICIA AND GARY TOLD HIM THAT IT WAS TRUE
\NL, TOLD HIM THAT HE WASN'T IN TOWN WHEN IT HAPPENED, BUT JEFF SAID HE
JOULD HAVE SWORN THAT HE SAW GARYS TRUCK COMMING CONTO THE RAMP ON HWY 62
)N THE EVENING OF 090CTS5 AT ABOUT 1930 HRS. AND WOULD HAVE BEEN COMMING
‘ROM PLEASANT GARDEN SOUTH ON HWY421

JEFF ASKED GARY ABOUT BEING IN TOWN ON THE NIGHT OF PATRICIAS DEATH AND
TOLD GARY THAT HE THOUGHT HE HAD TOLD HIM THAT HE WAS IN TOWN AND GARY
J0LD HIM THAT HE WASN'T THAT HE CAME UP THE NEXT MORNING.

JEFF SAID THAT WITH HIS EXPIERENCE IN LAW ENFORCEMENT THAT HE DOES NOT

HINK TER OR GARYS STORIES ARE UP TO PAR AND ALSO THINKS THAT THEY
’ROBABLY KNOW MORE THAN THEY ARE TELLING.

5 Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

L Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: PATRICIA GALE KIMBLE
/”\ @

Day/Date/Time of Report: Tue Dec 12 11:12:56 EST 1995

w

4. Narrative: I CONTACTED DAVID GODFREY THE GENERAL MANAGER OF MRS
WINNER'S CHICKEN AND BISCUITS LAST WEEK AND ASKED IF HE HAD RECEIPTS OF
FOOD PURCHASES FROM 100CT95 FROM 1730 HRS. TO 1800 HRS.

DAVID INFORMED ME THAT THEY DID NOT KEEP RECEIPTS BUT FOR ABOUT ONE WEEK
AND THAT THEY DID NOT HAVE ANY RECEIPTS FOR THAT DAY.

I ASKED DAVID IF HE SPOKE WITH ANYONE THAT MIGHT HAVE CALLED OR CAME BY
AND WANTED OR INQUIRED ABOUT A RECEIPT FROM 090CTS5. DAVID SAID THAT NO
ONE HAD CONTACTED HIM ABOUT ANY SUCH RECEIPT NOR HAD ANYONE WHO WORKS
THERE MENTIONED IT TO HIM. DAVID SAID HE WOULD ASK THE OTHER EMPLOYEES
ABOUT IT AND IF HE CAME UP WITH ANY ONE THAT DID SPEAK WITH ANYONE ABOUT
A RECEIPT FROM THAT DAY THAT HE WOULD CALL ME.

THIS INQUIRERY WAS MADE BECAUSE TED KIMBLE SAID HE CONTACTED MRS WINNERS
CHICKEN AND WAS TOLD THAT THEY HAD THE RECEIPTS FROM THAT DAY AND THAT
HE HAD STOPPED AT MRS WINNERS ON HIS WAY FROM LYLES TO MEET HIS MOTHER
AND GIVE HER THE DOG AND THEN ON TO HIS SECOND JOB ON 0S0CT95.

5. Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. -CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

I Incident Number: 951009027

P Victim's Name: PATRICIA GALE KIMEBLE

2 Day/Date/Time of Report: Thu Dec 14 11:47:02 EST 1995

A Narrative: THE FOLLOWTNG IS AN INTERVIEW WITH KIM MORng 1507

{IGHLAND AVE. GREENSBORO, N.C. ON 11DECS5 1405HRS. AT THE GUILFORD
ZOUNTY SHERIFF'S DEPT. MAJOR CRIMES SECTION.

I WORKED FOR TED KIMBLE AT LYLES BUILDING MATERIAT, FOR ABOUT TWO MONTHS
THIS PAST SUMMER. I LEFT BEFORE SEPTEMBER. I LEFT TO GO TO WORK WITH
DARRYL BRICKHOUSE WHO RUNS SUPERIOR BACKHOE SERVICE. 7R
A FEW THINGS HAPPENED WHILE I WORKED FOR TED WERE ON ONE DAY A BLONDE ~
FATIRED, LONG BLONDE HAIR, CAME TO LYLES AND PARKED OUTSIDE THE GATE AND
TED WALKED OUTSIDE THE GATE AND WAS TALKING TO HER. I SAW HIM STICK HIS
JEAD IN HER CAR WINDOW WHILE HE WAS TALKING TO HER. THEY TALKED ABOUT
#IVE MINUTES. I COULDN'T SEE HER VERY WELL ONLY THAT SHE HAD LONG
3LONDE HAIR AND I DON'T REMEMBER WHAT SHE WAS DRIVING. A FRIEND OF MINE
NAMED RODNEY UNK LAST NAME, BUT WAS DATING MY COUSIN LORI SHEPHERD (=
274-7643, WAS ALSO WORKING THERE AT THE TIME AND I REMEMBER HIM SAYING,
THATS ONE OF TEDS GIRLS AND IT'S PROBABLY ONE HE GOES TO CHURCH WITH. I
THINK HIS LAST NAME WAS WOODBURY. I DON'T KNOW WHERE RODNEY WORKS NOW.
THATS THE ONLY TIME I SAW A LADY COME TO LYLES OTHER THAN TEDS WIFE. I
R° "™BER HELPING TED BUILD ON THE NEW CARPORT OR GARAGE THAT HE WAS

AL.— IG ON HIS HOUSE. I WAS AT TEDS HOUSE TWICE. ONCE TED AND RODNEY
NORKED ON THE GARAGE AND I MOWED THE GRASS WITH TEDS NEW LAWN MOWER.

NO, LET ME CHANGE THAT, IT WAS ONLY ME AND TED THERE THAT DAY. THERE
NAS A COUPLE MORE TIMES I WAS SUPPOSED TO MOW TEDS GRASS, BUT ONE TIME—

IT STARTED RAINING AND SOMETHING ELSE CAME UP THE OTHER TIME, BUT RODNEY -

TOLD ME THAT HE HAD BEEN THERE AND MOWED THE GRASS SEVERAL TIMES.

THAT ONE TIME I MOWED HIS GRASS TED ASKED ME TO DRIVE PATRICIAS CAR TO
JER WORKPLACE ON WEBSTER ROAD. I FOLLOWED HIM AND PARKED THE CAR AND WE
NENT CN TO TEDS HOUSE IN THE BOXTRUCK. TED ALMOSI\ALWAYS LEFT THE
30XTRUCK AT LYLES, WEEKENDS INCLUDED. 4;/

NE WERE WORKING AT LYLES ONE DAY AND TED CURSED OUT HIS BROTHER RONNIE.
NHEN RONNIE WAS AT LYLES WORKING HE WOULD DO SOMETHING TED DIDN'T LIKE
AND TED WOULD CURSE HIM AND RONNIE WOULD JUST WALK AWAY. TED WOULD TELL
RONNIE WHAT TO DO AND RONNIE WOULD DO IT. RODNEY TOLD ME ONE TIME THAT
RONNIE WAS WORKING FOR NOTHING, THAT HE HAD BOUGHT SOME THINGS AND HAD
iAD THEM CHARGED TO TED AND LYLES BUILDING MATERIAL AND TED WAS MAKING
iIM WORK OFF THE DEBT. TED TOLD RODNEY THAT RONNIE WAS A DUMBASS AND
NAS ALWAYS DOING STUPID THINGS. I NEVER SAW TED GIVE HIM ANY MONEY.

TED WOULD TALK JUNK TO RONNIE RBUT ONLY CURSED HIM WHEN HIS DAD WASN'T
JISTENING.

EDS WIFE SEEMED TO BE THE BOSSY TYPE AND I WOULD SEE HER COME TO LYLES
AND I KNEW THEY WERE FUSSING AND TED WOULD WALK A FEW STEPS AWAY .AND
THEN WALK BACK TO HER. I ONLY SAW THEM FUSS LIKE THIS TWO OR THREE

G,




A- Hes & dﬁwggeiaﬁ@ki male | Thcxglll eEC USE N,

—

B - Rouni€ weuld 6@-{ FAS at Sprinkle Gas on my Accounrt,
S 'é- ’l,€.+ v ook A "pﬂu’-ﬂ Ineurs ﬁr‘c-uuc,l ‘H/\C
shop. T ot oSS ard Tlue Mever cossed Remmic,

C- ot \s’kt,\u) Ko W\Um-i 1! oﬁgur[{'mwd |C70<::~Cl v m@
Frtrica ad T bty She's marmied. T once e
a)ﬂuf. Kim & 38 revaiver Ef_"é'{’“i -

@ D"’ T- :b‘{’r‘mu{él'-} rﬂCC'V"(\ﬂ'\QMA See_.ndﬂ wh‘l‘"’ Sine U‘\*‘TS —{ra ':;.r“uj ﬁboa“l’

Rediog L,».!a:sdbﬂm\.] (Lort Shegpard 274-T6H3)

Wines 'i"-‘-alm A=l mloeut sgf:.‘:wts = AAvE e Kim's aame




TIMES.
I HAVE BEEN IN TEDS HOUSE ONCE WHEN ME AND RODNEY WAS HELPING TED AT HIS
HOUSE AND WE ATE HAMBURGERS FOR LUNCH. WE WENT TO THE BATHROOM IN THE
HALLWAY AND WASHED OUR HANDS AND ATE IN THE KITCHEN.
THR SATURDAY I QUIT AT LYLES I ASKED MR KIMBLE, TEDS FATHER, FOR MY PAY
HE HELD $565.00 OUT, THAT WAS WHAT I HAD BORROWED FROM TED. I WAS
GOLNG TO WORK A FEW DAYS MORE, BUT AFTER THIS I DIDN'T. I GOT UPSET
ABOUT IT AND THREW A CANDY JAR AT MR KIMBLE AND LEFT. MR KIMBLE CALLED
THE POLICE AND I WALKED OUT AND RONNIE TOLD ME TO GET OFF THE PROPERTY,
THAT I WASN'T GOING TO TALK TO HIS DAD THAT WAY. SO I CURSED RONNIE OUT
AND WALKED AWAY AND COULD HEAR RONNIE SAYING SOMETHING BUT I DON'T KNOW
WHAT IT WAS. I HAVEN'T BEEN BACK TO LYLES SINCE THEN AND HAVE NOT REEN
BACK TO TEDS HOUSE SINCE THEN. I DON'T EVEN KNOW HOW TO GET BACK TO TED.
HOUSE, IT'S WAY OUT IN THE COUNTRY.

5. Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH, MAJOR CRIMES SECTION
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

5 Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: PATRICIA GALE KIMBLE

2 Day/Date/Time of Report: Mon Dec 18 08:54:05 EST 1995 :

4. Narrative: AT APPROXIMATELY 2330 HRS. 17DECS5 I RECEIVED A CALL

FROM DEPUTY WALLACE WHO WAS WORKING THE COMPLAINT DESK AT STATION ONE.
WALLACE INFORMED ME THAT DEPUTY DULAN WAS AT THE RESIDENCE OF TED KIMBLE
ON BRANDON STATION COURT AND QUT WITH TED KIMBLE AND THOUGHT I SHOULD
KNOW.

I CONTACTED SGT. LLOYD WHO WAS ALSO SUPPOSED TO BE INROUTE TO BRANDON
STATION COURT BUT WAS DIVERTED TO ANOTHER CALL AND WAS IN ROUTE TO THAT
CALL AFTER DEPUTY DULAN HAD GIVEN A SIGNAL 50. I ASKED SGT LLOYD TO
HAVE DEPUTY DULAN CALL ME AT HOME AFTER HE CLEARED HIS CALL. I WANTED
TO TALK TO THE DEPUTY THAT SPOKE WITH TED KIMBLE ON THE CALL.

DEPUTY DULAN DID NOT CALL, SO I CALLED COMMUNICATIONS AT 0500 HRS. AND
HAD THEM CONTACT DULAN AND CONNECT HIM WITH ME.

DULAN SAID THAT THEY HAD A CALL BY A NEIGHBCR WHO SAW A VEHICLE AT THE
KIMBLE RESIDENCE AROUND 2300 HRS. ON ARRIVAL HE FOUND A JEEP STATION

- GON IN THE DRIVEWAY AND RAN THE LICENSE PLATE WHICH CAME BACK TO TED
. LE. HE CHECKED THE HOUSE AND AREA AROUND THE HOUSE AND FOUND TED
KIngLE AND A WHITE FEMALE WALKING IN THE WOCODED AREA BEHIND THE HOUSE
AND TO THE RIGHT. DULAN STATED THAT TED KIMBLE TOLD HIM THAT HE WAS
JUST CHECKING HIS PROPERTY AND THAT HE APPRECIATED HIM CHECKING THINGS-
OUT AND LOOKING AFTER HIS PROPERTY.

DULAN DESCRIBED THE WHITE FEMALE WITH HIM AS BEING SHORT, WITH SHORT
BROWN HAIR AND BIG EYES. J

DULAN ALSO SAID THAT THE JEEP WAS PULLED UP TO ABOUT 20 FEET FROM THE
CARPORT OPENING AND WAS PARKED MOSTLY IN THE CENTER OF THE DRIVEWAY AND
HAD THE LIGHTS ON.

5z Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH, MAJOR CRIMES SECTION
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE

3. Day/Date/Time of Report: Mon Apr 8 10:55:51 EDT 1996 -

4. Narrative: ON 04APRIL96 AT 1530 HRS. I SPOKE WITH LYNN MoLEOD AT
HER WORKPLACE. SHE WORKS AT LOFLIN INSURANCE GROUP INC. 201-D POMONA
DRIVE, GREENSBORO ,, 852-6920.

I ASKED LYNN ABOUT HER AND TED KIMBLES RELATIONSHIP AFTER PATRICIAS
. DEATH AND SHE STATED THAT TED BROKE OFF THE RELATIONSHIP GIVING A REASON
~THAT HER THREE YEAR OLD SON WAS GETTING TO CLOSE TO HIM. SHE SAID THAT
AT THE BEGINNING SHE WAS_.THERE.FOR TED IN HIS SORROW, BUT THAT SHE
DIDN'T SEE THAT MUCH SORROW AND THAT HE DIDN'T_TALKWMUCH-ABOUT PATRICIA
OTHER THAN TO SAY THAT "IT WAS A CREAT LOSS TO HIM.
LYNN ALSO SAID THAT SHE HAD A HARD TIME MAKING A DECISION AS TO WHEATHER
TED WAS INVOLVED IN PATRICIAS MURDER OR NOT. SHE STARTED CRYING DURING 5
THE INTERVIEW AND SAID THAT IF SHE HAD TO SAY IF HE WAS OR IF HE WAS
NOT, THAT SHE WOULD SAY THAT HE WAS INVOLVED IN PATRICIAS MURDER.
I DID NOT GET INTO ANY PATRICULARS ABOUT TED WITH HER, BUT TOLD HER THAT
I WOULD PROBABLY WANT TO TALK TO HER AGAIN. SHE SAID SHE WAS WILLING TO
HELP IN ANY WAY SHE COULD, JUST TO LET HER KNOW. SHE ALSO SATD THAT TED
WOULD TALK TO HER IF HIS NEW GIRLFRIEND WAS NOT AROUND. &
I ASKED HER ABOUT THE INCIDENT WHERE THE SHERIFFS DEPARTMENT GOT A CALL
¥ A SUSPICIQUS VEHICLE WAS AT TED AND PARTICIAS HOUSE SOMETIME AFTER
Lws MURDER AND DURING THE TIME SHE AND TED WERE DATING AND THE DEPUTY
ARRIVED ON THE SCENE AND FOUND TED IN THE WOODED AREA BEHIND HIS HOUSE (=
WITH A GIRL THAT FIT HER DISCRIPTION AND SHE SAID THAT IT WAS NOT HER,-
THAT SHE HAD NOT BEEN TO TED AND PATRICIAS HOUSE WITH TED. SHE SAID
THAT TED HAD TALKED ABOUT FIXING THE HOUSE UP AND SHE WANTED TO KNOW IF
HE WAS GOING TO MOVE BACK IN AND HE SAID, NO. -
LYNN SAID THAT SHE DID NOT KNOW PATRICIA THAT WELL AND WOULD ONLY SEE!
HER AT CHURCH SERVICES AND ONLY SPOKE TO HER ON A FEW OCCASIONS.

5% Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH MAJOR CRIMES SECTION
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Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

k Case Number/Victim:: 951009027

2 Interview With: Steven Richardson
3. Date/Time: January 17, 1996: 1210 hrs.
L Location: 2600 High Point Rd. (TCBY Yogurt)
Greensboro, N.C. telephone # 294-2600
Sie Interviewed By: Sgt. D.L. DeBerry. Interviewed By:
5. Cffense: Homicide; On today's date and time I interviewed Steven
Richardson at his place of employment after receiving a telephone call
from him.

Mr. Richardson stated that he was Ted Kimble's sunday school
teacher at South Elm St. Baptist Church. Steve said that after joining
the church that Patricia was the only person that sent him a note
welcoming him ad he thought very highly of her. Steven said the reason
2e called was that he along with everyone else had doubts about Ted
ocecause of -his disposition and things he has done since Patricia's
nurder. Steven said that Ted,teld him at a dinner the class was on that
he had bought a new motorcycle and this was only a week after her death.
On Tuesday night while at work 1-16-96 Steven noticed that Ted and Rhonda
™ “ield had entered his business from seeing them on the security
T ._.cor and it bothered him so bad that he was already seeing other
women that he didn't even go out front. Steven watched as Ted and
Rhonda ordered and as they hugged and kissed at the counter. Steven
said that his newly hired cashier came back to him to ask a gquestion
about a problem she had with the cash register and after she returned to
che front Ted was aware that he was in the back. Ted then turned to the
security camera and stuck out his tounge. Steven said he felt like we
1eeded to see the tape and be aware of Ted's actions in case we didn't
&ncy. The security tape was given to Sgt. DeBerry by Steven.
and/dld
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

r Incident Number: 951009027
2= Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE
T Day/Date/Time of Report: Thu May 9 15:23:40 EDT 1996

4, Narrative: I WENT TO 2100 MITCHELL AVE. OFF LEE'S CHAPEL ROAD TODAY
AND SPOKE WITH LARRY STEPHEN SWANEY. LARRY, CALLED STEVE, WAS IN THE
YARD WITH TWO WHITE MALES AND ONE WHITE FEMALE, OLDER PEOPLE. LARRY HAD
HIS MOPED IN THE YARD ALSO AND SAID THAT IT WAS BROKEN AND WOULD NOT
RUN.

I ASKED STEVE IF HE REMEMBERED THE DAY HE WAS WORKING FOR TED KIMBLE
BACK IN OCTORER, THE DAY TEDS WIFE DIED AND HE SAID THAT HE REMEMBERED
AND THAT HE WAS THERE UNTIL AROUND 1730 HRS. IN THE EVENING AND HAD LEFT
BEFORE TED DID. I ASKED HIM WHO ELSE WAS THERE WORKING AND HE COULDN'T
REMEMBER THE BLACK MALES NAME AND SAID THAT HE DIDN'T KNOW WHO HE WAS.
STEVE SAID THAT TED WAS THERE ALL DAY AND DID NOT LEAVE, BUT HE ALSO
SATD THAT HE WAS REAL BUSY THAT DAY AND SAID THAT TED COULD HAVE LEFT
AND COME BACK BUT HE DIDN'T THINK SO. HE SAID THAT HE REMEMBERED
RONNIE, TEDS BROTHER COMMING IN THAT DAY AND THAT HE WAS DRIVING A BIG
WHITE TRUCK BUT THAT HE DIDN'T REMEMBER ANYONE BEING WITH HIM AND DID
NOT REMEMBER RONNIE COMMING IN AROUND 1500 HRS. IN A BLUE CAMARO. HE
ALSO SAID THAT TED'S FATHER WAS THERE THAT DAY, BUT THIS IS CONTRARY TO
WHAT WE KNOW ABOUT TEDS FATHER BEING IN LYNCHBURG VA.

1 _ INK STEVES MEMORY IS NOT JUST EXACTLY RIGHT. STEVE APPEARED TO ME
TO BE OF LOW INTELLENGENCE OR A LD PERSON. (a) .

I TOLD STEVE THAT I WOULD PROBABLY BE BACK TO SEE HIM AND GAVE HIM ONE
OF MY CARDS AND TOLD HIM IF HE DID REMEMBER ANYTHING THAT ACTUALLY
HAPPENED THAT DAY TO GIVE ME A CALL.

5; Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report e :

) Incident Number: 951009027

. Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE
3. Day/Date/Time of Report: Tue Jun 4 14:20:27 EDT 1996
4. Narrative: I CONTACTED SPRINKLE GAS SERVICE ON W. LEE STREET AND

SPOKE TO CHRIS TODAY AT 1420 HRS. I ASKED CHRIS IF HE WOULD STILL HAVE
RECORDS OF THE MONTH OF OCTOBER FOR FUEL PURCHASES FOR LYLES BUILDING
MATERIALS. CHRIS STATED THAT THE ONLY RECORDS THEY KEPT WAS FOR DESIEL
FUEL AND THAT LYLES BOUGHT GASOLINE AND THAT THEY PAID ONCE A MONTH AND
THEY HAD NO RECORD FOR THE MONTH OF OCTOBER FOR LYLES BUILDING MATERIALS.

5) & Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report I8 '

) Incident Number: 951009027

2 Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMELE
3. Day/Date/Time of Report: Wed Jun &5 10:57:49 EDT 1996 o
4, Narrative: I CONTACTED LYNN McLEOD AT HER WORKPLACE TODAY AND ASKED

HER IF WHEN SHE WAS SEEING TED KIMBLE AFTER PATRICIAS DEATH DID SHE GO

BY LYLES AT LUNCH TIME SEVERAL TIMES (A HER ANSWER WAS YES. THIS

QUESTION CAME UP BECAUSE OF THE LETTER I RECEIVED THE FIRST OF DECEMBER

FROM AND UNKNOWN PERSON IN THE U.S.MAIL WHO STATED THAT TED SEEMED TC BE
OVER ALL THE GRIEVING PROCESS AND ACCORDING TO THE UNKNOWN PERSON IT WAS

FAR TO SOON AND THAT THIS GIRL WAS SPENDING A LOT OF LUNCHES AT HIS BUSINESS.

5 Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

Incident Number: 951008027

Zra Victim's Name: PATRICIA GALE KIMBLE
2l Day/Date/Time of Report: Tue Dec 5 12:15:06 EST 1995
4. Narrative: I CALLED SHELIA BLAKLEY BY PHONE AT HER RESIDENCE ON

05DECS5. SHE SAID THAT TED HAD JUST CALLED HER ABOUT THIRTY MINUTES
BEFORE I CALLED AND SHE SAID THAT RICHARD BLAKLEY HAD CALLED AND WANTED
PATRICIAS WEDDING DRESS AND THAT TED HAD CALLED RICHARD BLAKLEY AND THAT
RICHARD WAS POINTING THE FINGER AT HIM AND THAT THE PEOPLE AROUND
RICHARDS HOUSE WAS POINTING THE FINGER AT HIM AND THAT HE DIDN'T WANT
HIM COMMING AROUND. SHE SAID THAT SHE TOLD TED THAT HE SHOULD KNOW THAT
PEOPLE WOULD BE POINTING,THE FINGER AT HIM.

A
SHE SAID THAT TED CALLED HER AND WANTED HER TO GO WITH HIM ON A THURSDAY
TO GO TO THE FOUR SEASONS MALL AND HAND OUT LEAFLETS WITH PATRICIAS
PICTURE ON THEM AND OFFERING $20,000.00 REWARD. THIS WAS AFTER THE NEWS
RELEASE THAT TED DID. SHELIA WENT WITH HIM AND HIS MOTHER AND HELPED
HAND OUT THE LEAFLETS. SHE WENT WITH THE INTENT THAT SHE MIGHT FIND OUT
SOMETHINGABOUT WHO WAS INVOLVED IN PATRICIAS MURDER. \@

SHELIA THINKS THE NEWS RELEASE THAT TED DID WOULD HAVE BEEN A GOOD THING
IF TED WOULD HAVE DONE IT RIGHT AFTER PATRICIAS DEATH. SHE REFERRED TO
¥ 'Y THAT THE CHURCH TOOK UP AND HE PUT ON A MOTORCYCLE AND SHOULD HAVE
t - ON A REWARD AND HE WOULD HAVE GOTTEN RESPECT.‘\ SHE THINKS THAT THE
TV INTERVIEW MADE TED LOOK GUILTY. '

TED ALSO WANTED HER TO GO TO GATLINGBURG, TENN WITH HIM FOR A FEW DAYS.
SEE THINKS ALL THIS IS A PLOY TO GET THE $50,000.00 INSURANCE THAT SHE

IS RECEIVING FROM PATRICIAS WORKPLACE. D
SHELIA STATED THAT SHE WILL WORK WITH ME ANYWAY SHE CAN TO HELP FIND THE
PERSON WHO MURDERED HER DAUGHTER. N~

5 Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH:
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FOR INFORMATION LEADING TO THE
ARREST AND CONVICTION OF THE
PERSON OR PERSONS WHO MURDERED
PATRICIA KIMBLE AND BURNED THE
KIMBLE HOME.

CALL CRIME STOPPERS AT 373- OO0
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

( Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: PATRICIA GAIL XKIMBLE
2 Day/Date/Time of Report: Thu Jun 6 12:16:37 EDT 1996
4., Narrative: I SPOKE WITH RUBEN BLAKELY AGAIN TODAY IN RETFERENCE TO 2

ﬁOTE I MADE ABOUT HIM TELLING ME ABOUT AN INCIDENT ON 100CT95 THAT I DID
NOT ENTER IN THE CASE UNTIL NOW.

THE INCIDENT WAS ON 100CT95 AT APPROXIMATELY 1930 HRS. AFTER EVERYONE IN
BOTE FAMLIES HAD LEFT THE CRIME SCENE AND THEY HAD WENT TO RUEBENS HOME .
TED AND RONNIE WERE TOGETHER AND HAD BEEN TALKING FOR A SHORT WHILE AND
AT APPROXIMATELY 1930 HRS. TED CAME TO HIM AND WANTED TO BORROW A
FLASHLIGHT AND RUBEN ASKED HIM WHAT HE WANTED A FLASHLIGHT FOR. TED
TOLD HIM THAT HE AND RONNIE WANTED TO GO TO LYLES RUILDING MATERIAI, AND
LOOK FOR SOME EMPLOYEE RECORDS THAT THEY MIGHT BE SUSPECTS. RUEBEN GOT
HIM A FLASHLIGHT AND TED AND RONNIE LEFT. IN REFERENCE TO RONNIE, I AM
SPEAKING OF RONNIE HIS BROTHER, NOT RONNIE HIS FATHER.

RUEBEN SAID-THAT .THEY RETURNED ABOUT TWO HOURS LATER BUT NEVER GAVE HIM
HIS FLASHLIGHT BACK AND IN FACT HAS NOT GOTTEN IT BACK AS OF YET.
RUEBEN DIDN'T ASK TED OR RONNIE ANY QUESTIONS ABOUT WHAT THEY GOT AT

ES THAT NIGHT.

Th, NEXT DAY 110CT96 RUBEN TED AND OTHERS WERE TOGETHER AND TALKING AND
AGAIN TED MADE THE COMMENT THAT HE HAD TO GO TO LYLES BUILDING MATERIALS
AND GET INFORMATION ABOUT EMPLOYEES FOR SUSPECT REASONS. RUEREN TOLD \
TED THAT HE THOUGHT THAT THAT WAS WHAT HE DID THE NIGHT BEFORE WHEN HE
BORROWED HIS FLASHLIGHT AND TED REPLIED THAT NO, I DIDN'T GO TO LYLES .
LAST NIGHT, I DIDN'T HAVE TIME. RUEBEN DIDN'T INQUIRE AS TO WHY THEY
DIDN'T GO TO LYLES THE NIGHT BEFORE OR WHERE THEY DID GO FOR THE TWO
HOURS THEY WERE GONE AND NEEDED A FLASHLIGHT.

5. Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Det. Church follow-up, pade 50, missing
Det. Church follow-up, pade 671, missing



Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

Incident Number: 951009027
25 Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE
3. Day/Date/Time of Report: Mon Jun 10 22:07:08 EDT 1996

4. Narrative: I DROVE TO JAMES RONALD STUMPS HOUSE TODAY AND SPOKE WITH JAMES
AND HIS WIFE JUDY ANN CABLE STUMP. THEY LIVE AT 5313 COBLE CHURCH ROAD,
JULIAN, N.C. JAMES AND JUDY ARE THE PARENTS OF RONNIE KIMBLES WIFE

KIMBERLY ELIZABETH STUMP KIMBLE. I INFORMED THEM THAT WE WERE STILL
INVESTIGATING THE MURDER OF PATRICIA KIMBLE AND I JUST WANTED TO TALK TO

THEM AND SEE IF THEY HAD HEARD OR KNEW ANYTHING THAT MIGHT HELDP IN THE
INVESTIGATION.

MR STUMP SAID THAT HE DIDN'T KNOW ANYTHING OTHER THAT WHAT HE HAD HEARD
PEOPLE SAY AND SAW ON THE NEWS. MRS STUMP RELAYED THE SAME. I ASKED
THEM IF THEY HAD TALKED TO THE KIMBLES ABOUT THE SITUATION AND THEY BOTH
SAID THAT AS BIG OF A TRAGDY AS IT WAS THAT THEY DID NOT TALK ABOUT THE
SITUATION WITH THE KIMBLES. THEY DO THINK OF THE MURDER QUITE OFTEN AND
WISH THE PERSON WHO COMMITTED THE CRIME WOULD BE CAUGHT. WE TALKED
ABOUT RONNIE AND KIMBERLY AND ABOUT THE NIGHT OF THE MURDER AND THEY
SAID THAT KIMBERLY HAD CALLED THEM AND TOLD THEM THAT TED AND PATRICIAS
HOUSE WAS ON FIRE AND THAT SOMEONE HAD CALLED THEM AND TOLD THEM THE
SAME. I ASKED THEM IF THEY KNEW MR RON KIMBLE VERY WELL AND THEY SAID

1 7 THEY ATTENDED HIS CHURCH AND I TOLD THEM THAT I WISHED THAT MR

Ki.” .LE WOULD COME SIT DOWN AND DISCUSS THINGS WITH ME INSTEAD OF SAYTING
HE DIDN'T HAVE ANYTHING TO TALK ABOUT AND I ASKED THEM IF THEY SAW RON
KIMBLE THAT NIGHT OF THE MURDER AND THEY SAID THAT HE WAS IN LYNCHBURG
AT LIBERTY UNIVERSITY AT A PASTORS CONFERENCE. I ASKED THEM IF THEY
KNEW WHERE HE STAYED IN LYNCHBURG AND MRS STUMP ONLY SAID THAT HE STAYED
WITH FRIENDS AND THAT SHE WAS PRESENT AT SOUTH ELM ST. BAPTIST CHURCH
WHEN EDNA CALLED HIM AND THEY WERE INFORMED THAT HE WAS STAVING WITH
FRIENDS, BUT THAT THEY DID NOT KNOW WHO THE FRIENDS WERE. WE DISCUSSED
THE SITUATION OF RON KIMBLE FURTHER AND I TOLD THEM THAT MY INFORMATION
WAS THAT RON KIMBLES NAME WAS NOT ON THE ROSTER AT THE PASTORS
“ONFERENCE. MRS STUMP WANTED TO KNOW IF I WAS SAYING THAT RON WAS NOT
THERE AND I SAID, NO, ABSOLUTELY NOT, I'M ONLY SAYING THAT WE CHECKED
NITH THE UNIVERSITY POLICE AT LIBERTY AND THEIR INFORMATION TO US WAS
THAT RON KIMBLES NAME DID NOT APPEAR ON THE ROSTER AND HAD NOT FOR
SEVERAL YEARS. I TOLD THEM IF THEY THOUGHT THIS NEEDED TO BE CHECKED ON
THAT THEY COULD DO WHAT EVER THEY THOUGHT NECESSARY, BUT THAT I NOR .
ANYONE AT THE SHERIFF'S DEPARTMENT WAS SAYING ANYTHING ABOUT RON KIMBLE
YOT BEING AT LIBERTY UNIVERSITY OR WITH FRIENDS IN THE LYNCHBURG
JIRGINIA-AREA ON THE NINTH OF OCTOBER 1995. I FURTHER TOLD MR AND MRS
STUMP THAT MONNETT ROAD BAPTIST CHURCH WAS NO PART OF THIS INVESTIGATION
AND AS FAR AS I KNEW NEVER WOULD BE.

- ASKED MR STUMP IF HE SAW RONNIE THE DAY OF THE 9TH AND HE SAID THAT HE
;0T OFF WORK AT BERRICO OFF WINSTON STREET AND DROVE TO RONNIE AND KIMS
"RATILER AND RONNIE WAS THERE WORKING ON THE UNDERPINNING OF THE TRATLER .
¥ AID RONNIE HAD HIS SHIRT OFF AND HAD DROPCORDS STRUNG OUT AND THAT
{E-«ELPED HIM FOR A WHILE AND THEN WENT ON HOME.

- A_.ED MR STUMP WHAT RONNIE WAS DRIVING THAT DAY AND HE SAID THAT
‘ONNIE WAS DRIVING KIMBERLYS CHEVROLET CAMERO. MRS STUMP SATD THAT THE

(&30







CAMERO WAS KIMBERLYS, BUT THAT IT WAS IN HER NAME AND THAT IT WAS A 1992
TIEL GREEN COLOR.. MR STUMP SAID THAT HE GOT TO RONNIES AROUND 1650
HRS. AND LEFT 1730 HRS. A

4R 6:00 P.M. THAT THE NEWS HAD JUST COME ON AND THAT THEY STAYED FOR
A FEW MINUTES AND LEFT SAYING THEY WERE GOING TO THE WINN DIXIE TO GET SOME
STUFFED FLOUNDER. MRS STUMP SAID THAT THEY DIDN'T SIT DOWN WHILE THEY
WERE THERE AND THAT THEY STOOD IN THE KITCHEN AND TALKED ABOUT SOME
MAIL ORDER ITEMS THAT THEY WERE GOING TO ORDER.

g;; STUMP SAID THAT KIMBERLY AND RONNIE CAME BY THEIR HOUSE A LITTLE

MR STUMP SAID THAT AFTER RONNIE AND KIMBERLY GOT THE CALL ABOUT THE FIRE
THAT THEY WENT TO TED AND PATRICIAS HOUSE AND THEN CAME BACK TO THEIR
HOUSE. MR STUMP SAID THAT RONNIE WAS IN A JERK AND VERY VERY EMOTIONAL
AND SAID WHY DID THIS HAVE TO HAPPEN.

AT THAT. TIME KIMBERLY DROVE INTO THE DRIVEWAY AND I ASKED THEM IF IT WAS
ALLRIGHT THAT I WOULD TALK TO KIMBERLY THEN INSTEAD OF COMMING BACK. I
HAD BEEN INFORMED EARLIER IN OUR CONVERSATION THAT KIMBERLY LIVED WITH
THEM DURING THE WEEK WHEN RONNIE WAS GONE AND THEY STAYED AT THE TRAILER
ON WEEKENDS. KIMEBRLY HAS BEEN LIVING WITH THEM SINCE PATRICIAS DEATH.

5. Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

~ Incident Number: 9510038027

20 Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE
Gli Day/Date/Time of Report: Tue Jun 11 12:37:25 EDT 1996
4. Narrative: ON 10JUNE96 AT 1955 HRS. I SPOKE WITH KIMBERLY STUMP

KIMBLE AT HER PARENTS HOME AT 5313 COBLE CHURCH ROAD, JULIAN, N.C.
KIMBERLY IS THE WIFE OF RONNIE KIMBLE WHO IS IN THE MARINE CORPS AND
STATIONED AT CAMP LEJEUNE,N.C. KIMBERLY HAS LIVED WITH HER PARENTS
SINCE THE DEATH OF PATRICIA KIMBLE. SHE AND RONNIE LIVE AT 5821 MONNETT
ROAD, JULIAN, N.C. AND WHEN HE COMES HOME ON THE WEEKENDS THEY GO TO
THEIRyHOME AND STAY UNTIL HE LEAVES FOR CAMP LEJEUNE ON SUNDAYS OR

MONDAYS .

I ASKED KIMBERLY JIF SHE WOULD TO TELL ME WHAT SHE AND RONNIE DID ON
080CT96, THE DAY PATRICIA DIED. HER DISCRIPTION OF THE DAY IS AS
FOLLOWS .

KIM AND RONNIE GOT UP ABOUT THE SAME TIME AND.RONNIE LEFT TO GO TO TEDS
HOUSE- AROUND 0730-0745 HRS. RONNIE WAS GOING TO TEDS TO BORROW HIS TRUCK
TO HAUL UNDERPINNING FOR THEIR MOBILE HOME. RONNIE LEFT DRIVING KIMS
1992 CHEVROLET CAMERO GOING TO TEDS HOUSE. KIM LEFT DRIVING THIER WHITE
DODGE DAYTONA GOING TO HER WORKPLACE AT PHYSICAI, THERPY AND REHAB ON

G CH STREET IN GREENSBORO.

v
=

RONNIE CALLED KIM AT HER WORKPLACE AT 1200 NOON AND ASKED HER IF SHE ~
WANTED HIM TO COME EAT LUNCH WITH HER AND SHE ASKED IF HE HAD GOTTEN THE
UNDERPINNING AND HE SAID YES AND SHE TOLD HIM TO GO ON HOME AND START
PUTTING THE UNDERPINNING ON THE MOBILE HOME. RONNIE TOLD HER THAT HE
HAD TO GO GET THE CAMERC AT TEDS HCOUSE AND LEAVE THE BOX TRUCK. KIM
SAID THAT RONNIE WAS ATL.ONE THAT DAY THAT SHE DIDN'T THINK ANYONE WAS
WITH HIM THAT NONE OF HIS FRIENDS CAME HOME WITH HIM THAT WEEKEND FROM
CAMP LEJUEINE. I ASKED HER WHO DID COME HOME WITH HIM OR WHAT THE
FRIENDS NAME WAS THAT DID COME HOME WITH HIM ON WEEKENDS AND SHE SAID
THAT IT WAS NEIL SILVERTHORN, A MARINE FRIEND. —

SHE SAID THAT RONNIE TOOK THE BOX TRUCK TO TEDS HOUSE AND PICKED UP TEE
CAMERO AND DROVE BACK TO THEIR MOBILE HOME. RONNIE HAD ALREADY BEEN TO._
THE MOBILE HOME AND UNLOADED THE UNDERPINNING. RONNIE WORKED ON THE
UNDERPINNING FOR A WHILE AND NEEDED A TOOL THAT HE DIDN'T HAVE AND GOT
INTO THE CAMERO AND DROVE TO LYLES BUILDING MATERIALS TO BORROW IT FROM
TED. WHEN HE GOT THERE TED WAS BUSY SO HE WAITED ON A CUSTOMER AND WAS
THERE FOR A WHILE AND WHEN TED GOT FREE HE GOT THE TOOL AND DROVE BACK
TO THEIR TRAILER ON MONNETT ROAD. SHE SAID THAT RONNIE CALLED HER
BEFORE HE WENT TO LYLES AND TOLD HER THAT HE WAS GOING TO LYLES AND GET
THE TOOL, THIS WAS ABOUT 1500 HRS. - o~ _

Gy
KIM SAID THAT SHE GOT HOME AT 1740 HERS. SHE SAID THAT SHE WAS HUNGRY
BUT TOLD RONNIE THAT SHE DIDN'T WANT TO COOK. RONNIE ASKED HER IF SHE
WANTED TO GO OUT TO EAT AND SHE SAID THAT THEY COULD JUST GO TO THE WINN
I’ IE AND GET SOMETHING AND BRING IT HOME AND EAT. THEY DROVE BY HER
M.  HOUSE AT 5313 COBLE CHURCH ROAD AND THEN TO THE WINN DIXIE WHERE
TH. . BOUGHT TWO STUFFED FLOUNDERS. THEY WENT HOME AND AT 2030 HRS WERE
WATCHING TV AND EATING. THEY WENT TO BED AROUND 2100 HRS. AND SHORTLY

G
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AFTERWARDS THEY RECEIVED A PHONE CALL AND THE PERSON CALLING HUNG UP.
SHORTLY THE PHONE RANG AGAIN AND KIM ANSWERED IT AND A FEMALE WANTED RON
AND EDNAS PHONE NUMBER, THIS IS RONNIES MOM AND DAD. RONNIE COMMENTED
TO KIM THAT SOMETHING DIDN'T SEEM RIGHT AND WONDERED IF SOMETHING WAS
WPANG IN THE CHURCH OR ONE OF THE PEOPLE IN THE CHURCH. THE CALLER
& ITIFIED HERSELF AS BEING KRISTY THE NEXT TIME SHE CALLED AND TOLD

EM THAT TEDS HOUSE WAS ON FIRE. KRISTY SAID THAT TED WAS THERE BUT

THAT THEY DIDN'T KNOW WHERE PATRICIA WAS. KIMBERLY CALLED HER MOTHER jﬂduwmk
JUDY STUMP AND ASKED HER TO TRY TO CONTACT EDNA OR A CHURCH DECON AND
LET THEM KNOW THE HOUSE WAS ON FIRE. THEY THEN DROVE TO TEDS HOUSE AND fﬁw,ﬁﬁu

WAS STOPPED BY FIREMEN AND THEY TOLD THE FIREMEN THAT THEY WERE FAMILY.
TED CAME TO THEM AND WAS CRYING AND HUGGED THEM AND SATD, I CAN'T
UNDERSTAND WHATS GOING ON OR WHO DID THIS AND SAID HE HOPED PATRICIA
WOULD PULL UP IN A CAR WITH A FRIEND. THEY LEFT SHORTLY AFTERWARDS AND
DROVE TO HER MOTHERS HOUSE AND TOLD THEM WHAT THEY KNEW ABOUT THE FIRE
AND LATER THE STUMPS AND KIM AND RONNIE DROVE TO SOUTH EAST BAPTIST
CHURCH WHERE EVERYONE HAD GATHERED. THE PASTOR HAD TOLD THEM AT THE
FIRE SCENE THAT THEY WERE MEETING AT THE CHURCH LATER ON THAT NIGHT.

I ASKED KIMBERLY TIF ANYONE HAD TOLD HER NOT TO TALK TO ME OR. ANY /
LAWENFOREMENT OFFICER AND SHE SAID THAT RON AND EDNA KIMBLE TOLD HERL
THAT IT PROBABLY WOULD BEST IF SHE DIDN'T TALK TO LAWENFORCEMENT.

SHE SAID THAT RONNIE WAS A VERY EMOTIONAL PERSON AND THAT SHE HAS SEEN
HIM CRY ON MANY OCCASIONS AND SHE WOULD KIDD HIM AND TELL HIM THAT SHE
MADE HIM CRY. SHE SAID THAT SHE COULD TELL WHEN RONNIE WAS TELLING A
LIE THAT HE COULDN'T HIDE IT FROM HER, THAT IT SHOWED.

KIMBERLYTALgo SAID THAT SHE DIDN'T KNOW WHO KILLED PATRICIA BUT WHO EVER
DID IT SHOULD GET THE DEATH PENALTY.

THIS WAS THE END OF THE INTERVIEW AND WHAT KIMBERLY KIMBLE TOLD ME.

pi 4

55
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Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

| Incident Number: 951009027

2 Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE
3 Day/Date/Time of Report: Mon Jul 21 10:09:47 EDT 13997 =
4, Narrative: THE FOLLOWING IS AN INTERVIEW WITH LINDA THOMPSON

CHERRY. TAKEN ON 16JULYS7 1030HRS. AT HER WORKPLACE, DALLAS FURNITURE
COMPANY, HIGH POINT, N.C. 7R

A :
PATRICIA KIMBLE AND I WERE GOOD FRIENDS. WE ATTENDED THE SAME CHURCH
AND WERE ACTIVE IN SOME OF THE SAME THINGS AT THE CHURCH. WHEN WE WERE
IN THE YOUNG MARRIED CLASS WE BECAME VERY GOOD FRIENDS. THIS WAS THE
SUMMER BEFORE SHE DIED. THAT SUMMER, IN JULY OF 1995 WE WENT ON A
RETREAT AT THE BEACH WITHE THE YOUNG MARRIED CLASS. DURING THIS TIME WE
BECAME VERY CLOSE AND SORT OF BONDED TO EACH OTHER. WE TALKED ON THE
PHONE ONE OR TWO TIMES EVERY WEEK-._ WE SHARED OUT EXPERIENCES AND
DISCUSSED THINGS THAT WERE GOING ON‘{NTQUR LIVES AND IN THE CHURCH.

ON ONE “OCCASION ABOUT TWO WEEKS BEFORE PATRICIA DIED SHE EXPRESSED
CONCERN ABOUT HER MARRIAGE. SHE WAS CONCERNED ABOUT TED NOT SPENDING AS
MUCH TIME WITH HER AND NOT SHOWING HER THE AFFECTION THAT HE HAD SHOWN
PREVIOUS TO THIS TIME. (D)

] ICIA DIDN'T LIKE THE FACT THAT TED HAD TAKEN A PART TIME JOB AND
S1ATED THAT WHEN SHE TALKED TO TED ABOUT THE JOB THAT HE BECAME
IRRITABLE AND REACTED WITH A DIFFERENT ATTITUDE.

DURING THIS SAME CONVERSATION PATRICIA TOLD ME THAT SHE HAD ASKED TED
WHY HE HAD MARRIED HER AND TED TOLD HER THAT HE HAD MARRIED HER FOR THE
PURPOSE OF SHARING A BED TOGETHER.. PATRICIA WAS VERY UPSET ABOUT TED
RESPONDING THAT WAY AND SHE LXPRESSEE\HER FEELINGS TO ME ABOUT THE
ANSWER SHE HAD GOTTEN FROM TED. -

SHE ALSO SAID THAT TED HAD BEEN HAVTNG MOOD SWINGS RECENTLY OR OVER THE
PAST FEW WEEKS BEFORE HER DEATH. :

1 =
PATRICIA TOLD ME THAT TED WAS ALWAYS BUYING THINGS AND SPENDING MONEY
AND SHE DIDN'T GO ALONG WITH HIM SPENDING MONEY THE WAY HE DID. SHE
SAID THAT THE PART TIME JOB THAT TED HAD TAKEN WAS FOR MONEY FOR HIM TO
SPEND. SHE SAID THEY DIDN'T NEED THE EXTRA MONEY THAT CAME FROM TEDS
EXTRA JOB. PATRICIA ALSO TOLD ME THAT THE JEEP THEY BOUGHT WAS NOT
NECESSARY OR THE BOAT BUT TED WANTED THEM. SHE DID SAY THAT THEY _
ENJOYED THE BOAT.

APPROXTMATELY THREE WEEKSK&TTER JPATRICIAS DEATH MY HUSBAND AND I ALONG
WITH THE YOUNG MARRIED CLASS WENT TO EAT AT THE ROCK OLA AS WE DID ON
THE LAST SUNDAY NIGHT OF EVERY MONTH. TED SAT BESIDE MY HUSBAND AND
DURING THE MEAL TED TOOK A NAPKIN AND WAS DRAWING A FLOOR PLAN OF A TWO
STORY HOUSE AND STATED THAT IT WAS WHAT HE WANTED. HE KNEW MY HUSBAND
W A DRAFTSMAN AND ASKED OR MENTIONED TO HIM THAT HE MIGHT CONTACT HIM
On 7%T HIM TO HELP TO HELP HIM DRAW UP THE PLANS TO THE HOUSE.

MY HUSBAND AND I THOUGHT AND TALKED ABOUT THIS AND THOUGHT IT WAS VERY
STRANGE THAT TED WOULD WANT TO BE BUILDING A NEW HOUSE. TED NEVER DID

/44
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CONTACT MY HUSBAND ABOUT THE HOUSE PLANS AFTER THAT NIGHT. I ALSO COULD
NOT UNDERSTAND WHY TED WANTED SO BIG A HOUSE. -

THE REASON I DID NOT CONTACT DET. CHURCH BEFORE NOW WAS BECAUSE MY

H™ 3AND DIDN'T THINK THIS WOULD BE ANYTHING THAT COULD BE USED IN THE
4. I DID CALL CRIME STOPPERS RIGHT AFTER PATRICIAS DEATH AND TELL

...EM THAT TED AND PATRICIA DIDN'T HAVE THE GOOD MARRIAGE THAT TED SAID

THEY DID.

5. Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH MCIU SECTION
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

{)A Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE

3. Day/Date/Time of Report: Tue Aug 13 14:43:08 EDT 1996

4 Narrative: WHILE GOING THROUGH MY NOTES I FOUND WHERE TED KIMBLE

TOLD ME THAT THE CABINET IN THE KITCHEN OF HIS HOUSE THAT THE MICROWAVE
WAS IN HAD BEEN INSTALLED THE WEEK BEFORE. HE SAID THAT HE GAVE -
PATRICIA THE CABINET FOR HER BIRTHDAY AND THAT A GUY NAMED RON CATES HAD
INSTALLED THE CABINET. HE FURTHER SAID THAT THE STATE TROOPER THAT
LIVED UP ON HIGHWAY 22 KNEW RON CATES.

I CONTACTED RON CATES AT HIS RESIDENCE ON 01AUGY96 AT 1645 HRS. RON SAID
HE DID NOT DO CABINET WORK, NOR DID HE KNOW TED OR PATRICIA OTHER THAN
TED STOPPING HIM WHEN HE WAS COMMING OUT FROM HIS AUNT AND UNCLES
PROPERTY FROM DEER HUNTING. TED STOPPED HIM AND ASKED HIM NOT TO PARK
IN THE ROAD THAT HE MIGHT WANT TO GET HIS BOAT OUT. THE ROAD IS THE
RIGHT-A-WAY TO THE MAIRON PROPERTY THE MAIRONS ARE HIS AUNT AND UNCLE
AND THE PROPERTY LAYS BEHIND THE KIMBLE RESIDENCE. RON SAID THAT TED
MUST HAVE HIM MIXED UP WITH SOMEONE ELSE, THAT HE HAS NEVER PUT CABINETS
IN OR HAS NEVER BEEN IN THEIR HOUSE FOR THAT MATTER.

I ASKED RON IF HE KNEW TROOPER WADSWORTH WHO LIVES A FEW MILES AWAY ON
HIGHWAY 22 AND HE SAID THAT WADSWORTH WAS RELATED TO HIM. I TOLD HIM

HE 2D NO IDEA HOW TED WOULD HAVE KNOWN THIS, THAT HE DIDN'T TELL HIM
¥ ING ABOUT WADSWORTH AND THAT THE ONLY THING THAT HE TOLD TED WAS

1. .T HIS AUNT AND UNCLE OWNED THE PROPERTY BEHIND HIM AND THAT HE DEER
HUNTED THERE EVERY YEAR. RON STATED THAT THIS WAS SOMETIME IN SEPTEMBER
OR 1595 THAT TED STOPPED HIM WHEN HE WAS COMMING OUT. HE SAID THAT IT
WAS HOT THAT DAY AND THAT IT WAS NOT A GOOD DAY FOR HUNTING AND THAT HE
DECIDED TO LEAVE EARLY.

5. Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

?_ Incident Number: 951009027

2 Victim's Name: PATRICIA GAIL XKIMBLE
2 Day/Date/Time of Report:Tue Aug 13 15:34:53 EDT 1996
4. Narrative: I SPOKE WITH TROOPER SGT. PHIL WADSWORTH BY PHONE AND

ASKED HIM IF HE KNEW RON CATES. PHIL STATED THAT HE WAS RELATED TO RON
AND THAT HE KNEW RON HUNTED THE LAND THAT THE MARIONS OWNED DOWN THERE.
HE FURTHER STATED THAT HE HAD NEVER RECOMMENDED RON TO TED FOR ANYTHING
AND DIDN'T KNOW TED AND DON'T KNOW HOW TED WOULD COME UP WITH RON
PUTTING A CABINET IN HIS HOUSE, THAT RON DIDN'T INSTALL CABINETS.

55 Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

%’L Incident Number: 9510098027

¥

Dos Victim's Name: PATRICIA GALE KIMBLE
3 Day/Date/Time of Report: Tue Dec 5 15:55:32 EST 1995
4., Narrative: I SPOKE WITH RICHARD BLAKLEY BY PHONE AT HIS RESIDENCE

ON 03DEC95. RICHARD SAID THAT RONNIE KIMBLE CALLED HIM FROM TWO NUMBERS
ON SUNDAY AND THAT RONNIE WANTED TO KNOW THE BILISTICS OF THE MURDER
WEAPON THAT KILLED PATRICIA AND HOW BAD THE BODY WAS BURNED. RICHARD
WAS TELLING HIM ABOUT THE AUTOPSY REPORT AND ABOUT THE BULLET IN HER
HEAD AND WHEN HE GOT TO THE PLACE WHERE IT TOLD ABOUT PATRICIAS
INTESTINES RONNIE STOPPED HIM AND SAID HE DIDN'T WANT TO HEAR ANYMORE.
HE THEN ASKED IF HE KNEW THERE HAD BEEN JEWELRY STOLEN FROM THE HOUSE
AND RICHARD TOLD HIM, NO. HE ALSO SAID THAT THEY THOUGHT THE CAMERA WAS
GONE BUT FOUND OUT THAT THE SHERIFF'S DEPARTMENT HAD IT AND ALSO HAD THE
THINGS FROM PATRICIAS CAR.

THIS CONVERSATION APPEARS THAT RONNIE KIMBLE, TEDS FATHER, HAS

BEEN THINKING AND CALLED RICHARD FROM PHONES THAT WERE PRIVATE, FROM
WESLEY LONG HOSPITAL,,854-7821--501, THE HOSPITAL ITSELF AND
854-0209--WESLEY LONG HOSPITAL,,, BOTH OF THESE NUMBERS ARE FROM ROOMS
THAT YOU CAN CALL OUT FROM BUT CAN NOT CALL IN TO.

IT APPEARS TEDS FATHER WANTS SOME QUESTIONS ANSWERED FOR HIMSELF AND

CALLED FROM A PHONE WHERE HE WOULD BE ALONE WITHOUT ANYONE HEARING. . 4 )
(

F

5% Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

~ Incident Number: 951008027

ik Victim's Name: Kimble, Patricia
=l Day/Date/Time of Report: Thu Nov 9 14:26:00 EST 1995
4, Narrative:

On 11/8/95 I contacted Thomas S. Routh, Robins and Weill properties,

430 West Friendly Avenue, GSO, NC, (910) 273-0851. Mr. Routh handles the
property leased by Lyles Building Materials and Ted Kimble located at
1700 West Lee Street, GSO, NC.

Mr. Routh says that Gary Lyles had initiated the lease, but that Ted
Kimble had been handling the lease since Lyles sold the business to
Kimble recently. The lease expires in March, 1997.

Mr. Routh says that Kimble pays on a monthly basis, due the 1st of
every month, and the lease rate is $1500 per month. Mr. Routh says that
Kimble is a very consistent payer, never late with a payment.

Mr. Routh-says that the actual property owners of the land are a
corporation, and that Robbins and Weill handle the property for the
owners. One of the owners did within the last year, but Mr. Routh says
that he has been assured by the owners that the lease situation will
re: 1in the same for the time being.

Mc. Routh says that Ted Kimble recently requested a five-year lease extension
Lo secure it for the continued running of his business. Mr. Routh says

that he is waiting to get some confirmation from the property owners

before he extends the lease for Kimble.

There 1s no money owed by Kimbls at this time, and no payment forthcoming
except the regular monthly lease payment.

5 Reporting Officer/Assignment: Det. John Appel, Major Crimes
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

( Incident Number: 951009027

i Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE
3. Day/Date/Time of Report: Thu Aug 15 11:22:56 EDT 1996
4. arrative: I CONTACTED THOMAS ROUTH AT ROBBINS & WEILL, 273-0851.

THOMAS IS THE AGENT WITH ROBBINS & WEILL THAT HANDLES THE PROPERTY THAT
LYLES BUILDING MATERIAL IS ON. OWNERSHIP IS GLASCOCK STOVE AND MFG. CO.
THOMAS A. GLASCOCK JR. DIED IN.THE SUMMER OF 1995 AND THE PROPERTY IS
STILL UNSOLVED AND NOT DECISION HAS BEEN MADE AS OF YET WHAT WILL BECOME
OF THE PROPERTY. _
ROUTH -SAID THAT TO HIS KNOWLEDGE TED KIMBLE HAD NEVER BEEN TOLD THAT THE Johre
PROPERTY WOULD BE SOLD OUT FROM UNDER HIM, LEAVING HIM NO PLACE TO GO. = wisbion,
HE SAID THAT THEY HAD-DISCUSSED A-LEASE EXTENTION WITH TED BEFORE MR = 9
-GLASCOEKS—-DEATH-BUT- THAT IF~MR~GLASCOCK DID DIE THAT THEY DIDN'T WANT % Aot
HIM CAUGHT WITH NO WHERE TO GO. ROUTH SAID THAT TED INDICATED THAT HE. [GM{
WOULD WANT TO BUY THE PROPERTY AND WANTED FIRST CHANCE IF MR GLASCOCK .
DIED AND THE PROPERTY WAS SOLD. MR GLASCOCK DID DIE LAST SUMMER AND AS -
STATED NO DECISION HAS BEEN MADE AS TO WHAT TO DO WITH THE PROPERTY. *;4
TED TOLD RGUTH THAT HE DIDN'T WANT THE PROPERTY SOLD TO SOMEONE ELSE AND
HIS RENT GO UP. ROUTH SAID THAT TED DID SIGN A NEW LEASE IN MARCH 96 °
THAT EXTENDED THE LEASE UNTIL 31MARCH98. THIS EXTENDED “THE LEASE FROM
MARCH 97 TO MARCH 98. PRIOR TO THIS GARY LYLES HAD BEEN LEASING THE

CTERTY ON 5-¥EARS -LEASES BUT TED WAS ADVISED BY ROBBINS & WEILL THAT
£ —-ERASE WOULD ONLY BE EXTENDED FOR ONE YEAR AT A TIME SINCE GLASCOCKS
DepATH. -

ROUTH SAID THAT THE BUSINESS RELATIONSHIP WITH TED HAS BEEN GOOD AND

THAT TED HAS HAD HIS RENT IN ON TIME EVERY MONTH. HE SAID THAT THE RENT
WAS $1,500.00 IN 1995 AND WENT TO $1,600.00 IN 1996 AND WILL GO TO
$1,700.00 IN 1997, AND IN ADDITION TO THIS TED PAYS THE PROPERTY TAX ON
THE PROPERTY AND THE TAXES AMOUNT TO APPROXIMATELY ONE MONTHS RENT.

THERE IS APPROXIMATELY ONE AND ONE HALF ACRES AT THE LOCATION AND WHEN

TED WANTED TO BUY THE PROPERTY THAT THE FIGURE WAS GIVEN TO HIM AND THAT
HE DIDN'T REMEMBER THE EXACT FIGURE BUT A GOOD GUESS WOULD BE AROUND
$185,000.00 ACCORDING TO THE WORK THAT THEY HAD DONE ON THE WORTH OF THE -
PROPERTY AND THAT THAT WOULD BE THE PRICE RANGE. ™

I ASKED MR ROUTH IF ANYTHING DOES COME UP IN THE LEASE ARRANGEMENT OR
SALE OF THE PROPERTY TO LET ME KNOW AND HE SAID THAT HE WOULD.

3 Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

( Tncident Number: 951009027

2 Victim's Name: PATRICIA KIMBLE
3. Day/Date/Time of Report: Thu Oct 12 17:49:47 EDT 1995
4o Narrative: I SPOKE WITH NANCY YOUNG AT CINNAMON RIDGE APARTMENTS ON

TUESDAY OCTOBER 10TH. SHE STATED THAT SHE HAD ONLY BEEN WORKING THERE
FOR A FEW WEEKS, THAT KRISTY CAVINESS HAD TRAINED HER BEFORE RETURNING
TO SCHOOL. SHE STATED THAT ON OCT. THE 9TH THAT PATRICIA CAME TO WORK
AT APPROXIMATELY 9:40 A.M. AND THAT SHE DID THE USUAL WORK AROUND THE
OFFICE AND WENT TO LUNCH AROUND 11:45 AND RETURNED AROUND 1:15. SAID
THAT SHE HAD WENT AND HAD LUNCH WITH TED. . SHE SAID THAT. SHE HAD, CALLEDZ}
TED DURING THE DAY AND THAT TED HAD CALLED’HER ‘JUST BEFORE SHE LEFT AT
3 i »

~"SHE TOLD NANCY THAT SHE WAS LEAVING WORK EARLY AT 3:30 TO GO HOME
AND MOW THE GRASS AND DID IN FACT LEAVE AT 3:30. NANCY SAID THAT
EVERYTHING SEEMED TO BE FINE AND PATRICIA DIDN'T SEEM UPSET OR DISTURBED
ABOUT ANYTHING. SHE ALSO TOLD NANCY THAT SHE WAS GOING TO A MEETING AT
HER CHUREGH AT 7:30 THAT EVENING.

A FEW MINUTES AFTER PATRICIA LEFT HER BOSS HERSHAL FROM THE NEW
YORK OFFICE CALLED AND WANTED PATRICIA AND WANTED SOME REPORTS FAXED TO
HIM IN NEW YORK. NANCY FAXED THE REPORTS TO HERSHAI, AND CALLED PATRICIA
AT HER HOME AROUND(4:00)TO LET HER KNOW THAT SHE HAD FAXED THE PAPERS TO

- BUT THE PHONE RANG FOUR TIMES AND NO ONE ANSWERED AND THE ANSWERING
i?rIANE DID NOT COME ON SO SHE DID NOT LEAVE A MESSAGE._  _

SHE SAID THE ONLY TROUBLE THAT® SHE KNEW PATRICIA AND .TED HAD WAS’
WHEN AN INSURANCE PERSON CALL THE-OFFICE ONE DAY AND ASKED PATRICIA TO~
GO FOR A PHYSICAL AND PATRICIAL WAS SUPRISED AND ASKED WHY AND WAS TOLD
THAT HER HUSBAND. HAD TAKEN -A $100, 090.00 LIFE INSURANCE POLICY ON HER :
AND THAT SHE NEEDED TO HAVE A PHYSICAL FOR THE POLICY. . PATRICIA WAS : =
VERY UPSET WITH THIS AND THAT DAY SHE CALLED TED AND ‘HAD LUNCH WITH HIM %
AND AFTER LUNCH SHE. CAME BACK AND SAID EVERYTHING WAS OK THAT -SHE AND
TED™HAD ‘WORKED™ THINGS “OUT.

“"SHE "ALSO SAID THAT TED“HAD CALLED HER AROUND 3:20, ABOUT TEN MINUTES ~
BEFORE SHE LEFT AT 3:30.7

- TED HAD WORKED ON THE YARD LAST SATURDAY WHEN THEY HAD THE LUAU AND
HAD SOME OF THE CHURCH FOLKS OVER AT THEIR HOUSE.

5 Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

(% Incident Number: 9510029027

2 Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE
3. Day/Date/Time of Report: Thu Aug 15 12:31:33 EDT 1996
4 Narrative: I CONTACTED NANCY YOUNG BY PHONE, 674-6974 AT 1225HRS.

15AUGS6 AT HER HOME, 620 SEBASTIAN LN. PLEASANT GARDEN. NANCY WAS
WORKING AT CINIMMON RIDGE APTS. WITH PATRICIA AT THE TIME OF HER DEATH.
PATRICIA HAD TOLD NANCY ABOUT THE $200,000.00 INSURANCE POLICY THAT TED
HAD TAKEN OUT ON HER AND I ASKED HER TO DESCRIBE AGAIN HOW PATRICIA
REACTED ABOUT THIS INCIDENT. NANCY SAID AS BEST AS SHE COULD REMEMBER
THAT PATRICIA WAS VERY UPSET ABOUT THE INSURANCE POLICY AND THAT WAS
ABOUT ALL SHE COULD REMEMBER. SHE SAID THAT ON THE DAY THAT PATRICIA
DIED THAT SHE RETURNED FROM LUNCH BEFORE 1400 HRS. AND THAT SHE INFORMED
NANCY THAT SHE WAS LEAVING EARLY AND DID LEAVE AT 1530 HRS.
NANCY SAID THAT PATRICIA HAD NOT ACTED AS THOUGH ANYTHING WAS WRONG ON
THAT DAY OR ANY OF THE DAYS BEFORE HER DEATH. SHE SAID THAT EVERYTHING
SEEMED TO BE OK WITH HER AND TED AND NO PROBLEMS OTHER THAN THE
INSURANCE POLICY THAT TED HAD TAKEN ON HER.
NANCY SAID-THAT.SHE DID NOT ATTEND MONNETT ROAD BAPTIST CHURCH ANYMORE
THAT SHE NOW ATTENDS PLEASANT GARDEN BAPTIST CHURCH. SHE GAVE NO REASON
FOR CHANGING CHURCHES BUT I THOUGHT IT STRANGE THAT SHE LEAVE THE CHURCH
T TEDS FATHER IS THE PASTOR OF AFTER PATRICIAS DEATH.
¢ LD HER THAT NONE OF THE KIMBLE FAMILY WOULD COOPERATE WITH ME IN THE
Ca AND THIS DIDN'T APPEAR TO HAVE ANY EFFECT ON HER AND WOULD NOT SAY
ONE WORD ABOUT ANY OF THE KIMBLES.
I ASKED HER WHERE STEPHNIE, HER DAUGHTER WAS NOW AND SHE SAID THAT
STEPHANIE WAS LIVING WITH HER AND THAT THE BABY HAD BEEN BORN AND THAT
STEPHANIE WAS WORKING IN GREENSBORO AS A DENTAL ASSISTANT. I TOLD HER
THAT I WOULD LIKE TO SPEAK WITH STEPHANIE AGAIN BUT SHE DID NOT GIVE ME
THE NAME OF HER EMPLOYER OR HOW I COULD GET IN TOUCE WITH HER AT WORK,
BUT DID SAY THAT STEPHANIE WOULD BE THERE IN THE EVENINGS AND THAT I
COULD CALL.
I GOT A STRONG IMPRESSION THAT NANCY DIDN'T WANT TO TALK ABOUT PATRICIAS
DEATH AND JUST WANTED IT TO BE A THING OF THE PAST. I PROBABLY GOT THIS
FEELING BECAUSE OF TWICE DURING OUR CONVERSATION NANCY SAID THAT HER
DEATH HAD BEEN QUIET FOR SOME TIME AND SEEMED TO BE A PAST THING AND SHE
DIDN'T HEAR ANYTHING ABOUT IT ANYMORE OR ANYONE TALKING ABOUT IT
ANYMORE. I INFORMED HER THAT IT HAD NOT GONE AWAY AND THAT PEOPLE DOES
TALK ABOUT IT ON A DAILY BASES AND THAT THE INVESTIGATION IS GOING ON
EVERYDAY. NANCY SAID THAT IF SHE DID KNOW ANYTHING OR THOUGHT OF
ANYTHING THAT HAPPENED BEFORE PATRICIA DIED THAT WOULD HELP THAT SHE
WOULD CONTACT ME. '

S Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

(‘. Incident Number: 951009027
i Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE
3. Day/Date/Time of Report: Fri Nov 3 10:54:16 EST 1995

4. Narrative: I SPOKE WITH STEPHANIE YOUNG, NANCY YOUNGS DAUGHTER AT
HER HOME, 674-1911. STEPHANIE TOLD ME THAT ON THURSDAY 120CT95 SHE WAS
AT TEDS PARENTS HOME WITH HER MOTHER AND THAT SHE HEARD TED SAY THAT HE
COULD CLOSE HIS EYES AND SEE PATRICIA FALLING AND HE WAS NOT. THERE TOww, .
HELP OR CATCH HER.®

STEPHANIE FURTHER STATED THAT SHE HAD TALKED TO STEPHANIE ON THE FRIDAY -
060CT95 AT CINNAMON RIDGE WHEN SHE HAD WENT THERE TO SEE HER MOTHER
NANCY. SHE SAID THAT SHE WAS TELLING PATRICIA ABOUT BREAKING UP WITH
HER BOYFRIEND AND THAT SHE WAS PREGNANT AND PATRICIA WAS JUST BEING NICE
TO HER=AS-USUAL-~~SHE SAID=THAT-DURING-THE-CONVERSATION-THAT PATRICIA™
TOLD HER THAT THEY WERE ABOUT TO LOOSE THE LUMBER YARD, THAT THE LEASE
WAS ABOUT UP AND THAT THEY HAD Tq COME UP WITH $26,000.00 AND THAT THEY
MIGHT HAVE TO AUCTION THINGS OFF OR SELL THE BUSINESS. - \

= L/

5 Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

( Incident Number: 951009027

2 Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE
3. Day/Date/Time of Report: Wed Aug 21 16:07:20 EDT 1996
4. Narrative: I SPOKE WITH STEPHANIE AT HER WORKPLACE 319 WESTWOOD

AVE. HIGH POINT TODAY AT 1300 HRS. 21AUG96. SA PENDERGRASS WAS WITH ME
AT THE “TIME AND STEPHANTE ADVISED THAT SHE REALLY DIDN'T KNOW PATRICIA
VERY WELL, THAT SHE WOULD SEE HER AT CHURCH AND THAT HER MOTHER NANCY
YOUNG WORKED WITH HER AT CINNAMON RIDGE APARTMENTS.

I ASKED ABOUT THE FRIDAY BEFORE PATRICIAS DEATH WHEN SHE WAS AT CINNAMON
RIDGE AND SHE WAS TALKING TO PATRICIA. SHE SAID THAT SHE AND PATRICIA
WERE JUST TALKING ABOUT STEPHANIES TROUBLES, SHE WAS PREGNANT AT THE
TIME AND THAT TED CALLED HER AND PATRICIA MADE THE COMMENT THAT TED WAS
GOING TO WORK AND STEPHANIE SAID I THOUGHT HE HAD A JOB AND OWNED THE
LUMBER YARD. ~PATRICIA TOLD STEPHANIE THAT THEY DID OWN THE LUMBER YARD,:
BUT THAT THEY WEREN'T SURE IF THE LEASE WOULD BE RENEWED OR IF THEY WERE -
GOING TO. RENEW THE LEASE, SHE COULDN'T REMEMBER WHICH. SHE SAID =
PATRICIA TOLD-HER TEAT THE RENT WAS VERY EXPENSIVE AND THAT THEY WOULD —
PROBABLY HAVE TO SELL THE LUMBER YARD, SO TED WAS SEEING WHAT ELSE HE
COULD DO AT OTHER JOBS. PATRICIA ALSO TOLD ‘STEPHANIE THAT SHE AND TED -
gﬁEDED $26,000.00 THEN, FOR THE LUMBER COMPANY.

Ta CONVERSATION TOOK PLACE ON 060CT95,
STEPHANTIE MICHELE YOUNG
620 SEBASTIAN LANE

PLEASANT GARDEN, N.C.
674-6974

5 Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

¢ Incident Number: 951009027

20 Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE

2 Day/Date/Time of Report: Fri Aug 30 10:07:49 EDT 1996

4. arrative: TELEPHONE INTERVIEW WITH CARA DUDLEY, 274-5550

e

I CONTACTED CARA DUDLEY BY PHONE AGAIN IN REFERENCE TO PATRICIA
CONTACTING HER ABOUT THE INSURANCE TED HAD TAKEN ON HER JUST BEFORE HER
DEATH. CARA AND PATRICIA WERE VERY GOOD AND CLOSE FRIENDS. = CARA STATED
THAT SOMETIME AFTER THE SECOND WEEK OF SEPTEMBER 1995, SHE THINKS IT WAS
THE THIRD WEEK OF SEPTEMBER, PATRICIA CALLED HER AND STARTED TALKING
ABOUT TED. SHE SAID THAT TED WANTED TO BUY A MOTORCYCLE AND THAT SHE
DIDN'T WANT HIM TO GET ONE. CARA SAID THAT PATRICIA TOLD HER THAT TED
HADTAKEN A~VERY TARGE LIFE INSURANCE POLICY OUT ON HER . ~TSHE SAID THAT
PATRICIA WAS VERY UPSET AND TOLD HER THAT SHE WOULD HATE TO RELIEVE THAT
TED WOULD DO ANYTHING TO HER BUT SHE WANTED SOMEONE TO KNOW ABOUT THE
INSURANCE POLICY IN CASE SOMETHING DID HAPPEN TO HER. ° SHE ALSO SAID
THAT SHE DIDN'T SIGN ANYTHING TO GET THE POLICY AND THAT TED MUST HAVE °
FORGED HER-NAME -IN ORDER TO GET THE POLICY.'¢
CARA SATD THAT PATRICIA ALSO TALKED ABOUT TED BUYING THINGS THAT THEY
DID NOT NEED, LIKE A NEW CHAINSAW THAT HE ONLY USED ONCE AND THAT WHEN
DID BUY ANYTHING THAT HE WOULD ALWAYS BUY THE MOST EXPENSIVE ITEM OF
¥ - HE WANTED AT THE TIME. SHE WAS VERY UPSET ABOUT THIS ALSO.™
Ca. . SATD PATRICIA WENT ON TO SAY THAT SHE DIDN'T NEED ANY MORE LIFE -
INSURANCE, THAT SHE HAD ENOUGHT AND MADE THE STATEMENT, "DO YOU KNOW HOW
MUCH MONEY TED WOULD HAVE IF SOMETHING HAPDENED TO ME?, HE WOULD HAVE A
LARGE SUM AFTER THE BILLS WERE PAID" —(
IT WAS AS THOUGH PATRICIA REALLY THOUGHT SOMETHING WAS GOING TO HAPPEN
TO HER AND WANTED HER BEST FRIEND TO KNOW. CARA DIDN'T TALK TO HER
ABOUT IT ANYMORE AND SAID THAT WHEN SHE HEARD THAT PATRICIA WAS DEAD
THAT THE FIRST THING SHE THOUGHT OF WAS WHAT PATRICIA HAD CALLED AND
TOLD HER.
CARA CATLED CRIMESTOPPERS AND GAVE THE INFORMATION AND SPOKE TO ME AFTER
LEAVING A NUMBER AT CRIMESTOPPERS. AT THAT TIME WHEN I SPOKE WITH CARA
SHE WAS VERY VERY UPSET AND COULD NOT STOP CRYING=» SHE DID NOT GIVE ME -
HER NAME AT THAT TIME BECAUSE SHE WAS AFRAID THAT SHE HAD INFORMATION .
THAT PATRICIA HAD TOLD HER THAT MIGHT MAKE SOMEONE COME AFTER HER AND DO *
HARM TO HER. ~

35 Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

¥ o

o Incident Number: 951009027

Hes Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE
3. Day/Date/Time of Report: Mon Sep 9 09:13:08 EDT 1996
4, Narrative: I SPOKE WITH RUBEN BLAKELY BY PHONE ON SATURDAY Q7SEPT96

AT 0S30HRS. RUBEN STATED THAT TED KIMBLE HAD CALLED HIM ON 06SEPT96.

HE STATED TEAT TED INFORMED HIM THAT HE COULD NOT TALK TO HIS MOM AND
DAD SC HE WAS CALLING HIM IN REFERENCE TO THE HOUSE ON BRANDON STATION
COURT. HE STATED THAT HE HAD BEEN PAYING THE PAYMENTS ON THE HOUSE AND -~
THAT WANTED ROBERT (BOB) OWENBAUGH'S PHONE NUMBER OR ADDRESS IF RUBEN- L
HAD IT BECAUSE HE HAD HEARD THAT BOB WANTED TO BUY THE HOUSE. OWENBAUGH
IS THE PERSON WHO BUILT THE HOUSE. RUBEN TOLD TED THAT HE DIDN'T KNOW
WHERE BOB WAS OR HOW TO GET IN TOUCH WITH HIM. TED STATED THAT HE HAD
BILLS TO PAY AND THE HOUSE NEEDS TO BE PAID OFF AND SOLD. HE FURTHER
SAID THAT THE WAY RUBENS MOTHER AND DAD WERE STANDING THAT THEY GOT ONE
HALF OF THE PROCEEDS FROM THE HOUSE. “TED ALSO SAID THAT HE NEEDED TO .
PAY PATRICIAS FUNERAL BILL TOO AND RUBEN TOLD HIM THAT HE SHOULD HAVE -
PATD HER FUNERAL BILL INSTEAD OF BUYING THE MOTORCYCLE." THEY HAD A FEW
WORDS ABOUT THE MOTORCYCLE AND RUBEN TOLD HIM THAT IT DIDN'T MATTER
WHERE THE MONEY CAME FROM TO BUY THE MOTORCYCLE THAT HE SHOULD HAVE PAID
THE FUNERAL BILL INSTEAD OF BUYING THE MOTORCYCLE. TED ALSO TOLD RUBEN
TFAT HE STILL HAD PATRICIAS ASHES. HE WENT ON TO TELL RUBEN THAT HE WAS
I ‘LY AND THATS WHY HE HAD GOTTEN A GIRLFRIEND,” BUT THE QUESTION WAS *
Wh. TED GOT A GIRLFRIEND SO SOON AND WAS OUT DATEING TWO WEEKS AFTER -7 |
PATRICIAS DEATH -

RUBEN TOLD TED THAT HE BELIEVED THAT IF PATRICIA HAD NEVER MET HIM THAT
SHE WOULD STILL BE ALIVE AND TED ANSWER WAS, I'M SORRY YOU FEEL THAT
WAY. TED SAID THAT HE COULDN'T TALK TO MRS BLAKELY BECAUSE HE THOUGHT
TED WAS INVOLVED IN PATRICIAS MURDER AND RUBEN ASKED TED HOW HE THOUGHT
HIM MOM WAS SUPPOSED TO FEEL, WHEN HER ONLY DAUGHTER WAS MURDERED AND
HE, (TED) WOULD NOT WORK WITH SOLVING THE CRIME AND ASKED HIM HOW HE
WOULD FEEL IF IT WERE HIS DAUGHTER,,,TED DID NOT ANSWER.

TED INQUIRED AS TO HOW RUBEN FELT ABOUT HIM AND RUBEN TOLD HIM THAT HE
COULD NOT HELP BUT FEEL HE WAS INVOLVED IN PATRICIAS DEATH AND UNTIL HE
FOUND THAT TED WAS NOT INVOLVED IN HER DEATH THAT HE WOULD FEEL THIS WAY
AND IF HE FOUND THAT TED WAS NOT INVOLVED THAT HE WOULD APOLOGIZE TO HIM
PERSONNALY. TED DID NOT ANSWER HIM AGAIN.

THE WHOLE CONVERSATION BOILED DOWN TO TED WANTING MONEY FROM THE SALE OF..

THE HOUSE AND WANTED RUBEN TO TALK TO HIS MOM AND DAD AND GET THE BALL
ROLLING TO SELL THE HOUSE.™

5 Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

r Case Number/Victim: 951008027 /PATRICIA KIMBLE:

2. Interview With: ALVIS FUEL

2 Date/Time: 11/08/95 1400 HRS.

4. Location: FAST CASH PAWN SHOP m

2806 HIGH POINT ROAD
GREENSBORO, NC
= 810-229-2220

5. Interviewed By: DET. H.L:: BYRD
6. Offense: HOMICIDE
i Narrative:

MR. ALVIS FUEL STATED THAT HE HAS KNOWN TED KIMBLE SINCE HE WORKED AT
DAVE BUTTLER'S PAWN SHOP ON HIGH POINT ROAD. HE SAID THAT HE'S BEEN
THERE SINCE 1887 OR SO. MR. FUEL STATED THAT HE HAD NOT ROUGHT ANY
ITEMS FROM TED OR HIS WIFE, WHICH MEANT THAT THEY HAD PAWNED SOMETHING.
E STATED THAT TED BOUGHT TOOLS AND OTHER ITEMS AND WHEN HE GOT MARRIED

ROUGHT HIS WIFE IN AND INTRODUCED HER TO HIM AND SHE BEGAN TO BUY
Ii. 3. AFTER THE MARRIAGE THEY BOUGHT EACH OTHER ITEMS FROM JEWELRY TO
TOQLS.

ALVIS STATED THAT THESE WERE CASH SALES AND THERE ARE NO RECORDS KEPT ON
CASH SALES. HE STATED THAT HE COULD PROBABLY FIND THE DATE AND THE
AMOUNT OF THE SALE BUT NOT WHO BOUGHT THE ITEM IF WE CAN TELL WHAT THE
ITEM BOUGHT WAS.

HE STATED THAT TED'S MOTHER BROUGHT IN SOME JEWELRY THAT BELONGED TO HIM
THAT CAME OUT OF THE FIRE TO BE CLEANED ON 10/16/95. HE STATED THAT THE
WAS NOT SURE WHAT THE JEWELRY WAS BUT HE THOUGHT THAT IT WAS A 1 KT.
DIAMOND HEART PENDANT, DIAMOND EARRINGS, A WATCH AND OR HOOP EARRINGS.

MR. FUEL STATED THAT IN HIS OPINION THEY WERE THE LOVING COUPLE. HE
STATED THAT WHEN THEY CAME IN THEY WERE HOLDING HANDS AND BUYING THINGS
FOR EACH OTHER. HE STATED THAT TED ALSO BOUGHT A LOT OF CD'S. HE
STATED THAT TO HIS KNOWLEDGE THEY WERE CHURCH GOING PEOPLE AS WELL AS
HIS PARENTS.

MR. FUEL STATED THAT HE HAS MET TED'S BROTHER BUT IT HAS BEEN A LONG
TIME SINCE HE HAS SEEN HIM. HE STATED THAT HIS BROTHER APPEARED TO BE
VERY MILITARY INCLINED. HE SAID THAT TED'S BROTHER HAS BOUGHT ITEMS
FROM HIM AND THATS THE EXTENT OF HIS KNOWING HIM.

s (88)






MR. FUEL ALSO STATED THAT WE MIGHT GET SOME INFORMATION FROM A GREG MARK
NHO WORKS FOR CHEM-DRY CARPET CO. OF GREENSBORO. HE HAS CLEANED TED'S
CARPET ON SEVERAL OCCASIONS. THE VICTIM MAY HAVE MENTIONED TO GREG MARK
ABOUT THE BREAK-IN AT THEIR RESIDENCE WHILE HE WAS THERE CLEANING ONE

MR. FUEL AND I ALSO DISCUSSED THE FACT THAT IF TED HAD A BURGLAR ALARM
ON THE BUSINESS, HE MAY HAVE SET IT BEFORE HE LEFT THE BUSINESS AND THE
DATE AND TIME SHOULD HAVE BEEN RECORDED BY THE ALARM COMPANY. MR. FUEL
STATED THAT TED AND HIS FAMILY WERE GOOD FRIENDS TO DAVE BUTTLER. HE
SAID THAT BUTTLER EVEN JOINED TED'S FATHERS CHURCH.

JET. H.L. BYRD
Fri Nov 10 10:11:05 EST 1995

£
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s.l_forz County Sheriff's Department
Supplemental Report

iw Incident Number:970225021
2. Vicrtim's Name:Patricia Gail Kimble

3. Day/Date/Time of Report:Thu Mar 6 11:17:48 EST 1997

R

4. arrative:The following is reference an interview of RP1 Linda Gail
Shepara {(W/F DOB 8-22-54) conducted on March 4, 1997 between 1355 and
1435. The interview took place at the office of the Naval Criminal
Investigative Service at Camp Lejeune. Also present and participating
in the interview were North Carolina State Bureau of Investigation Agent
Tom Childrey and Naval Criminal Investigaton Service Special Agent Greg
Munroe.

Linda Shepard is the leading Petty Officer in the Chaplain's office, and
has been assigned there since November of 1995. She has been with the
Navy for close to twenty years.

She described Ronnie Kimble as a dependable, hard worker. She said that
she had peen made aware of the death of Patricia Kimble, but could not
recall how. She said that it was probably mentioned to her by another
superviscr when she came into the office. She said that Kimble had
approaced her to talk about the death, but that she had told him that
gha did not want to hear it, that she was not qualified to advise him on
l 1 or religious matters. She advised that both herself and Master
Ch.:f Morales had referred Kimble to the legal aid office and the advice
of a lawver. She said that she had avoided the subject of Patricia
Kimble's death.

She said that as far as she knew, Kimble got along well with his
co-work=rs. She said that she knew very little of his off-duty life.
She did say that he enjoys hunting and that he has talked about getting
out of the military and working for the Post Office in Greensboro. She
said that she understood that Kimble's wife was pushing him into staying
in the military. She said she was not aware of any particular finnacial
hardshirs Kimcle might be experiencing. She was not familiar with the
practice of selling blood plasma and did not know if Kimble or anyone
else in the office might be doing it.

5. Reporting Officer/Assignment:C.F. Sibert/CID
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

b Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE
3. Day/Date/Time of Report: Wed Mar 12 09:46:11 EST 1597 -
1. Narrative: THE FOLLOWING IS AN INTERVIEW WITH E-5 2ND CLASS PETTY

SFFICER DEBORAH ANN FREDDIE, STATIONED AT CAMP LEJEUNE MCB ASSIGNED TO
THE BASE CHAPLINS OFFICE, TARAWA TERRACE I, RELIGIOUS PROGRAM
SPECIALIST. THIS INTERVIEW WAS CONDUCTED AT THE NAVAL CRIMINAL
INVESTIGATIVE OFFICE LOCATED AT CAMP LEJEUNE MCB. PRESENT DURING THE
INTERVIEW WAS DET. J.D. CHURCH, SBI SA HAROLD PENDERGRASS AND SA NCIS
SAMUAL WORTH.

2ND CLASS PETTY OFFICER FREDDIE WAS TRANSPORTED TO THE NAVAL CRIMINAL
INVESTIGATIVE SERVICE OFFICE AT CAMP LEJEUNE, N.C., BY AGENTS GREGORY
VUNROE AND SAMUEL WORTH. FREDDIE WAS TRANSPORTED FOR THE PURPOSE OF AN
INTERVIEW WITH AGENT PENDERGRASS, AGENT WORTH AND MYSELF ABOUT ANY
INFORMATION SHE MIGHT HAVE ABOUT THE DEATH OF PATRICIA KIMBLE AND ANY
INFORMATION AROUT RONNIE KIMBLE RELATED TO PATRICIAS DEATH.

TREDDIE SAID SHE HAS BEEN ASSIGNED TO THE BASE CHAPLINS OFFICE AT CAMP
LEJEUNE MCB SINCE FEBRUARY OF 1994. SHE HAS KNOWN KIMBLE SINCE HE HAS
BEEN ASSIGNED TO THE BASE CHAPLINS OFFICE IN 1995.

FPTDDIE WAS UP FRONT AND STATED THAT SHE DID NOT LIKE KIMBLE AND KIMBLE
o NOT LIKE HER. THE REASON SHE GAVE FOR THIS WAS THAT KIMBLE WOULD GO
JV... HER HEAD AND DO THINGS WITHOUT HER PERMISSION, HE OVERSTEPED HIS
AUTHORITY.

ON ONE OCCASION FREDDIE OVERHERD KIMBLE TELLING OTHER PERSONNEL ABOUT..
PATRICIAS MURDER AND INFORMED HIM NOT TO TALK ABOUT THE MURDER ANY MORE
3ECAUSE IT WAS UNDER INVESTIGATION.

FREDDIE WAS AT THAT TIME KIMBLES BOSS.

I'WO OF THE PEOPLE IN THE CONVERSATION THAT FREDDIE REMEMBERED WERE CPL.
NADSWORTH AND CPL. SUNNQUIS, BOTH ARE OUT OF THE MARINE CORPS NOW.
SUNNQUIS LIVES IN ILLINOIS.

TREDDIE THINKS KIMBLE TOLD PEOPLE ABOUT PATRICIA SO THEY WOULD FEEL
SORRY FOR HIM.

SHE ALSO DESCRIBED KIMBLE AS A BUTT-KISSER TO ANYONE RANKED ABOVE HIM
FHO HE THINKS CAN HELP HIM. SHE SAID KIMBLE WAS A BIBLE THUMPER. SHE
DESCRIBED A BIRLE THUMPER AS ONE WHO QUOTES BIBLE VERSES AND SAYS OR
TELLS PEOPLE WHAT HE THINKS THE BIBLE TELLS US WE SHOULD DO.

TREDDIE DOES NOT THINK KIMBLE WILL COME TO HER AND TELL HER ANYTHING
3ECAUSE OF THEIR RELATIONSHIP.

TREDDIE SAID THAT A FORMER MARINE, CHARLES WEST, A FROMER ROOMATE OF
(IMBLES, DID NOT LIKE KIMELE AT ALL SHE STATED THAT WEST TOLD HER THAT
RONNIE WOULDN'T TAKE A BATH. A SECOND ROOMATE ANTHONY GRILLO MADE THE
3AME STATEMENT TO FREDDIE. GRILLO IS ALSO OUT OF THE MARINE CORPS AND
JIVES IN CHICAGO.

'REDDIE SAID THAT IF SHE DID LEARN ANYTHING THAT WOULD HELP IN THE CASE
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THAT SHEZ WOULD CCNTACT AGENT WORTH.

5. Reporting CIficer/Assignment: DET. J.D. CHURCH MCIU SECTION
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

Incident Number: 951009027
2. Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE
3. Day/Date/Time of Report: Wed Mar 12 10:06:49 EST 1997

4. Narrative: THE FOLLOWING IS AN INTERVIEW WITH E-4 PETTY OFFICER 3RD
CLASS ERINN MONET WILSON, RELIGIOUS PROGRAM SPECIALIST BASE CHAPLINS

OFFICE, CAMP LEJEUNE MCB. INTERVIEW WAS CONDUCTED AT THE NAVAL CRIMINAL
INVESTIGATIVE SERVICE OFFICE AT CAMP LEJEUNE MCB ON 04MARCH97 1005 HRS.

ERINN WILSON WAS TRANSPORTED TO THE NAVAL CRIMINAL INVESTIGATIVE OFFICE
AT CAMP LEJEUNE BY SPECIAL AGENTS GREGORY MUNROE AND SAMUEL WORTH FOR AN
INTERVIEW WITH SA AGENT HAROLD PENDERGRASS AND I ABOUT ANY INFORMATION
ON THE MURDER OF PATRICIA KIMBLE. WILSON STATED THAT SHE HAD BEEN IN
THE NAVY FOR THE PAST THREE YEARS AND SCME MONTHS. SHE HAS BEEN
ASSIGNED TO THE BASE CHAPLINS OFFICE SINCE FEBRUARY OF 1994 .

WILSON STATED THAT SHE KNEW RONNIE KIMBLE SINCE HE WAS ASSIGNED TO THE
AREA WHERE SHE WORKS. SHE FIRST HEARD ABOUT THE DEATH OF PATRICIA
KIMBLE WHEN IT WAS ANNOUNCED BY A SUPERIOR AND WAS INFORMED THAT LAW
ENFORCEMENT MIGHT BE COMMING TO SPEAK WITH THE PERSONNEL THAT WORKED
WITH KIMBLE. THE PERSON WHO ANNOUNCED THIS WAS THE SENIOR ENLISTED
PERSON AT THE TIME.

IT ALSO WAS ANNOUNCED BECAUSE KIMBLE HAD BEEN QUESTIONED ABOUT THE

C .

Wio ON SAID THAT KIMBLE WAS ALWAYS HELPFUL AND SPEAKS OF HIS FAMILY
OFTEN BUT SHEE DID NOT KNOW ANYTHING ABOUT HIM OR HIS FAMILY. SHE ALSO
DID NOT KNOW ANYTHING ABOUT HIS BEHAVIOR BEFORE OR AFTER THE DEATH OF _
PATRICIA.

WILSON SAID SHE HAD NEVER SEEN HIM MAD BUT HAD SEEN HIM IRRITATED OVER
HIS WORK.

WILSON FURTHER STATED THAT SHE HAD NEVER BEEN IN A DISCUSSION WITH
KIMBLE OR ANYONE ELSE WHERE KIMBLE HAD BEEN THE PERSON WHO KILLED
PATRICIA. DOES NOT KNOW ANYONE IN PARTICULAR THAT LIKES OR DISLIKES TO
WORK WITH KIMBLE.

NILSON DESCRIBED KIMBLE AS BEING A SLOW AND SIMPLE PERSON. RBY SLOW SHE
INDICATED THAT KIMBLE WAS NOT A FAST THINKER AND DID NOT ACT VERY
IDUCATED.

NILSON STATED THAT SHE WOULD HELP IN ANY WAY SHE COULD AND WOULD COME
FOWARD WITH ANY INFORMATION THAT SHE MIGHT OBTAIN AFTER THIS INTERVIEW

5. Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH MCIU SECTION
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Guilfzcrd Tounty Sheriff's Department
Supplemental Report

Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE
3. Day/Date/Time of Report: Wed Mar 12 10:23:49 EST 1997
1. Narrative: THE FOLLOWING IS AN INTERVIEW WITH TAMMY DENISE DORSEY,

SEAMAN/U.S. NAVY, BASE CHAPLINS OFFICE, BUILDING 37, CAMP LEJEUNE MCB

TAMMY DORSEY WAS INTERVIEWED ON MARCH 04, 1997, AT THE NAVAL CRIMINAL
INVESTIGATIVE SERVICE OFFICE, H-32 JULIAN C. SMITH BLVD., CAMP LEJEUNE,
N.C. BEGINNING AT 1105 HRS. BY SA H.G. PENDERGRASS, DET. J.D. CHURCH AND
NIS SA SAMUEL G. WORTH.

SEAMAN DORSEY IS CURRENTLY ASSIGNED TO THE USME BASE CHAPLIN'S OFFICE
“OCATED AT CAMP LEJEUNE, N.C AND WAS INTERVIEWED FOR THIS PURPOSE.

JORSEY STATED SHE IS CURRENTLY ASSIGNED TO THE PROTESTANT CHAPEL OF THE
BASE CHAPLIN'S OFFICE LOCATED AT THE MCB CAMP LEJEUNE, N.C. DORSEY
STATED SHE EOLDS THE RANK OF SEAMAN. 1IN JANUARY 1997, DORSEY STATED SHE
NAS LOCATED AT THE CHAPLIN'S OFFICE AND WHILE PREPARING THE ALTER
JVERHEARD CORPORAL .RONNIE KIMBLE SPEAKING TO CHAPLIN ANDREW WADE. ON
THIS OCCCASZON, SEAMAN DORSEY STATED, SHE OVERHEARD KIMBLE TELL CHAPLIN
NASE THAT HE WAS UNDER INVESTIGATION BY AUTHORITIES FOR HIS
SISTER-IN-LAW'S MURDER. DORSEY WENT ON TO SAY THAT SHE ALSO HEARD

KITMBLE TO TELL CHAPLIN WADE THAT KIMBLE'S BROTHER WAS MAD AT RONNIE AND

I THE LAW INFORCEMENT OFFICERS INVESTIGATING THE CASE WERE HARASSING
Kiio JE AND EIS WIFE. DORSEY RELATED SHE FURTHER HEARD KIMBLE TELLING
CHAPLIN WADE THAT THE POLICE HAD SOMEONE WHO HAD SEEN KIMBLE'S CAR NEAR
THE MURDER SCENE ON THE DATE OF HIS SISTER-IN-LAW'S DEATH. WHEN_ ASKED, :
JORSEY STATED, SHE BELIEVES KIMBLE WAS JUST MAKING CHAPLIN WADE AWARE OF_-
9IS SITUATION AND TO DETERMINE WHAT KIMBLE SHOULD DO ABOUT HIS PERCEIVED
dARASSMENT R2Y LAW ENFORCEMENT.

NITHIN THE RECENT PAST, DORSEY STATED, SHE WAS LOCATED AT THE BASE
“HAPLIN'S OFFICEZ AND RECALLS RECEIVING A CALL FROM A FEMALE INDIVIDUAL
NHO IDENTIFIED HERSELF AS RONNIE KIMBLE'S WIFE. DORSEY RECALLS KIMBLE'S
NIFE WAS QUITE UPSET AND CRYING. DORSEY ADVISED THAT RONNIE WAS NOT
PRESENTLY AT THE CHAPLINS OFFICE AND WAS SUBSEQUENTLY REQUESTED BY
{IMBLE'S WIFE TO HAVE RONNIE CONTACT HIS WIFE AS SOON AS POSSIBLE. AS
REQUESTED, DORSEY STATED, SHE FORWARDED THE MESSAGE TO RONNIE KIMBLE WHO
TOLD DORSEY THAT KIMBLE AND HIS WIFE WERE BOTH BEING HARASSED BY THE
°OLICE REGARDING THE DEATH OF HIS SISTER-IN-LAW ALTHOUGH KIMBLE HAD
ALREADY SPOKEN TO INVESTIGATORS. -
IN DECEMBER 1996, DORSEY STATED, SHE SPOKE TO A LANCE CORPORAL WEST, WHO
ONCE ROMMED WITH KIMBLE WHILE STATIONED AT CAMP LEJEUNE MCB. ACCORDING
'O DORSEY, WEST TOLD HER THAT KIMBLE WAS A SUSPECT IN THE DEATH OF HIS
SISTER-IN-LAW. DORSEY RELATED THAT WEST AND KIMBLE DID NOT GET ALONG

AND ONCE HEARD WEST REFERRING TO KIMBLE AS AN "ASSHOLE" AND WAS NOT FIT
[O BE A MARINE BECAUSE OF KIMBLE'S CONSTANT PROCRASTINATION. AT SOME
0INT WEILE WEST WEILE WEST WAS STILL ON ACTIVE DUTY AND STATIONED AT

(9%




CAMP L-JZUNz MCB, DORSEY STATED THAT WEST WARNED HER THAT KIMBLE WAS A
"RACIST" AND THAT DORSEY SHOULD BE CAREFUL AROUND KIMBLE. DORSEY STATED
AND RECALLS HEARING KIMBLE MAKING DISPARAGING REMARKS ABOUT FEMALES IN
SENERAL. DCRSEY STATED SHE DID NOT ENGAGE KIMBLE IN CONVERSATION MUCH
3T L.

~__ ASKED, DORSEY STATED, SHE BELIEVES KIMBLE HAS VERY FEW FRIENDS IN
THE CHAPLIN'S OFFICE BECAUSE OF HIS PERSONALITY. DORSEY STATED KIMBLE
JOES ASSOCIATE WITH MARINE PFC DEZIADASZEK. DORSEY STATED DEZIADASZEK
IS FROM THE BUFFALO, N.Y. AREA AND HAS ONLY BEEN ASSIGNED TO THE BASE
CHAPLIN'S OFFICE FOR A SHORT TIME. WHEN ASKED, DORSEY STATED, SHE WOULD
3E WILLING TO COOPERATE AND FOWARD ANY ADDITIONAL INFORMATION SHE MAY
LEARN REGARDING THIS MATTER TO INVESTIGATORS.

THE INTERVIZEW WITH TAMMY DORSEY WAS CONCLUDED AT APPROXIMATELY 1200HRS
ON MARCE 04, 1997.

5. Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH MCIU
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Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

Lo Case Number/Victim:: 95 1009027
s Interview With: Rose Lyles Teltyhone
C
3. Date/Time: 11-14-95 1235 hrs. w{
i N 26th ] NAM

4, Location: 116 N.E. th Street

Long Beach, N.C. Lﬁhjﬂbﬂ*
57 Interviewed By: Sgt. D.L. DeBerry ey
G Offense: Homicide TR
7L Narrative: On 11-14-95 this officer traveled to Long Beach, N.C.

to interview Rose Lyles in reference to the Patricia Kimble homicide.

Mrs. Lyles stated that approximately a week prior to Patricia's
death she received a telephone call around lunch and Patricia asked to
speak to Gary (Gary Lyles). Gary wasn't home so Rose and Patricia
talked. Rose said she asked Patricia how she was- doing and she started
crying. After a crying spell Patricia said Ted isn't the man T married.
Patricia further said that she had found an Insurance Policy that had-—+
been forged. Patricia said that she doesn't know whether she'll Sioiele
bed one night and not wake up the next merning or not. Patricia said
t” she was afraid due to the Lif Insurance Paldey .

Rose says that during the telephone conversation with Patricia that
she has never heard such fear in a persons voice. Rose said that her
husband Gary came in and she give the phone to him and Patricis told
Gary about the forged policy and wanted Gary to speak to Ted.

end/1325 hrs. 11-14-95
end/dld.
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Guilford County Sheriff's Department
Witness\Suspect Statement

r Case Number/Victim:: 951009027 /PATRICIA KIMBLE

2it Interview With: GARY PAUL LYLES
116 NE 26TH STREET
LONG BEACH, NC
910-278-5707

3. Date/Time: 10/12/95 5:50 P.M.

4. Location: SHERIFF'S DEPARTMENT
SYCAMORE STREET

G- Interviewed By: LT. JAMES G. BRYANT
6. Offense: HOMICIDE

T Narrative:

MR. GARY LYLES WAS INTERVIEWED ON 10/12/95 AT THE SHERIFF'S DEPARTMENT
ON SYCAMORE STREET AT 5:50 P.M. BY LT. JAMES G. BRYANT. MR LYLES SAID
ATONE TIME HE WAS THE OWNER OF LYLES BUILDING MATERIAL ON LEE STREET

G TISBORO. HE SAID IN MARCH OF 1994 HE SOLD HIS BUSINESS TO TED AND
PA. (IMBLE. HE HAS KNOWN TED KIMBLE SINCE HE WAS A YOUNG BOY. . MR
KIMBLE, TED'S FATHER, WAS A FAMILY FRIEND AS WELL AS THE PASTOR OF HIS
CHURCH. ABOUT 10 YEARS AGO MR. LYLES HIRED TED TO WORK AT THE BUILDING
MATERIAL, BUSINESS DURING THE TIME HE WAS WORKING THERE TED WAS A GOOD
EMPLOYEE ONE THAT COULD BE TRUSTED. TED HAD TALKED FOR SEVERAL YEARS
ABOUT BUYING THE BUSINESS WHEN MR. LYLES RETIRED. TED HAD MANY -
GIRLFRIENDS, HE WAS A REAL LADY'S MAN. -I THINK HE WAS ENGAGED ABOUT 4
TIMES BEFORE HE MET PAT BLAKLEY.~ I TOLD TED I WOULND'T SELL HIM THE -
BUSINESS UNTIL HE SETTLED DOWN AND COULD LEARN TO HANDLE MONEY. I ALSO
TOLD HIM HE SHOULD MARRY SOMEONE THAT COULD HELP HIM BECAUSE SOME OF THE
SIRLS HE DATED WERE LIKE STREET WALKERS. TED STARTED DATING PAT BLAKLEY
AND I REALLY LIKED HER. SHE WAS THE ONE -I-HOPED TED WOULD MARRY. I ~
TOLD TED I WOULD SELL HIM THE BUSINESS IF HE MARRIED PAT, I KNEW SHE —/ /|
COULD HELP HIM SETTLE DOWN. IN MARCH OF 1994 I SOLD TED THE BUSINESS
FOR $50,000.00 AND THERE WAS JUST ABOUT THAT MUCH STOCK ON HAND AT THAT
TIME. HE BORROWED $25,000.00 FROM HIS FATHER AND I LET HIM MAKE ME °
PAYMENTS ON THE OTHER $25,000.00. ON THE DAY WE CLOSED THE DEAL THERE
AAS JUST A LITTLE OVER $11,500.00 IN THE BUSINESS ACCOUNT AND I -GAVE -
AALF OF THAT TO TED TO GET HIM STARTED.:

»

ABOUT THREE WEEKS AGO I WALKED INTO MY HOUSE AND MY WIFE ROSE WAS .
[ALXING TO PAT. MY WIFE SAID PAT WAS UPSET AND CRYING “AND. WANTED TO =
ALK WITH ME. PAT TOLD ME TED HAD TAKEN OUT A BIG INSURANCE POLICY ON

€
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HER AND HAD NOT TOLD HER ABOUT IT. HE WAS ALSO SLEEPING WITH A GUN
UNDER HIS PILLOW. HE WAS WANTING TO BUY A MOTORCYCLE AND RUN AROUND
WITH SOME OF HIS FRIENDS ON HIGH POINT ROAD. SHE WAS AFRAID TED WAS
GOING TO KILL HER.

!P- WANTED ME TO TALK WITH TED ABOUT ALL OF THE ABOVE ITEMS. WE MADE
4NS TO GO TO A MARRIAGE RETREAT AT RIDGECREST ON FRIDAY, OCTOBER 13,
1995 AND I WOULD TALK WITH HIM AT THAT TIME.

TED KIMBLE HAD TALKED WITH AN INSURANCE AGENT HARVEY APPLE WHO LIVES ON -

DONNER ROAD IN JULIAN.
TED'S BEST FRIEND IS PATRICK PARDEE. PHONE 674-3360. )

JACK LONG WHO WORKS FOR PEERLESS WAS IN THE OFFICE SOMETIME AFTER 3 P.M.
ON MONDAY WHEN TED WAS TALKING WITH PAT.

LT. JAMES G. BRYANT

s
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Guilfcr2d _sunty Sheriff's Department
Supplemental Report

«

L. Incident Number: 951009027

21 Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE

2l Day/Date/Time of Report: Wed Mar 12 16:17:22 EST 1997

1 Narrat_ve: I SPOKE WITH THOMAS ROUTH AT ROBBINS AND WEILL REALTORS

DN 11MARS7 BY TELEPHONE. THE PURPOSE OF THE CALL WAS TO UPDATE MY
INFORMATION ON THE PROPERTY THAT LYLES BUILDING MATERIAL SITS ON. WHEN
ASKED, ROUTE STATED THAT TED KIMBLE STILL SHOWS AND INTREST IN BUYING ./,
IHE PROPERTY WEEN IT IS PUT UP FOR SALE. ROUTHE ADDED THAT HE TOLD TED —
THAT THE PROPERTY WAS IN THE ESTATE OF THE GLASCOCKS AND MAY NOT BE
SETTLED FOR SOMz TIME. ROUTH FURTHER SAID THAT TEDS LEASE HAD BEEN
sXTENDED TO THE YEAR 2000, THIS WAS DONE IN JANUARY 97. OTHER THAT THIS
NOTHING EAS CHANGED. TED HAS CONTINUED TO PAY HIS RENT ON TIME WITH NO
PRCBLEMS .

5. Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH MCIU
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

" & Incident Number: 951009027

2 Victim's Name: PATRICIA GALE BLAKLEY

3. Day/Date/Time of Report: Fri Nov 10 14:35:12 EST 1995 N

4. | Narrative: I INTERVIEWED JENIFER HALL AT HER WORKPLACE AT RONALD L.

FIELDS & CO. 107 EAST BESSMER AVE. GREENSBORO, N.C. ON 10NOV95 AT 1145
dRS. HER STATEMENT IS AS FOLLOWS

...................

I WAS FRIENDS WITH TED AND PATRICIA BEFORE THEY WERE MARRTED AND AFTER.
NE WNET TO THE SAME CHURCH TOGETHER. I TALKED TO HER AT CHURCH ON
SUNDAY 080CTS5 . WE JUST TALKED NORMALLY ABOUT HOW THINGS WERE GOING.
SINCE PATRICIA DIED I HAVE TALKED TO TED SEVERAL TIMES. IT'S ALL BEEN
ABOUT RENTING THEIR HOUSE OUT ON BRANDON STATION COURT AND ABOUT HIM
RENTING A HOUSE WHILE HIS HOUSE IS BEING REPAIRED. J(AD

TED IS LIVING WITH HIS PARENTS RICHT NOW AND TOLD ME HE NEEDED TO BE
-LOSE TO SOMEONE AND DIDN'T WANT TO RENT AN APARTMENT OR HOUSE AWAY FROM
iIS FAMILY RIGHT NOW. TED CALLED ME AGAIN THIS MORNING AND ASKED ME IF

o

NE DID HAVE ANYTHING TO RENT, BUT SATID HE WOULD RATHER STAY AT HIS
?ARENTS HOUSE RIGHT NOW.

I HAVE WORKED HERE AT RONALD FIELDS & CO. SINCE 06JULYS5. & WAS IN
"ROPERTY MANAGEMENT FOR THREE YEARS BEFORE THAT.

[ NEVER SAW A ARGUEMENT BETWEEN TED AND PATRICIA. I KNOW TED IS AFTER
[ TNSURANCE MONEY AND HE HAS ASKED ME HOW LONG I THOUGHT IT WOULD BE

3 E HE WOULD GET ANY MONEY. I TOLD HIM THERE WAS NO WAY THEY WOULD
°AY UNTIL HER MURDER WAS CLEAR AND HE WASN'T A SUSPECT.

‘ED AND HIS PARENTS CALLED ME AND WANTED ME TO MANAGE A RENTAL AGREEMENT
3ETWEEN THEM ON MR KIMBLES HOUSE BECAUSE THE KIMBLES WERE GOING ON
/ACATION AND WANTED TO RENT THE HOUSE TO TED WHILE THEY WERE GONE. TED
-ALLED ME LAST WEEK AND TOLD ME TO HURRY UP WITH THE LEASE AGREEMENT
"HAT HE NEEDED MONEY FOR HIS MORTCAGE PAYMENT ON THE SEVENTH. I WENT BY
-YLES AND PICKED UP THE LEASE AGREEMENT THAT I HAD FILLED QUT AND LEFT
‘OR TED TO SIGN AND SENT IT IN.

- HAVE SINCE CHANGED MY MIND AND TOLD TED WEDNESDAY NIGHT AT CHURCH THAT
- FELT UNCOMFORTABLE ABOUT THE WHOLE LEASE AGREEMENT AND I THOUGHT IT
[AS INSURANCE FRAUD AND THAT I WAS NOT GOING TO MANAGE THE PROPERTY AND
HAT HE NEEDED TO FIND SOMEONE ELSE.

- TALKED TO TEDS FATHER AT LYLES AND HE SAID HE DIDN'T SEE ANY PROBLEM
IITH RENTING HIS HOUSE TO TED, BECAUSE HE AND HIS WIFE WERE GOING ON -
'ACATION. -
‘ED SAID HE WOULD GIVE ME 10% OF THE LEASE MONEY. HE HAS TOLD ME THIS
EVERAL TIMES, BUT I TOLD HIM I DID NOT WANT ANY MONEY, THAT I WOULD DO
T TO HELP TED OUT, BUT I CHANGED MY MIND AND TOLD TED TO GET SOMEONE
LSE. =
ED CALLED ME THIS MORNING 10NOVS5 AND TOLD ME THAT HE HAD SPOKE WITH .
HE INSURANCE COMPANY TODAY AND THEY HAD AGREED TO PAY $40.00 A DAY FOR
IM TO STAY AT HIS PARENTS UNTIL HIS HOUSE WAS FINISHED.

(v
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SIGNED
JENNIFER D. HALL 11/10/95

THIS IS THE STATEMENT JENNIFER HALL GAVE THIS DETECTIVE IN HER OFFICE

AFT THIS DETECTIVE WROTE SAME ON THREE PAGES AND JENNIFER READ OVER SAME
7 SIGNED IT AS HER STATEMENT TO ME. : -

[ Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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RES|DENTIAL RENTAL CONTRACT y g

' e i,
IN CONSICERATION of the rent deseribed below and the mutual promises Made 1o aach olher, .Qua:‘..ﬁagfaé &. L
Bapablh _Senoifec Yol . L A ATzt .

ieases INAIENLILO eo) by H_Y).lé_'-._...

e FE L SR

m— -- A . ("Tenant")
3R T2neni does Naraby 2238 and rant from Landlord the Premises more oarlicularty escribed below in accordance with Lhe following ferms
and congilicns and the ADCITIONAL PROVIBIONS oq the AEVERSE SI0E HEREOF.

1. Tha Premises; Localedin the CHy cf_:S.LAi_m.____._. ———— ALY or_.c;:.ul_g@_fiﬁ. O

State of Merin Carolins, being kadwn as and mote particulsrty daseribed a3
?(Str“i.kddrzsz: {;\ H_Q_.LLD_L‘.L:-.)-?.L___' e

' Agartmant Compléx e S R e Ry e - AD3rIMant NG.

: Oyhar Dl:scﬂpliqﬁ{ﬁmm_parﬂor\oiabovaaddresn.mc,} e n

F

_  7.Tarm:Tnatermofthisisase snsllba lor S[_‘lckmﬁ_{duratim)cummmclnq ,mgﬂ_k_ﬁi{d;m snd expiring J_l 1 Q4 (oae
(1he “Initia] Term™). Eliher Landlore of Tenan! may larmidate the tenancy st (he explration ot e Inttinl Tarm by giving wiillan nolice (o the
other atisasi ) days prior to the expiration date ol ihe inttiai Term. In :nﬁvent sueh wrillen noticels nal given or il he Tenanat holds over
beyond the initlal Term, the lenancy malhmma;ic:ufbeconiea ﬁ_.c."?'f' . -—.(pericd)to — ._{period)lenancyuson

\he sama lalm3 and canditions contained herein and may thereallos De tetminated by either Landlord o Tenan! giviag the other2Ql. days
wrliten noticu prior 16 the isst day of ihs then current perlod of (he lenancy. =

- . ’ _;.:i.‘
' MeAl: TEAURL SNyt pay, without notics, demand or geduclion, 1o Langiord oy as Landiard Gire<ts .M%.} : e ol
{ogymen) patiod — tor sxample; weekly, moninly, quariarly, annuslly) remial paymentsin tha emount o 3 L i L2 .

The licsd remtal psyment.%ichfamll beﬁpr raled If ine Inilial Tern commences DN a dby oihe? inarn (Pg (Irst day of 1he soplicable rental payment
sariod, snaltseguson L M.m.i&.;w_m.__d = a2 Xl (gx18) and shaliconstilute payment
torthe perled anding o (i1 S5 T s T (aate), Tnereahar alirentais shall be paidinadvancs
onor belora ms.li"‘_aay al dach Bubsequent calendar ‘cimi__}:;_, L

tor sxmmpla; weeak, month, quartsr, year (or ihe durailon of the tenancy.

e {paymenl perioc —

_~ 4. Tenant Sscurily Deposit: Tenant shall aeposil with: (check ona)
" Landlord

%Agmi

thesutnol s 0 OC  C0 as 3 securitygeposit " 1enanl Securily Cepasit™, 1o be adminigiered inascordarics with
the Norif Carefina Tenaot Ssewilly Deposit Acl (N.C.G.5. § 42:50 el seg.]

1t Landlord palda (he Tenant Securily Deposil, Landiowd will either: (Choex Onw)

Deposil the Tenant Security Depositina trust sccount with,

o e e — e e 4 PR E o om

PO =N N i e e = —ane (marne of Bank of savinga matILLtIoN)
ocatE et P W - el e L
ot A i WS ettt e B oSS A RN N e e R . aooress).
aRr
Furnish abond lrem R R < e
i il et 1A N SN {name oif bondling company) iccated al
e e e e i e e sl S v b Sy 4 F _wddress),
. A A o - -— 5 s ¥, SN ENSEL
2 acamitiociza .:-.s“.’mnq.’&scuﬁ:yvc.wu{.[-q i e dopanil itin e ttbe accuum wiin Q L:;}-I-_\.-Lﬁd AT AINOL Y
{narne of bank oc savings insthiutient located st B\ sl 2 Y ey B e i S R S e o o B
. S0l 2mshos ,__;.\[ e .. sCdrysa).

Tre Tenanl Secutlly Deposli shall be held and, upon thae lerminztion df {Re lenancy. be appiied In {he Manner? and for ihe purposes et
{orth in paragraph 3 of ths ADDITIONAL PROVISIONS on the REVERSE SiDE HERECF,

THE TENANT SECURITY DEPOSIT MAY, IN TnE QISCRETION OF EITHER THE LANDLORD OR THE AGENT, SE DEPOSITED IN AN
INTEREST.BEARING ACCUUNT WITH THE BANK OR SAVINGS INSTITUTION NAMED ABOVE. ANT INTEREST EARNED UPON THE TENANT
SECURITY DEPSSIT SHALL ACCRUE FOR THE BENEFIT OF, AND SHALL BE PAID TC, THE LANDLCORD, OR ASTHE LANDLORD DIRECTS,

SUCH INTEREST, IF ANY, MAY BEWITHORAWN BY LANCLORD CRAGENT FROM SUCH ACCOUNT AS T ACCRUES AS OFTEN 515 PER-
MITTED 8Y THE TERMS OF THE ACCOUNT,

1
*

4, Late Paymeni Fres and Roturned Chezh Fees: |f any rantal paymenl is nol jugsived Ly ine sixit{Din) day siler it 18 dus. Tanant shali pay
2 jate paymaent feg of tive percent (S%) of the (emial paymeni of lifteen aolaes (3 13,001, whichever is greatsr, This lalg payrnent tee shall be aue
Immedialzly withoul gomand therelor and shall be addod 1@ and pald whth the (aig tenial payment. Tenant Bizo agrees 1o pay a lifizen collar

($13 €0} processing (ou for each chwck ol Tenant that 15 1eturned by the finarcia) institution Decausa of insullicient funds or because she Tanan!
dig not have an accouni al the linancial inatitulion .

&. Rules and Regyistions; The Tenant, his famity, servanis, puests ang agenis shall comply whn and abice Oy ail Ine Langiora’s existing
rules and cegyistions and such lulure reascrabis sulns and reguialions as the Landlord may. at Landlord's dlscretien, irom time lo time,
adopl governing (e use and ocoupandy ol te Premises and 2y comrion atess usedinconnection wilh inem {Ike "Rutas and Regulations ™).
Lendioid reserves (he right 1o rnake changes 10 ihe exislloy Avles s Aryulations s tu sdogl addilonal reasdoable ruiss and tegulsions
lrgu Lime (0 thng, provided, Mowever, Such Shanges s additons shall nyl siicr ihe essential ierms of this lsase or any subslantive HghLs
granied hareunder 8nd shall not become eilestive unti \hirly (30) days writien notice thereod shall have bean {urnished 1B Tenant. A coay 5!
\he sxisling Aules and Regulations I3 atlached heralo and the Tenant acknowiedges Inat fa Nas rexd ham. The Rules and Reguiations snall
me deemad 1= Be a part ol 1his lease giving (o the Landlord all the rights and temedies hersin providsd,
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1178971995 18:85 FROM MARYLAND CASURLTY 237 oo ‘_,._,..T‘\E‘..E:E;EnlnocnonwnmmsieasmYenani acknowiedqges !N at
© o te s ou w10 APUNCANCN 35 30 Inguteent for enteriag info this Laass and Tenant warrants 1o Lanciord INat the tacis
slated m the Applicalion ace trua 1o the Bast of Tengal's Xpowsedge. I any facts stzted In Ihe Rental Application prove io be unirue. Ine
“Andla/c inall have (Ne righl Lo tsrminata the langncy 3nd (9 collect lram Tonant any damagey resulling thereirom.

9 Pers: )
Tenant snail not keep or h3tdor in or anout ine Premiscs any a0imals of pels of any kind inciuding, dut act imited o, does, cats. birgs
ang Marine 3mmals.
XTchzn( may, upon the saymeni o Landlord al the suarol § 5{)_:( X0 ..

. as 8 nonrelundably pal fee,
necoasapeltheictiowing. .MONE (Gt oL -im . i . —(typsalpeis permilted). (i this 3pacs is left blanx the
Tanant msy not keed 3Ny pels or 3NiMats in or 3doul {he Pramuses.) I a pet fea 13 paid pursusnt jo Ihis paragrepn, Tanan! 3cknowiedges thal
the amaount 1s reasonable and agrees thal the Landiord shali net be regulied o relund the pat lee in whols or tn part, jn the evan! thai a petor
9els are vermitied puUrsUaNt t0 LSS PAragann, Tanant agraes 19 reimbyrsa Landiord tor any primary or secondary damages causad thereby
‘whelnerihe gamage i3 io the Pramisas of 1G any cOmmMon 3reas usedin conjunction with them, and 1aindemnily Lancierd from any liadilily o
"hitd parttes which may cegult from Tenan!'s keeoing of such pet or pais. -

"he Tenant shall camove 3ny pel breviousiy permittad under this 9aragraoh within -QLMG of wrillennotification trom the Langiord
inatthe cef.lnine Landiorg's sale judgment, craates a nuisancr or dislurbance of is.int

slorg' ha Lanclord s opinion, Undesicable, I 1he pet )s caused 1o
O2 igmoved pyrsuant ia this paragreon, the Landlorg shall not be requited (o retund the pel lse, howsvar, Ins Tenan! shail be antitled (o ac.
Guire 3Md keed aNGiher oel Of R lype pravicusly suthorized.

10, Terminslion: Excapl at proveded in Addilional Provision Numbar 16 on (ne reverse side hersol, Tenant may nol lerminatz the tenaacy
auring the tallial Term bul may 1atminate the tenancy (harsalier as provided in 8ragreph 2 above, '

11. Tenant'y Dulles Upon Tarminstion: Upen any termingilon of Ine Tanancy crastad Metedy, whelhar by Iha Landiord of the Tenant ang
whetres [or breach or alhgrwise, (be Tenant shail: (1) pay all ulilily Blils due for servicas to 1he Pramisas for which he I8 resoonsible and have
3l aueh wilite sppican A, Hagas D aeis e Pz BT id et o @l Tien - peiponeL (XOperty of whnatsyer nature: {3 croperty
sweep and clean (Ne Premises. including plumbing ‘xtures, telrigerators. sioves and sinks, remowing therefrom 21l TUBDIsA, trash, gardage
and teluse;id) make suchrepaire 3nd pertorm sudh other acis as are Aecessary toceturn ine Pramises, snd &y appllancesor fixtures furnisheg in
connection therewith, in tha same congltion as when Tenant took possessicnal the Premisas; proriced, howevsr, Tenant shatl not be respon.
sidle lor erdinary weat and teat of [of repsirs requirsc by faw of by Addiitonal Pravisioa Numbar 2 to e pertormed By Landlard: (5) 1astan ang
lock all goors and windews: () return to the Langlord all keys to the Premises and(7) notity ths Landlors of the addrass to which the balance ot
the Sacurily Deposil may berelurned. il the Tanzat falis lo sweep out 3na clean the Pramizes, appliancws and fixlures as haroin provided, Te.
~3nt snall become liadle, wilhout notice or demand, 1o the Landlord for 3 cleaning 1es, Such lee shalli {l) reflect ihe actual costs of zleaning
1ovar and adove ordinacy wear and lear) and (i} de daduciad from Ibe Security Osoosit as provided In Additional Provision Number 3,

12. Inspeclion of Premizes:

Tenant acknowiedges INat Tenant Ras inspecied the Prommises and completad 3 Movein ingpection Form, Landlord has accepted
the 161m 35 compicind.

} Tenant das the gt lo in3pec! the Promesss and comolate ine Move-in inxpeciton Foim prior 1o 0CCupying the Premises

Terzal 2adtng lollowing asmed narsons: _, 1 @23 . _IN..LDlZ. .. .

13, Purmitled Cocupants: Tne Tenant snali ng! allow o/ permit the Premises 16 be occupied or yesd 33 & resicence By any person othar than

—— b

P e o

13, Cthur Terms and Conditiens:

(3) All the ADCITIONAL PROVISIONS on the REVERSE SiDE HEREOF shall be and ars a part of {dis laase, except (N8 following numbersc
Addilional Pravisions shalibedeleted _ L. XN ...

e mew

e e s il nig space )3 lull Dlank, none of the Acditionsl Provisions ahall bs daemed asiated).
(21 The isliowing additional terms and condltions shall siso be[‘zar( of this lease:

f.onc> Arskaner (ot b bilid B ty,ﬁm:i&xﬁ% -

10E Whnan you Bign this laass, you ecknrowleder
. ris: READ THE ADCITIONAL PROVISIONS ON THE REVERSE S owledoe
wr;aiv?ec:;'é?r;dc: ;r:::::h: nfo%islcﬂs of {nis lesss, including Ihe Additional Pravisions, This feass is exscuiad n {ru
Z:Zrllo!oam with sn extcuted counterpart being retsined dy sach party heretlo.

TENANT - LANOLORO |

)2
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[AVAL CRIMINAL INVESTIGATIVE SERVICE AT e

~ REPORT OF INVESTIGATION (INTERIM) 25JUNS6
DEATH (II) CONTROL: 300CT95-LELE-0057-7HRR

V/KIMBLE, PATRICIA GAIL/CIV (DECEASED)
F/W/USXX/N//14SEP67 /GUILFORD COUNTY, NC
N/BLAKLEY, PATRICIAL GAIL//

COMMAND /NON—-DOD INTEREST// ~
MADE AT/CALE/CAMP LEJEUNE, NC/G. GREGORY MUNROE, SPECIAL AGENT

CASE SUMMARY

1. This investigation was reopened on 11JUN96 following additional
requests for assistance from the Guilford County (NC) Sheriff’s
Department (GCSD) into the murder of V/KIMBLE. Detective Jim CHURCH,
GCSD, asked that NCIS prepare a photographic line-up depicting
V/KIMBLE’s brother—-in-law, LCPL Ronnie Lee KIMBLE, USMC, MCB, Camp
Lejeune, NC. Additionally, GCSD asked for assistance in obtaining a
local address for LCPL KIMBLE’s spouse, and asked to ascertain if
LCPL KIMBLE has a friend or acquaintance who owns a dark blue Camero.
It was also requested that a friend of LCPL KIMBLE by the name of
SILVERTHORN be located and interviewed relative to his association
with LCPL KIMBLE.

2. Between 11JUN96 and 13JUN96, a photographic line-up, along with
the interview of CPL Neil Donald SILVERTHORN, USMC, 401-13-5761,
was accomplished, Exhibits (1) and (2) pertain. Relative to the
~ther aforementioned requests, Detective J. D. CHURCH advised they
.ocated the Dark Blue Camero and LCPL KIMBLE’s wife and no longer
needed those particular leads to be completed by NCIS.

3. The above action concludes the latest requests for assistance.”
However, this investigation will remain open pending any additional
leads from GCSD in the near future.

4. This investigation is being conducted under NC State Criminal
Statues for Homicide. This investigation, along with the attached
exhibits, are being forwarded to Detective J. D. CHURCH, GCSD, for
law enforcement purposes.

EXHIBITS T
(1) IA: PHOTOGRAPHIC LINE-UP/11JUN96...(ORIG GCSD/COPY ALL)
(2) TIA: RESULTS OF INTERVIEW, SILVERTHORN/13JUNS96...(COPY ALL)

DISTRIBUTION
NCISHQ: 0023(M) .
INFO: GCSD, 401 WEST SYCAMORE STREET, GREENSBORO, NC 27402 (ATTN:

DETECTIVE J. D. CHURCH) (M)

- "OR OFFICIAL USE ONLY
s'GE 1 LAST NRR

THIS DOCUMENT IS THE PROPERTY OF THE NAVAL INVESTIGATING SERVICE
CONTENTS MAY BE (XSCLOSED OMLY TO PERSOMS WHOSE OFRCIAL DUTIES REQUIRE ACCES

443) WARNING
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U.S. NAVAL CRIMINAL INVESTIGATIVE SERVICE

TITLE: V/KIMBLE, PATRICIA GAIL/CIV
CCN: 300CTS85-LELE-0057-7HRR

INVESTIGATIVE ACTION: PHOTOGRAPHIC LINE-UP

On 11JUNS6, Detective Jim CHURCH, Gilford County Sheriff’s Office
(GCSO), Greensboro, NC, requested assistance in preparing a
photographic line-up. The photographic line-up is to be-utilized
in their ongoing investigation into the murder of Patricia Gail
Kimble, Civ. Det. CHURCH asked that the photographic line-up be
built around a Marine assigned to MCB, Camp Lejeune, NC, by the
name of LCPL Ronnie Lee KIMBLE, USMC, 240-47-9667. The line-up
also includes a Marine friend of LCPL KIMBLE by the name of CPL
Neil Donald SILVERTHORN, USMC, 401-13-5761. Two photographic line-
up’s were prepared, each containing the photograph of LCPL KIMBLE

. and CPL SILVERTHORN. Photograph line-up number one contains
frontal shots, while line-up number two depicts the individuals
profile. The line-up’s hold six photograph’s each. The

photographs are in no particular order.

The following is a list of photographs, and the identity of each
individual shown.

Line-up number 1: (FRONTAL)

(1) CPL Neil D. SILVERTHORN, USMC, 401-13-5761

(2) LCPL Jonathan C. MOOR, USMC, 124-58-7008

(3) LCPL Kory J. BORCHERDING, USMC, 485-96-3914

(4) LCPL Aaron E. Nelson, USMC, 163-68-7730

(5) LCPL Erik A. JENSEN, USMC, 572-53-2785 = : .
(6) LCPL Ronnie L. KIMBLE, USMC, 240-47-9667

Line-up number 2: (PROFILE)

(1) LCPL Erik A. JENSEN, USMC, 572-53-2785

(2) LCPL Ronnie L. KIMBLE, USMC, 240-47-9667
(3) CPL Allen L. UPSON, USMC, 075-70-2600

(4) LCPL Kory J. BORCHERDING, USMC, 485-96-3914
(5) LCPL Jonathan C. MOOR, USMC, 124-58-7008

(6) CPL Neil D. SILVERTHORN, USMC, 401-—13—5751

REPORTED BY: G. GREGORY MUNROE
OFFICE: NCISFO CAROLINAS
DATE TYPED: 13JUNS6

(#9

THIS DOCUMENT IS THE PROPERTY OF THE NAVAL CRIMINAL INVESTIGATIVE SERVICE
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" I AM GOING TO SHOW YOU A GROUP OF PHOTOGRAPHS. THIS
GROUP OF PHOTOGRAPHS MAY OR MAY NOT CONTAIN A PICTURE
OF THE PERSON WHO COMMITTED A CRIME NOW BEING -INVESTIGATED.
KEEP IN MIND THAT HAIR STYLES, BEARDS, AND MUSTACHES
MAY BE EASTLY CEANGED. ALSC, PHOTOGRAPHS MAY NOT ALWAYS
DEPICT THE TRUE COMPLEXION OF A PERSON IT
MAY BE LIGHTER OR DARKER THAN SHOWN IN THE PHOTO. PAY
NO ATTENTION TO ANY MARKING OR NUMBERS THAT MAY APPEAR
ON THE PHOTOS OR ANY OTHER DIFFERENCES IN THE TYPE OR
STYLE OF THE PHOTOGRAPHS. WHEN YOU HAVE LOOKED AT ALL
THE PHOTOS, TELL ME WEETHER OR NOT YOU SEE THE PERSON
WHO COMMITTED THE CRIME. DO NOT TELL OTHER WITNESSES
THAT YOU HAVE OR HAVE NOT IDENTIFIED ANYONE." |

| THE NUMBER OF THE PHOTOGRAPH I HAVE CHOSEN IS:

(1) )  opatE:
(2) _ ‘z;; L | DATE:
(3) S R _ - DATE:>
O

(6)8 DATE: 6-26-b
WITNESS: COE ' | DATE:
TIME:

(143







(147
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THE FOLLOWING ARE TIMES AND DISTANCES RECORDED AS A RESULT OF
STATEMENTS MADE TO DETECTIVE CHURCH BY TWO WITNESSES, WHAT THEY
DID AND WHAT THEY SAW ON 090CT95......

CHECKED OUT OF THE FOOD LION ON RANDLEMAN RD( 1804 HRS. 090CT95

ESTIMATED TIME TO WALK TO VEHICLE AND LEAVE PARKING LdT..
ESTIMATED TIME 2 MINUTES.

DROVE TO KIMS AND STOPPED FOR GAS, ON RANDLEMAN ROAD..
1.9 MILES, TIME 3 MINUTES. '

ESTIMATED TIME TO STOP AND GET GAS 5 MINUTES.

DROVE TO BRANDON STATION COURT, COME TO COMPLETE STOP
4.6 MILES, TIME 7 MINUTES.

ESTIMATED TIME ARRIVING AT BRANDON STATION COURT, 1621 HRS.
- b .

™

AT THE TIME OF ARRIVAL AT BRANDON STATION COURT THE WITNESS VEHICLE
CAME TO A COMPLETE STOP IN ORDER FOR THE VEHICLE IN FRONT OF THEM
TO MAKE THEIR TURN INTO BRANDON STATION COURT. AT THE SAME TIME A
VEHICLE APPROACHING FROM THE OTHER DIRECTION HAD ALSO COME TO A
COMPLETE STOP AND HAD THEIR TURN SIGNAL ON TO TURN LEFT. WITNESS
OBSERVED ONE WHITE MALE IN THE VEHICLE. WITNESS LOOKED AT THE WHITE
MALE AND CONTINUED TO LOOK AT HIM AS THEY AGAIN BEGAN TO MOVE ON
DOWN HIGHWAY 22. WITNESS STATED THAT THEY GOT A GOOD LOOK AT THE
PERSON. WITNESS FURTHER STATED THAT THEY LOOK IN THE REARVIEW.
MIRROR AND SAW THE VEHICLE, WHICH THEY DESCRIBED AS A BLUE
CHEVROLET CAMARO, TURN LEFT INTO BRANDON STATION COURT. WITNESS
STATED THAT THEY DID NOT KNOW THE PERSON DRIVING THE BLUE CAMARO
AND HAD NOT SEEN THEM BEFORE OR AFTER THAT OCCASION. WITNESS SAID
THAT THEY DROVE ON TO THEIR HOME IN RANDOLPH COUNTY AFTER SEEING
THE WHITE MALE IN THE BLUE CAMARO. WITNESS FURTHER STATED THAT
THEY REMEMBERED WHAT THE PERSON LOOKED LIKE AND THOUGHT THEY
COULD PICK THE PERSON OUT OF IF SHOWN SOME PICTURES.

NOTE: THE TIMES LISTED ABOVE ARE ESTIMATED BY ACTUAL DRIVING TIME
AND RECORDING THE DISTANCE BETWEEN EACH STOP. THE ACTUAL TIME
COULD BE. THREE TO FOUR MINUTES MORE MAKING THE ARRIVAL TIME AT
BRANDON STATION COURT 1825 HRS., DUE TO THE FACT THAT IT COULD HAVE
TAKEN LONGER TO GET TO THE VEHICLE AT FOOD LION AND MORE THAT FIVE
MINUTES SPENT AT THE GAS STOP. MY TIMES WERE RECORDED DURING
DAYTIME HOURS, NORMAL TRAFFIC AND AT THE POSTED SPEED.

14D A)



is - —————— Sl LALLM, ; " ;._. BB TR .—:-d'é_'i— .I ;
. i -%I;m — W | | 5 T | | - /
| witess | R L=
e > mn:[-*” ‘ —le e T e f\
wate Ahe pend
D ! COPVES
Ti%.
: =X E
A~ Qa::d lwk?gavm:,:.s A % %z': J
Cﬁmarp"& thﬂms ‘
ot e *nu“dq 1T beleue, '|
o Rurﬂv{‘-—:& Camwars 12 ;l i
teal wet Blug ke I}
|ooks 1n e, BeArwnGd |
mirried deiud inte o ! )b - CLE S LS = -
Culeve v The &eﬂd? %?MKL;N‘::.
"ﬂ,h-s F,-gb‘} li\h{fﬂ'} (3 Rﬂhdd’(x’ £ ]
-..-wuu’tvj A m“’*?ﬂ\ R
W the \wt C@-’"’*"B ; =



THE FOLLOWING ARE TIMES RECORDED AS ARESULT OF STATEMENTS MADE TO
DETECTIVE CHURCH BY MR AND MRS STUMP IN AN INTERVIEW AT THEIR
RESIDENCE ON 10JUNE96.

MR STUMP GOT OFF WORK AT 1630 HRS.
MR STUMP ARRIVED AT KIM AND RONNIES MOBILE HOME AT 1650 HRS.

MR STUMP LEFT KIM AND RONNIES AND DROVE HOME AT 1730 HRS.

MRS STUMP STATED THAT KIM AND RONNIE ARRIVED AT HER HOME JUST AFTER
THE NEWS HAD COME ON 1802-1804.

MRS STUMP STATED THAT KIM AND RONNIE ONLY STAYED A FEW MINUTES AND
LEFT GOING TO TI{E WINN DIXIE, 1813 HRS. N

NOTE: MRS STUMPS STATEMENT TO DET. CHURCH DID NOT GIVE SPECIFIC
TIMES. THE TIMES LISTED ABOVE ARE ESTIMATED ACCORDING TO THE
STATMENT SHE GAVE.
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THE FOLLOWING IS THE TIME AND DISTANCE FROM THE STUMP RESIDENCE TO
THE WINN DIXIE AT FOREST OAKS SHOPPING CENTER.

FROM THE DRIVEWAY OF THE STUMPS TO THE PARKING LOT OF THE WINN
DIXTE, FIVE AND ONE HALF MILES.

NORMAL DRIVING TIME WITHIN THE SPEED LIMIT, SEVEN MINUTES AND THIRTY
SECONDS.

(140-¢)




THE FOLLOWING IS THE TIME AND DISTANCE FROM THE STUMP RESIDENCE TO
BRANDON STATION COURT. ALLOWING TWO MINUTES TO STOP AT RONNIE AND
KIM KIMBLES MOBILE HOME.

FROM THE DRIVEWAY OF THE STUMP RESIDENCE TO THE DRIVEWAY OF
PATRICIA KIMBLES RESIDENCE, EIGHT AND SIX TENTHS MILES.

DRIVING TIME UNDER NORMAL CONDITIONS AND WITHIN THE SPEED LIMIT, TEN
MINUTES.

ALLOWING TWO MINUTES TO STOP AT RONNIE AND KIMS TRAILER WOULD
MAKE THE TOTAL TIME OF TWELVE MINUTES.
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Redacted Witness statement, June 27, '199-6.
victim's name: Patricia Gail Kimble

The witness stated that on May 9, 1995, the witness withdrew some money from the teller machine and then
drove over to the Food Lion where bought a few groceries. Left store , then drove down Randleman Road
and stopped at store and bought gas. Left and went toward the stop sign at Pleasant Garden Road. While
stopped at the stop sign, a beige Volvo 4-door got in front of witness. When the witness got to Pleasant
Garden the Volvo turned left on Neeley road and the witness followed and also followed the Volvo onto
Appomatox road that leads into highway 22 at Alliance Church road. As the witness approached Hagen
Stone park road the Volvo pulled away and got a good ways ahead of the witness. When the witness
rounded the curve and approached Bandon Station Court the Volvo had slowed down again and come to an
abrupt stop and turned quickly into Brandon Station Ct. The witness had to come to a complete stop when
the Volvo turned in. The witness said when the Volvo had slowed and turned in a second vehicle, a
Chevrolet Camero, blue or black in color, the witness was not completely sure of the exact color but did
know for sure that it was a dark color camero, was traveling towards Pleasant Garden meeting them and had
stopped with his turn signal on waiting to turn into Brandon Station Ct. As the witness accelerated past the
Chevrolet Camero, the witness was able to get a good look at the driver and this incident has stayed with the
witness until this day, when the witness was able to pick Ronnie Kimble out of two photo lineups as being
the personrwho was driving the Camero.

The witness was shown a series of photos containing different Chevrolet Camaros. The witness looked
looked at the line-up of vehicles and was not able to pick out the vehicle. The witness was then shown the
photo line-up of the w/m subjects and asked to see if the person the witness saw on Oct. 9, 1995 was in the
photos. The witness was able to id the front and side views of the defendant, Ronnie Kimble.
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

il Incident Number: 951009027

€

2. Victim's Name: PATRICIA GALE XIMBLE

3. Day/Date/Time of Report: Sun Nov 12 12:34:09 EST 1995

4 Narrative: I SPOKE WITH RUEBEN BLAKLEY AGAIN TODAY 12NOV95 AT 1340

HRS. RUEBEN SAID THAT HE HAD THOUGHT OF A FEW OTHER THINGS THAT TED HAD
TOLD HIM AND THAT HE WANTED ME TO KNOW. ONE WAS THAT JUST BEFORE
PATRICIA DIED THAT TED SHOWED HIM A DELTA MITER SAW AND TOLD HIM THAT
SOMEONE CAME BY LYLES AND SOLD IT TO HIM FOR $50.00 AND THAT IT WAS
PRACTLY NEW. HE ALSO SAID THAT TED BOUGHT MODEL AIRPLANES AND KEPT THEM-
HID FROM PATRICIA BECAUSE HE WAS PAYING FIVE AND SIX HUNDRED DOLLARS FOR
THEM AND PATRICIA WAS KEEPING THE BOOKS FOR THE BUSINESS AND DID NOT
KNOW WHERE THE MONEY HAD WENT. - (=

HE-SAID-THAT BACKIN AUGUST THAT HE HAD TOLD PATRICIA™SHE WAS NOT GOING ;
TO KEEP THEIR BOOKS ANYMORE, THAT HE DIDN'T HAVE ANY MONEY TO SPEND AND “=

THAT PATRICIA KEPT TO TIGHT OF A STRING ON HIS MONEY AND SPENDING. -
RUEBEN SAID THAT PATRICIA HAD TOLD HIM THIS AND SHE ALSO TOLD HIM THAT
TED WOULD USE COMPANY MONEY TO BUY PERSONEL ITEMS WITH AND NOT TELL HER -
AND THE BQOKS WOULD NOT BALANCE. “"SHE TOLD RUEBEN THAT TED TOLD HER THAT
HE COULD RUN THE BUSINESS BETTER THAT SHE COULD AND THAT HE WAS RUNNING
IT BEFORE THEY WERE MARRIED AND KNEW HOW TO RUN IT AND WOULD NOT LET HER
KEEP THE BOOKS ANYMOCRE.

RU™"EN FURTHER STATED THAT TED EAD TOLD HIM ON SEVERAL OCCASIONS THAT
= LE HAD COME BY AND SOLD HIM GOOD ITEMS VERY CHEAP AND IN RUEBENS

NKING, TO CHEAP, OR CHEAP ENOUGH TO MAKE SOMEONE THINK THEY WERE STOLEN.

5. Reporting Officer/Assignment:

/148D
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INTERVIEW SHEET

NAME: S\AU""; L-&TS\'\ folSou w2

INTERVIEWED BY::B.Q'}'. S.D.CAURCH  DATE: /| MR 3] TIME: J/55 KRS .
ADDRESS&PHONE: 3513 Chippecdale 7&;’/} C))twboknl,/‘/.(’,. &%7-7%63
DOB: '05{//%/77 SEX: /< RACE: /D AGE: [/ 7 HEGHT:

WEIGHT: EYES: HAIR: COMPLEXION pOB: Lewoir (s -

PRIORADDRESS:

NEXT OF KIN: (address & phone)

CHARGE: PRIOR CHARGES:
PLACE OF EMPLOYMENT: S/,d5t UneG — ,{(AMD.&,&L: @Cﬁuﬂck
OPERATORS LIC# ssz 2446-53-7222_
ASSOCIATES:
INTERVIEW

M&LL&M&&&LM&M@MM
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SIGNED: DATE: TIME:
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

- Incident Number: 951009027
2. Victim's Name: PATRICIA GALE KIMBLE
3. Day/Date/Time of Report: Tue Dec 12 15:12:17 EST 1995

4. Narrative: I WAS ADVISED BY LT. BRYANT THAT RONNIE KIMBLE SR.
CALLED SHERIFF BARNES AND STATED THAT JAMES DAY CAME TO HIS HOUSE ON
100CTS5 AT 0430 HRS. AND KNOCKED ON HIS DOOR AND STATED THE FOLLOWING:
I AM SORRY TO HEAR ABOUT PATRICIA, I WAS DRIVING BY TED AND PATRICIAS
HOUSE YESTERDAY AND STARTED TO STOP AND DIDN'T, NOW I WISH I HAD.

JAMEé%DAY IS A FORMER ROOMMATE OF TED KIMBLES. THEY LIVED IN A MORBRILE
HOME ON HEMPHILL ROAD. JAMES HAS SINCE MOVED TO BURLINGTON BUT STILL
ATTENDS SOUTH ELM STREET BAPTIST CHURCH.

MY QUESTION TO HIS BEING AT MR KIMBLES ON 100CT95 AT 0430 HRS. IS, ,WHY
HAS MR KIMBLE NOT CAME FORWARD WITH THIS INFORMATION BEFORE. WHAT WAS
JAMES DAY DOING ON HWY 22 THE DAY BEFORE AND WHY WAS HE UP AND AT MR
KIMBLES HOUSE AT 0430HRS. AND HOW DID HE KNOW PATRICIA WAS DEAD.

I CONTACTED THE RESIDENCE AT 307 S. WILLIAMSON AVE. ELON COLLEGE, N.C.
BY 584-9517 PHONE AND WAS TOLD THAT JAMES DAY RENTED A ROOM THERE BUT
MOVED OUT SEVERAL MONTHS AGO. THE NEXT ADDRESS I HAVE FOUND FOR DAY IS
28" HWY 87 SOUTH, GRAHAM, N.C. THIS WILL BE SMOKEY HOLLOW MO.HO. PARK
I R

5. Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH, MAJOR CRIMES

() 52)







INTERVIEW: DATE: 19DEC95 1130 HRS.
JAMES ANDREW DAY

2833 HIGHWAY 87 SOUTH

LOT# 14

GRAHAM, N.C.

HOME 222-1294

WORK 852-6005

I DROVE TO JAMES DAYS HOUSE ON 19DEC95 AND SPOKE WITH HIM IN PERSON.
JAMES SAID HE FIRST MET TED KIMBLE THROUGH ANISSA HEDGECOCK, WHO
WAS HIS, JAMES, GIRLFRIEND AT THE TIME. THIS INTRODUCTION WAS IN 1989.
JAMES AND TED BECAME FRIENDS AND WERE ROOM MATES FOR ONE AND ONE
HALF YEARS. JAMES SAID THAT THEY RENTED A MOBILE HOME ON HEMPHILL
ROAD FROM A MR CAPPS.

JAMES STATED THAT ANISSA HEDGECOCK WAS NOT EITHER OF THE HEDGECOCK
-~ GIRLS THAT TED AND RONNIE KIMBLE DATED. THEIR NAMES WERE FAITH AND
JOY HEDGECOCK. JAMES SAID THAT WHAT HE KNEW ABOUT THE HEDGECOCK
SISTERS THAT TED AND RONNIE DATED WAS THAT HIS UNDERSTANDING WAS
THAT JOY BECAME PREGNANT TWICE, ONCE BY TED AND ONCE BY RONNIE.

JAMES STATED THAT IN 1989 TED HAD A'CONQU’EST CAR AND HAD A WRECK IN_
SAME AND THAT TED HAD TO GET A LAWYER BEFORE THE INSURANCE

COMPANY WOULD PAY. JAMES FURTHER STATED THAT TED WRECKED THE
SAME CAR A SECOND TIME AND COLLECTED FULL INSURANCE FOR A SECOND
TIME. TED THEN BOUGHT A NEW 1990 ISISU PICKYP TRUCK FROM GREEN FORD
IN GREENSBORO. JAMES SAID THAT TED PUT A STERO SYSTEM IN THE ISISU
TRUCK AND THAT NOT LONG AFTERWARDS THE STERO SYSTEM WAS STOLEN

ACCORDING TO TED AND THAT TED COLLECTED FROM THE INSURANCE

COMPANY ON THIS ALSO.

JAMES SAID THAT APPROXIMATELY ONE AND ONE HALF YEARS AGO HE JOINED
THE SOUTH ELM BAPTIST CHURCH WHERE TED ATTENDED AND AROUND THAT
TIME TED WAS WITH HIM IN HIS VEHICLE WHEN AN ACCIDENT OCCURRED.

THIS ACCIDENT RESULTED IN TED COLLECTING INSURANCE MONEY FOR NECK/

INJURIES. THIS ACCIDENT WAS THE OTHER DRIVERS FAULT ACCORDING TO
JAMES.

JAMES STATED THAT TED WAS ENGAGED TO JANET BLAKLEY IN 1993 AND ALL
WAS FINE AS FAR AS HE KNEW AND THEN WITHIN THIRTY DAYS TED WAS
ENGAGED TO PATRICIA AND MARRIED NOT LONG AFTERWARDS.

PAGE ONE OF TWO
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JAMES SAID HE WAS NOTIFIED ON TED AND PATRICIAS HOUSE FIRE AND SAW
SAME ON TELEVISION AND DROVE TO GREENSBORO TO THE CHURCH AND DID
GO BY REV. KIMBLES HOUSE TO SEE TED ON THE SAME NIGHT OF THE HOUSE
FIRE. _

JAMES DID NOT INDICATE WHO HE THOUGHT MIGHT HAVE KILLED PATRICIA
- OR SET THE HOUSE ON FIRE, BUT DID SAY THAT HE WAS DRIVING BY THEIR
RESIDENCE THAT DAY AND THOUGHT ABOUT STOPPING TO SEE IF THEY WERE
HOME AND SPEAK WITH THEM BUT DECIDED NOT TO AND CONTINUED ON TO
THE HOME OF A PERSON WHO HAD HAD A DEATH IN THE FAMILY TO VISIT WITH
THEM.
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

1 Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: PATRICIA GALE BLAKLEY

3. Day/Date/Time of Report: Fri Nov 10 14:07:57 EST 1995

4. Narrative: ON 09NOV95 GARY K. REILLY OF THE MARYLAND CASUALTY
INSURANCE COMPANY CONTACTED ME ABOUT TED HAVING A LEASE AGREEMENT FOR A
RESIDENCE LOCATED AT 6319 LIBERTY ROAD FOR $1,200.00 A MONTH.

GARY FAXED ME-A COPY OF THE LEASE AGREEMENT AND AN ATTACHED LETTER
THAT WAS SENT WITH THE AGREEMENT TO GARY B ITT, THE ADJUSTER. THE
LETTER STATES THIS AS PART OF THE LETTER (<
IT IS.MY UNDERSTANDING THAT YOU WILL BE SENDING—THE PAYMENTS DIRECTLY TO
ME. BELOW IS THE WAY THAT THE CHECKS NEED TO BE MADE OUT AND THE
ADDRESS TO WHICH THEY NEED TO BE SENT.
PLEASE MAKE CHECKS PAYABLE TO JENNIFER E. HALL 5404 FOREST OAKS DRIVE,
GREENSBORO, N.C.------ THIS IS THE ADDRESS OF HER UNCLE RAY HUNT WHO IS
ALSO ON THE RENTAL CONTRACT AS RAY HUNT'S TAX & ACCT SERVICE, JENNIFER
HALL.

THE FOLLOWING TWO ENTRIES WILL EXPLAIN THE RESULTS OF MY FINDINGS.......

5. Reporting Officer/Assignment: DET. J.D.. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

?p~ Incident Number: 951009027
2 Victim's Name: PATRICIA GALE KIMBLE
3 Day/Date/Time of Report: Tue Dec 5 16:59:17 EST 1995

4. Narrative: I SPOKE WITH GARY RILEY, MARYLAND INSURANCE COMPANY
INVESTIGATOR TODAY AT MY OFFICE. GARY SAID THAT HE HAD WENT BY AND
SPOKE WITH JENIFER HALL AT HER WORKPLACE AND THAT SHE HAD ADMITTED THAT
SHE KNEW SHE HAD COMMITTED INSURANCE FRAUD WHEN SHE FILLED OUT ' THE LEASE
AGREEMENT FOR TED KIMBLE AND THAT TED ALSO KNEW WHAT WAS GOING ON. SHE
TOLD GARY THAT SHE KNEW TEDS PARENTS WOULD ALSO BE LIVING IN THEIR HOUSE
AND THAT THE RENTAL AGREEMENT DID NOT SHOW THAT TED WOULD BE LIVING OR
RENTING ONE ROOM IN THEIR HOUSE, THAT IT SHOWED HE WOULD RBE LEASINC THE
WHOLE HOUSE AND SHE KNEW IT WAS WRONG WHEN SHE DID IT.

55 Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

1. Incident Number: 951009027

2" Victim's Name: PATRICIA GAIL BLAKLEY

3. Day/Date/Time of Report: Mon Mar 4 16:08:09 EST 1996

4. Narrative: I SPOKE WITH GARY RILEY BY PHONE AT HIS OFFICE IN

MARYLAND TODAY AND HE ADVISED THAT TED KIMBLE WAS COMMING INTO THEIR
ATTORNEYS OFFICE ON THURSDAY 07MARCH96 FOR A STATEMENT UNDER OATH
CONCERNING THE HOUSE FIRE. HE ALSO ADVISED THAT HE WOULD BE SENDING ME
A_COPY OF THE PROOF OF LOSS THAT TED SENT TO THE INSURANCE COMBANY
LISTING THE ITEMS LOST AND DAMAGED IN THE FIRE. HE STATED THAT THE
AMOUNT SUBMITTED WAS AROUND THE $190,000.00 RANGE FOR THE CONTENTS OF
THE HOUSE. \wjiz)
THIS INFORMATION IS BEING FURNISHED TO ME IN REFERENCE TO THE REQUEST
SENT TO GARY REQUESTING ANY AND ALL INFORMATION THAT THEIR COMPANY HAS
THAT PRETAINED TO THE FIRE OR THE DEATH ACCORDING TO NORTH CAROLINA
3S-58-79-40.

3ARY ASKED WHAT WOULD BE IN THE HOUSE THAT WOULD AMOUNT TO THIS MUCH
VALUE AND MY REPLY WAS THAT IN MY OPINION $190,000.00 WOULD BUY THE
JOUSE LAND WELL AND CONTENTS OF THE HOUSE.

THE STATEMENT UNDER OATH WILL BE DONE BY THEIR ATTORNEY BRUCE BURGER
ROM RALEIGH AND THEIR CLAIMS REPRESENTATIVE MARTE BARTELLO FROM
VARYLAND, THE MAIN OFFICE. ‘

4 LT 7 REQUEST A TRANSCRIPT OF THE STATEMENT WHEN IT WAS COMPLETED, AGAIN
9  ANT TO N.C. GS 50-79-40.

5.  Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH MAJOR CRIMES SECTION
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

1 Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE

3. Day/Date/Time of Report: Fri May 10 11:13:16 EDT 1996 )
1. Narrative: I SPOKE WITH GARY RILEY B ONE_AT THE MARYLAND fﬂ::)
INSURANCE CO. TODAY. GARY STATED THAT ANOTHER INSURANCE INVESTIGATOR -

NAS GETTING(STATEMENTS FROM THE PEOPLE THAT HELPED IN THE INVENTORY)AT

TED AND PATRICIAS HOUSE. GARY SAID THAT THEY COULD NOT GO STRAIGHT TO

[ED ANYMORE THAT TED HAD WAYLON COOK AS HIS ATTORNEY AND THAT THE ,

MEETING HAD BEEN SET UP FOR TODAY 10MAY96 AT COOKS OFFICE. GARY SAID IT .

NOULD BE INTRESTING TO SEE WHAT ANSWERS THEY GAVE TO JUSTIFY THE ff:x

INVENTORY THAT WAS SENT TO THE INSURANCE COMPANY, THE $191,000.00 CLAIMY¥ K,W)

I ASKED GARY TO KEEP ME INFORMED AS TO WHAT THEIR COMPANY DOES AND IF.

ANY PAYMENT IS MADE TO TED. I ALSO INFORMED HIM THAT TED WAS STILL 3

CALLING LIFE OF GEORGIA ATTEMPTING TO COLLECT THE $50,000.00 LIFE .

INSURANCE MONEY. ‘fﬁﬁ
ff } )

"
™

5. Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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Guilford County Sheriff’s Department
Supplemental Report

] Incident Number: 951009027

2: Victim’s Name: Kimble, Patricia

3. Day/Date/Time of Report: Mon Oct 16 14:17:41 EDT 1995 )
4, Narrative:

On 10/11/95 I contacted Acordia Insurance Company, 114 N. Elm Street,
GSO, NC., 230-1300. I talked to Agent Karen Hall.

Ms. Hall provided me with copies of documents pertaining to the
homeowners policy on 2104 Brandon Station Court.

The documents indicate that Policy #THO-45004579 1is in effect from
10/31/94 to 10/31/95. The face of the policy indicates that coverage
includes: $75,100--dwelling; $7,510--other structures; $52,570--personal
property; $15,020 --loss of use.

Patricia Blakley is the insured, but there is a supplemental

declarations page which lists Richard E. Blakley, 2547 Branchwater Rd4.,
Pleasant Garden, as a co-owner, but non-occupant. Additional

declarations pages show that the mortgagee is Colonial Mortgage Co., P.O.
Box 250, Montgomery, Al., 36142-0001.

On ’19/94 there is a regquest for addition of a 1986 Ford Tempo to the
r .onal auto coverage, and a request to add Theodore Mead Kimble, DOB:
1.,8/69, as an insured. Remarks show that Patricia made this request,
and indicated that Theodore was her husband. _ ‘

On 6/14/95 there is a request to add a Second Mortgagee of NationsBank,
P.O. Box 740029, Atlanta, Ga.

On 6/15/95 there is a request to increase the coverage due to the

addition of a two car garage, per Ted Kimble. Coverage is increased as
follows: $86,100--dwelling; $8,610--other structures;

$60,270--contents; $17,220--loss of use. This request was taken by

Stacey Revels, 1-800-768-2442, who stated to me that she believes she was
told by Ted Kimble that the garage was finished, because they would not have

increased coverage while it was under construction or in the planning 3
stage. '

7
(A -
There is a 7/20/95 inquiry from Acordia to Patricia asking whether any
additional security measures have been placed on the residence at 2104
3randon Station Court. This is due to two loss claims within two years.

on 7/31/95 there is a document from Stacey Revels outlining a response
from the Kimbles that an audible alarm system with motion detectors has

oeen installed, along w%fh deadbolt locks and a new reinforced front
ioor.

There is a 10/4/95 response to Patricia Blakley that Acordia has been
inable to find another company to underwrite the homeowners policy, and
2t - Acordia will not renew after 10/31/95 due to the two losses within

- ears.

Jne of the losses, claim #214281131, was reported to have occurred on

/155 |
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1/5/93, and involved the following losses: Front door broken into; two
complete stereo systems stolen; 45-50 compact discs taken; 10 cassette
tapes taken; jewelry, a portable radio CD player and a camera taken; and
a VCR broken. The claim indicates that the insured, Patricia Blakley, was
2a " $6340 on 5/13/95 for the loss.

e other loss, claim #214447120, was reported to have occurred on
2/7/95, and involved damage to the residence along with items stolen.
The items are not enumerated on this claim form. The total paid out to
the insured, Patricia G. Blakley, was $4454.64.

The adjustor settling these claims was Kevin Naggio, 1-800-378-7700,
axtension 3149.

Documents also indicate that the auto policies covering the Ford Tempo
and a 1991 Subaru Legacy were cancelled on 12/11/94. /’”Ci)

Ms. Hall also receivéd telephone notification by Ted Kimble on 10/11/95
that he had suffered a fire loss. Ms. Hall says that Kimble inquired as
to whether the homeowners paid off just the mortgage, or if Kimble
would ‘receive the difference between the mortgage payoff and the
replacement cost of the residence. Ms. Hall informed him that he would
receive the difference, since the policy covers replacement cost of the
residence, not just mortgage payoff. Kimble told Ms. Hall that a
jewelry box was empty, and that CD’s and tapes were missing from the

house. \\_‘
)

et

5. Reporting Officer/Assignment: Det. John Appel, Major Crimes
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Guilford County Sheriff’s Department
Supplemental Report

1 Incident Number: 951009027

2: Victim’s Name: XKimble, Patricia

3. Day/Date/Time of Report: Tue Nov 14 09:33:14 EST 1995 -
4. Narrative:

on 11/13/95 I contacted Karen Hall, Acordia Insurance Co., 114 N. Elm
Street, GSO, NC, (910) 230-1300.

Ms. Hall advised that Ted Kimble had contacted the company on 10/31/95
and had asked about a "builders risk" policy to cover insurance for the
renovation of his fire-damaged resideﬁb&\%

Ms. Hall told him that no such policy was available, and that due

to loss claims neither Acordia nor any other carriers would carry
homeowners insurance on his residence. Ted Kimble then asked Ms. Hall if
she could make application for a new policy and not make the companywmwﬁ§>
aware of previous loss claims. Ms. Hall advised him that that it was b
not possible, as claims could be denied for concealing information on an

application. ,

ppoteats O

Ted Kimble then reported a $300 claim for a Pella window on his outbuilding
he says was broken on 10/27/95. Ms. Hall processed the claim.

v Hall provided copies of the claim documentation.

5. Reporting Officer/Assignment: Det. John Appel, Major Crimes

/161
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Guilford County Sheriff’s Department
Witness\Suspect Statement |

- Case Number/Victim:: 961009027

2. Interview With: William Jarrell, Mass. Mutual Life Insurance Co.,
3218 Robinhood Road, Winston-Salem, NC, (913} 765-0410

3. Date/Time: 10/12/95 1830 hours ,

ﬁ/}ﬂt
4. Location: Mass. Mutual Insurance co., 3218 Robinhood Road,
Winston-Salem, NC

5. Interviewed By: Det. John Appel, Major Crimes

6. Offense: Homicide

7. Narrative:

On 10/12/95 I met with William "Bill" Jarrell at his office in
Winston-Salem, NC.

Mr. Jarrell says that in March, 1995, Pat Kimble contacted the agency
about increasing her life insurance. Pat Kimble had a $25,000 policy that
had been issued 2/16/89 by Southland Life, and Mass. Mutual had bought
ot that company. Pat Kimble wanted to purchase an additional $25, 000 &gy, P# wt
I ‘cy. Initially, an agent named Cathy contacted Pat Kimble, but there B g
wa apparently a personality conflict, and Mr. Jarrell was asked to oo
handle the account.

Mr. Jarrell met with Pat Kimble at Cinnamon Ridge apartments during
lunchtime sometime in March of 1995, and the policy issue date for the
additional policy was 4/1/95. During the contact with Pat Kimble, Mr.
Jarrell says that he mentioned some other products his company offered,

/zycluding a dental plan.
\

L0 September, 1995, Ted Kimble contacted Mr. Jarrell about purchasing a
dental plan. On 9/11/95 Mr. Jarrell met with Ted Kimble at Lyles )
Building Materials, and Ted agreed to purchase the dental plan.”Mr. mﬁ/
Jarrell also mentioned a $1 million cancer policy available for $8.00 a

- month, and Ted agreed to take it, also.

- PN Y .

Several days later, Ted called Mr. Jarrell and inquired about increasing

the life insurance on Pat, and asked about premium amounts for $50,000,

$§75, 000, etc. Mr. Jarrell proposed that he meet with Ted and do a
"needs analysis" to determine how much life insurance the Kimbles

needed. 4
\y ©

The next day or so, Ted called Mr. Jarrell, and Mr. Jarrell went over

and met with Ted at Lyles Building Materials near lunchtime. Ted asked him
about various amounts of insurance, and also wanted the least exXpensive o .-
opremium. Ted and Mr. Jarrell agreed on Term Insurance, and Ted told Mr. <&§)
Jo ell that he wanted to get $200,000 on Pat, and $150,000 on himself. °
Thes was because Ted already had a $100,000 policy on himself, and Pat

2a  350,000. This additional amount would bring the total up to $250,000

for each spouse.

/766
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Ted additionally bought a $25,000 policy payable to his parents, and
told Mr. Jarrell that this was to cover a loan of $25,000 he had gotten
from his father. -

Mr. Jarrell had taken the applications inside Lyles, and filled them s
; Pat was not present at this time. At some point in the process, Ted
«sned about the cancer policy, and Mr. Jarrell left to go out to hig car
and get the information. As Mr. Jarrell left the office, Pat was coming

in. Mr. Jarrell said, "Well, hello there, Pat." Pat replied, "Hi.™®

Several minutes later, as Mr. Jarrell was reentering the building, Pat

Kimble left the office. Mr. Jarrell again spoke to her, but she did not ﬁj;
reply. Mr. Jarrell went inside, and Ted bresented Mr. Jarrell with the i
signed applications. Mr. Jarrell noticed that he needed some . JAITA
additional medical information on Pat, but decided to get it later. Ted B
and Mr. Jarrell went outside to a storage building, and Ted Kimble paid (] ud it

Mr. Jarrell cash for the initial premium payment. Mr. Jarrell did not
see where Ted got the cash from inside the storage building.

Mr. Jarrell told Ted Kimble that a "blood profile" was necessary for the
application process to be completed on policies of this amount, and that

both Ted and Pat would have to be checked. Ted told Mr. Jarrell that Pat

could not do that, because she would faint if she had blood drawn. Mr. ——
Jarrell told Ted that he would arrange for a contract paramedic to .

perform the test at the paramedic office in case difficulties arose

during the blood testing procedure.

The following day, Ted Kimble called Mr. Jarrell and dropped an
accidental death benefit on Pat’s policy, which reduced the premium. The
overpayment-will be credited to the next balance due.

Either the next day or the day after that, Mr. Jarrell telephoned Pat
E#™"le at Cinnamon Ridge to ask some additional medical guestions. Mr.

J 211 asked and was told the date and purpose of Pat’s last visit to a
physician. Pat then said, "I can’t believe you’re asking me all these
questions for a cancer policy." When Mr. Jarrell replied that this was for
her life insurance application, Pat asked, "Life insurance? How much?"
When Mr. Jarrell to her it was for $200,000, Pat replied., "Oh. QK."

Mr. Jarrell did not speak to Pat Kimble again.= s prae 169(N)

Mr. Jarrell says that Ted Kimble telephoned him approximately 10 times

at Jarrell’s residence during the time between the application and the
fire. Mr. Jarrell says that this is very unusual, he has never had a

client do this before. During one call, Ted Kimble told Mr. Jarrell’s wife,

"l guess I'm bugging you--I’'m gonna be the best customer your husband g
aver had."

At one point during this application process Ted Kimble called Mr.
Jarrell and told him that the "home office" was asking Pat too many
Juestions, and that Pat was getting angry.

fr. Jarrell arranged for the Kimbles to go to the Portamedic for blood
malysis on Thursday, 10/5/95, at 11:30AM. However, on 10/4/95, Ted
called Mr. Jarrell at home in the evening , and told him that Ted was
joing to have to work in the daytime on 10/5/95, and would have to

lancel the test. Ted said that he would be working nighttime during the
‘ollowing week, and Mr. Jarrell told Ted to contact Portamedic as soon as
g@sible on 10/5/95 and cancel the appointment. Mr. Jarrell understands

-1 the appointment was rescheduled for 10/12/95.

n /10/95 Mr. Jarrell heard about a fire and death in Pleasant Gardern

ind recognized the names of Patricia Kimble. Mr. Jarrell also saw a
’1cture of Pat on the evening news on 10/10/95 and was then certain that

(e 7))




A _ (a/u
ﬁ 21 4 HE ‘;QI‘.J P i‘*—md“_} L")g:-)u)'-,ﬁ “&'L-\e k:__j-,.:--- ng..;/ 12.3 L"\,n) e hﬁ. i“\-.-{-..r i "'j

(% .
i it | r = F i R0 Ty i, Lgvaed St t - ¢ " ‘;D 7 F sl
- - E g - - (U*';S o ) r.le' LGG@ (Lie '5—)

o

B Wwhy wowvld he parm ok 7 He Acdu 4 ‘.:.».-:, 2ive et e J
i A R [abec PracleAld) e clavn she dreve fwzgm @)
. o pe vp the @RS he \eft ow 412
&= e Sdaw  Wwe I ¥Ufw*&d =il 51*\"?:“"‘]‘5’10“1& ﬂéﬁ*‘)kd T
‘secamd ohbice and L @ (led - dire. cnsly et =¥
Ay -Pc,c_,{,{_f_-‘;fi dichs'+ wnert Peepie 4o S e @"'""FD
D= didu™t Wwavc ke i '*"’f’*”“"**"“)!-’\ A\ J; Ll | i w
el A e e ot NG 655 Alaw
yoeeee S0 T covld 've Mplicd Lo34q oo fpls

Aac "E"mf“f‘*ﬂ ::-7‘4,4‘!',5&&» AN MNE .«r.:f:& ot ol Wl

Ve end A,"E({ﬁ“ . Patrca wsouldm 4 Wave Kriowsn, ot

(=TT

9

e
T wase 4+ Widiw 4  Awatiaing, T wmd, I will
| A do 65‘;‘ u)lJf{_m (her becavse She 'jhfl ks A
e S e S .»C Cloed @ + % Al .f“.r-'jl’----; LSt A > l’uﬁ—_
- ” . (sS)

o A m" . . J

£ - TWere <hould VE A Pc.cv‘.fr% 4o shew Ahis ; Bt Hiece 1504
cnte  lsecpuse T htles 'lﬂ‘\ﬂ??:‘ud s He weuid ve
had 4 vewlote dhe policy . He 3ad ngl
“l H C1e a .‘__. ? - - i
Thvesy v creged vy Accowirty L ’{:#v‘%(a
. it for the YA Tb‘\g-ﬁ weouides 5 held sy ity (o i L
- LL.’V\UX 15 ne .ﬂ3u¢.'.-".‘s‘5=-.-d&? L Mevrg - _{_ ! baake e &
94 e 13 e gate ool € T4 wons
Hag daw adder | O q=i4=47 Wote +he Dirde en P e

G- T dSshe &'l 4o Nen € wWWers iy ine et vk 4 {ia';‘t"-?é s\ -,Jfﬂ>
3 ) o
H Ol s A ) '.;a'k. f'i'{"_ o Y f‘ -“#’r)\ L[ i-C“’ \ﬁf ™ o PRIV TVe g T 44 ,}
(L, (& Y

wrAT "'M'ﬁ} And Slamed +he E':L‘é;u& = AR
1 - Newer VApPensd Whew nwd t_u"n_g would thwe Herme .9*"“..@ g

L ‘All . F:\"-'\-'\'-_--'-_\ -'...J-.i-"—";‘ﬂ al LN T tal. WAL ’] n."i : n»..f---m".". od = :l{’ ‘ L\@'_‘ﬁ

did catl  wiht did they Ak ¢ (Lew 1)

J"' PG s S R S kl”g) t St-<h ;{ﬂ-f- s wacell -G-:r - ‘:,h‘f:*{ -j Class.,

The Ffellswind ek I wesld e back 48 ftramsiing

4 St 4 n R3S Sty s<chrort, i
oy 2-""! e o = .

~

S e bacy o Fax 17/




it was the same applicant he was processing.

_On 10/11/95 Ted Kimble called Mr. Jarrell and told him that Pat had been
‘killed+~Ted told Jarrell that Ted had been questioned about the death.
. then asked Mr. Jarrell about processing the life insurance claims.
?ﬁ‘ Jarrell told Ted that Ted would need to get a copy of the death
certificate from the funeral director so that the claim could be
processed. Ted then asked about the $200,000 policy for which
application was in progress. Mr. Jarrell told Ted that it was not in
c2ffect because the blood test had not been completed. Ted Sasleli) U T
thought you told me that if I got killed in a wreck I would be covered?n—
Mr. Jarrell replied that it would cover the insured provided the medical
. information had been correct and~the blood profile had between completed.
» /<) . £/
~On—the morning of 10/18/95 Ted Kimble again called Mr. Jarrell. Ted told
'Mr. Jarrell that he had been reviewing his finances, and had discovered —
that he_was almost bankrupt’. Ted asked Mr. Jarrell if the two 525 oo, )
policies on Pat carried double indemnity for accidental death &Ted told—
Mr. Jarrell that he had been talking to a friend of Ted’s father who
was an insurance agent, and he had told Ted that the policies would pay
double. Mr. Jarrell says that he believed it would if the death was
accidental. Ted then told Mr. Jarrell that Pat had been shot in the head.
Mr. Jarrell told Ted that a determination would have to be made as to
whether the death was accidental. Ted again asked about the $200,000
policy that was not yet in effect. Ted said, "Well, that blood profile
was for AIDS--they can find that out from her Doctor." Mr. Jarrell
reiterated that the policy was not in effect because the required blood
analysis. had not been performed.

On the afternooﬁ“bf 10/18/95, Ted Kimble again called Mr. Jarrell. Ted
informed Jarrell that hé had been contacted by the funeral director,

and Mr. Jarrell agreed to meet with Ted on 10/19/95 so the claim forms—
cf"i be completed. Mr. Jarrell says that Ted again asked about the

dC ~le indemnity accidental death benefit on Pat's policies.
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

« Incident Number: 951009027

2 Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE

3. Day/Date/Time of Report: Fri Aug 30 10:35:44 EDT 1996

4. Narrative: INTERVIEW WITH WILLIAM E. JARRELL. 140 RISHOP S ;

WINSTON SALEM, N.C. 27104, 9$10-765-0008,,,22AUG96 0920HRS.

THIS INTERVIEW IS A SECOND CONCERNING THE INSURANCE THAT MR JARRELL HAD s
SOLD TED AND PATRICIA KIMBLE. — &
MR JARRELL SAID THAT TED AND PATRICIA HAD TAKEN A SECOND $25,000.00 LIFE
POLICY ON PATRICIA IN APRIL OF 1995 AND THAT WHEN HE DELIVERED THE
POLICY TO PATRICIA AT CINIMMON RIDGE THAT SHE ASKED ABOUT A DENTAL PLAN- o
AND THAT SHE MIGHT BE INTRESTED IN ONE. MR JARRELL GAVE HER THE Nne
INFORMATION ON THE DENTAL PLAN AND LEFT. APPROXIMATELY FIVE MONTHS
LATER JARRELL RECEIVED A CALL FROM TED KIMBLE AND TED ASKED ABOUT THE
DENTAL PLAN AND ASKED HIM TO COME BY HIS BUSINESS. JARRELL WENT BY
LYLES BUILDING MATERIAL THE (NEXT MORNING)AND SPOKE WITH TED ARQUT THE
DENTAT, -PLAN AND TED BQUGHT THE DENTAL PLAN THAT DAY. JARRELL SAID-THE :
DATE) WOULP-- BE ON THE DENTAL PLAN APPLICATION. JARRELL WENT HOME THAT- e
EVENING AND HIS WIFE TOLD HIM THAT TED KIMBLE HAD CALLED. JARRELL { ;}
CALLED TED THE (NEXT MORNING)AND TED INQUIRED ABOUT LIFE INSURANCE ON HIS
WIFE IN THE AMOUNTS UP TO $2OO 000.00. JARRELL ADVISED TED THAT HE —— =)
¥ D COME TO HIS BUSINESS 2ND SPEAK WITH HIM ABOUT IT. JARRELL WENT ON =
B. .YLES BUILDING MAT.({THAT DAY)AND SPOKE WITH TED ABOUT THE .INSURANCE- (=
AND ALSO TOLD HIM ABOUT A CANCER PLAN THAT HE HAD AND TED BOUGHT THE
CANCER PLAN THAT DAY. WHEN JARRELL GOT HOME THAT DAY HIS WIFE TOLD HIM
THAT TED HAD CALLED AGAIN AND WANTED JARRELL TO CALL HIM AND STATED THAT
JARRELL WAS GOING TO BE A RICH MAN BECAUSE OF ALL THE INSURANCE POLICIES
THAT HE WAS BUYING.
JARRELL WENT BACK TO LYLES EBUILDING MATERIALS THE NEXT DAY OR THE DAY
AFTER. TED TOOK A $25,000.00 POLICY ON HIMSELF AND PUT HIS FATHER AS
THE BENEFACTOR. THIS $25,000.00 WAS PERMENANT INSURANCE. THE ALSO TOLD
JARRELL AT THE SAME TIME THAT HE WANTED A $200,000.00 POLICY ON HIS WIFE
PATRICIA. TED STATED THAT THERE WAS NO REASON FOR JARRELL TO GO TO -
CINNAMON RIDGE WHERE SHE WORKED THAT SHE WAS COMMING THERE AND TED GAVE
~ JARRELL THE INFORMATION FOR THIS POLICY. JARRELL TOLD TED THAT THEY
"WOULD HAVE TO GO BY PORT-A-MEDIC FOR A PHYSICAL ON THE 5200,000.00 AND
THE ($100,)000.00 THAT TED HAD ON HIMSELF. JARRELL WAITED FOR SOME TIME 5
ON PKTRICIA TO COME TO LYLES AND WHEN SHE GOT THERE TED ASKED JARRELL K
FOR A BROCHURE ON LIFE INSURANCE AND JARRELL WENT TO THE CAR AND SPOKE -
TO PAT SAYING, HI, AS SHE WAS GOING INTO THE BUILDING. WHEN JARRELL GOT
THE INFORMATION THAT TED HAD ASKED FOR AND STARTED BACK IN THE BUILDING
PATRICIA WAS COMMING OUT AND JARRELL ASKED IF SHE WAS LEAVING AND .
PATRICIA DIDN'T ANSWER OR SPEAK AND GOT IN HER CAR AND DROVE AWAY. 4!
JARRELL WENT ON IN THE OFFICE AT LYLES AND TOLD TED THAT HE NEEDED FOR
PATRICIA TO SIGN THE APPLICATION. TED SAID THAT SHE HAD ALREADY SIGNED
THE APPLICATION WHILE SHE WAS IN THE OFFICE AND GAVE IT TO JARRELL WITH
PATRICIAS NAME SIGNED ON IT. JARRELL SAID THAT HE KNEW EE WAS SUPPOSED
Tf SEE PATRICIA SIGN THE APPLICATION, BUT HE SAW HER GO IN THE OFFICE
A.. JUST THOUGHT SHE ACTUALLY DID SIGN THE APPLICATION, BUT FOUND OUT
Lz R THAT SHE IN FACT DID NOT SIGN THE APPLICATION AND TED FORGED HER
NAwmz ON ITIB;THOUT HER PERMISSION. JARRELL TOOK THE APPLICATION FROM
TED AND TED WENT TO A SMALL BUILDING ON THE PROPERTY AND GOT JARRELL
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CASH FOR THE LIFE INSURANCE THAT WAS BEING APPLIED FOR.
JARRELL CALLED PATRICIA THE NEXT MORNING AT HER WORKPLACE AND TOLD HER
HE NEEDED SCME INFORMATION FOR THE INSURANCE POLICY THAT TED AND HER HAD
TAKEN THE DAY BEFORE. JARRELL ASKED HER WHO HER DOCTOR WAS AND WHEN THE
77T VISIT WAS AND WHAT IT WAS FOR. PATRICIA ASKED JARRELL WHY HE

JED THIS INFORMATION FOR A CANCER POLICY(p, JARRELL TOLD HER THAT IT
WASN'T A CANCER POLICY THAT IT WAS A LIFE IﬁSURANCE POLICY FOR
$200,000.00 AND WONDERED WHY SHE THOUGHT IT WAS A CANCER POLICY.
JARRELL SAID PATRICIA DIDN'T SAY ANYTHING ELSE AND SLAMED THE PHONE
DOWN. JARRELL CALLED TED TO SEE WHAT THE PROBLEM WAS AND TED TOLD HIM- -
NOT TO PAY ANY ATTENTION TO PATRICIA BECAUSE SHE WAS UPSET THAT MORNING.
TED DIDN'T SAY WHAT PATRICIA WAS UPSET ABOUT AND JARRELL DIDN'T ASK.
JARRELL SET UP AN APPOINTMENT FOR TED AND PATRICIA AT PORT-A-MEDIC FOR A
WEDNESDAY AND TED CALLED JARRELL ON TUESDAY NIGHT AND SAID TOLD HIM THAT r
THEY WERE NOT GOING TO BE ABRLE TO MAKE THE MEETING FOR THE NEXT DAY FOR :
THE PHYSICAL. JARRELL TOLD TED TO CALL PORT-A-MEDIC FIRST THING THE
NEXT MORNING AND LET THEM KNOW AND GET A SECOND APPQINTMENT SET UP.
JARRELL DIDN'T HEAR FROM TED ANY MORE UNTIL 110CT95¥WHEN TED CALLED HIM
AT HIS OFFICE AND TOLD HIM THAT PATRICIA WAS KILLED AND ASKED IF THE
$200,000.00 WOULD PAY OFF. JARRELL ASKED TED IF THEY HAD GOTTEN THE
PHYSICAL AND BLOOD WORK DONE AND TED SAID, "NO", AND JARRELL TOLD HIM
THAT TEE INSURANCE WOULD NOT PAY BECAUSE THE APPLICATION PROCESS WAS NOT
COMPLETED. JARRELL SAID TED REPLIED "IT WON"T, WHY NOT?", AND JARRELL —
EXPLAINED AGAIN WHY THE POLICY WOULD NOT PAY AND TED GOT UPSET AND
STATED THAT HE THOUGHT HE HAD TOLD HIM THAT IF HE GOT DIED BEFORE THE
PHYSICAL THAT THE INSURANCE WOULD PAY. JARRELL TOLD HIM AGAIN THAT THE
APPLICATION WAS NOT COMPLETE AND THAT PATRICIA DIDN'T JUST DIE, THAT SHE
WAS MURDERED AND THAT NO INSURANCE WOULD PAY UNTIL AN INVESTIGATION WAS
DONE. TED CALLED JARRELL TWO MORE TIMES ABOUT THE INSURANCE POLICY AND
ALSO ASKED ABOUT THE TWO $25,000.00 POLICIES THAT HE HAD ON PATRICIA.
JARRELL TOLD TED TO GET HIM A COPY OF THE DEATH CERTIFICT AND DO A CLAIM
FORM. JARRELL WENT BY LYLES AND GOT TED TO SIGN A CLATM FORN AND GOT A

" OF THE DEATH CERTIFICT.
urn. <ELL SAID THAT TED CALLED HIM SEVERAL TIMES AFTER THIS TELLING HIM
THAT THE COMPANY WOULD NOT PAY BECAUSE HE WAS A SUSPECT AND WANTING
JARRELL TO HELP HIM IN GETTING THE MONEY FROM THE TWO $25,000.00 i
POLICIES. HE TOLD JARRELL THAT HE WAS IN FACT A SUSPECT. JARRELI, TOLD .-
HIM THAT HE WOULD HAVE TO CONTACT THE MAIN OFFICE THAT HE HAD NOTHING TO
DO WITH WHETHER THE COMPANY PAID OR DIDN'T PAY. TED ALSO TOLD JARRELL
TEHAT PATRICIA ALSO HAD A $25,000.00 POLICY AT HER WCORK BUT THAT HER
MOTHER WAS THE BENIFICIARY AND THAT HE HAD ASKED HER MOTHER FOR THE
MONEY AND THAT SHE HAD TOLD HIM THAT SHE WOULD GIVE IT TO HIM. IN ONE
OF THE PHONE CALLS AFTER PATRICIAS DEATH TED ASKED JARRELL IF THE POLICY
WOULD PAY DOUBLE, OR WAS DOUBLE INDEMENTY AND TED WAS TOLD, NO.
JARRELL SAID THAT TED HAD CALLED HIM AS LATE AS THE FIRST WEEK IN AUGUST
1996 ABOUT THE INSURANCE POLICIES. HE ALSO SAID THAT HE HAD GOT A PACK
OF PAPERS FROM TEDS ATTORNEY ABOUT A MONTH AGO AND WHEN HE REALIZED WHAT
TEEY WERE THAT HE SENT THEM ON TO THE HOME OFFICE IN ATLANTA.
TED HAD ASKED DURING THE APPLICATION THAT IF HE GOT KILLED IN AN
AUTOMOBILE ACCIDENT WOULD THE INSURANCE PAY AND JARRELL TOLD HIM THAT
THE APPLICATION PROCESS HAD TO BE COMPLETE AND APPROVED AND THEN THEY
WOULD PAY.
JARRELL FURTHER STATED THAT HE THOUGHT AFTER ALL HAS HAPPENED THAT TED
ACTUALLY BELIEVED THAT THE $200,000.00 WOULD BE PAID. THE REASON FOR
THIS IS BECAUSE TED TOLD JARRELL THAT HE THOUGHT JARRELL HAD TOLD HIM
THAT THE INSURANCE WOULD PAY IF SOMEONE DIED BUT TED HAD TOLD JARRELL
THAT HE THOUGHT HE HAD BEEN TOLD THAT THE $200,000.00 WOULD PAV B
PATRICIA GOT KILLED BEFORE SHE HAD THE PHYSICAL. \

5. Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH
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APPLICATION FOR INSURANCE—PART ONE =

Pag

i

A LIFE INSURANCE COMPANY OF GEORGIA = ¥1IFE OF GEOR«
b.*Sec. Security No. - | dBorn |e. Birth Dote 7. Age -~ 7 Present

s~ = el 55" g5 | o oo
( ﬁé’?rf/cb& 6 %ﬁﬂbeﬂ' = _c.Sex

D 5mg B/Marrlecl [j Dworced D W:dowed D Sepcrm‘ed

——— - =
i L A R S Tl R

0B 4 | M7

g He:ghi h. Weic

%55 "/ss'

2_ a. Second Proposed Insured or Adult Apphcant—

1b. Soc Secur!ty No. e. Born | f. Birth Date

* Present .

- Print first-middle-last name -~ -~ - i _ L_ ) (State) Mo.[Dcyl v |9 Age K. Height | i, We
; B ' F-,,IS.GX. S e mie s B E E i
£, 4 1 1 ’ ”
= {0 Smgle E] Murned El Drvorced O Wrdowad [:} Seporcled i i
= S e : ; :
3. Llistall depenuent Relal o =
children under- Relat. to A s
- age 18 proposed Relat. to A : !
for insurance 5 T T
: ; Relat. to A i 1
3. a. Do all dependent children listed above live with A? O Yes [] No [Explain in Remarks)

Present residence address of A—Street No., Street, City, State, Zip

" fo. Bost' /O Pleasans Lgeved, WC. 2733

Give dlrec‘l‘:ons to locate, if rural address. -

Phone Number

(G/0) b74-//%

Length of Residence

Btroomen (A) ) gilacen

(B)

Job Title (Describe duties) WM/}C'; €L

Employed by C W /9’/77174/ ﬁfﬂé&

e W =
Business Address éf’}/{d‘fﬂ’g /f‘-"Q/D /VE- s i § - -
e 7
i-t¢ Owner/Payor (Circle one or both) Social Security No. Fremiums to be paid_by Date of Birth
Name /“:’/Sé{'ﬁ?ﬁ , ZAS e &L
- Be'nehcsér)’ Primary: %/7‘ ZODD}/C?@- w /{/ng' e Relationship to A ;64/_(5/,9/&@
D ti :
Foersi)‘g‘ncjor_1 \..cni'mgent . Relationship to A
'8. Beneficiary Primary: Relationship to B
gﬁsﬁnﬂhén Contingent: Relationship to B
r i a. Plan b. A_moum c. Extra Benefits:
Policy /O 9/{ //g”é‘% S,Q;O{)} 00 O WP P 2 AD TA |GPO Amount
9. Riders $ For A O O O 01
LIFE For B i
INSURANCE 3 Premium Insurance on Adult Applicant [

APPLIED d. Premium Class

FOR [] SN Sel. Nonsmoker [ PN Pref. Nonsmoker
= |0 SL Select 3 PF Pref.
(1 Other ’
a. Plan: b. Life Income: c. Class:

1 Flexible Ann. Commencing ot Age

“ANNUITY. D*Smgie ﬁ_r_{_e__m_.;l?_ef&rre;l Ann. Com_r_nencing.

1. [0 No Refund
2. OO 10 Years Certain
3. O Installment Refund .

2. O IRA (Include 42~
4. O TSA
O Non-qudlified

APPLIED e at Age ] Other 0 Other___
FOR o d. Other Benefits: . Total Annuity Premi
y O -Single Prem. Immediate Annuity er- Al & O:ﬁ(}dznsl.:gdézmlum
r , - [j‘ ther O Waiver [ Other . |
M Moge of Premlum Pc:ymenf EPH Total Collected with |[EH Total Premium on Mc

Annua| =~ Qucderly [J--PAC- (1 --GA - Payroll Deduction | . ~Application,
.LD -Semi- annuq] #:0.-Monthly  [J° Salary Savings [J Oflher.' L

s 28D, 00-

_.__Selected (Life & Annu

s 250,00

i 1 M any Annuity or Life Income benefit is applied for, does beneficiaty have right to commute? [0 Yes [ No

15. SPECIAL REQUESTS:

/:h ] A\
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ADDITIONAL INFORMATION FROM APPLICANT :
(REFERRED LEADS TO BE USED SOLELY FOR MARKETING PURPOSES) TN ST

LGapE == B - Telephone =
= Name ’ *  Address " - ; .. 77+ (Include Area Code) -
REFERRED | 1. '
LEADS 5
3.
4. Approval of Parent or Guardian - Required if applicant for child is"neither Parent or GUafd_i_a.n:
_ Signed Relationship
JUVENILE e Rl pesnte s FRatherdse sus & ~Mother

INSURANCE | 5. Amount of insurance on parent (if not appiacanl} $ $
: ; - 6. Give other children in family and amount of i insurance on each:’

ENSURABLE 7. If beneficiary is not immediate family, explain insurable interest:

INTEREST
o . 8. Amount of income (if self-employed give NET income) Other Family Income
Uweekly U Monthly FAnnually AS ngD‘DO BS$ $
9. Type of Business [ Sole Proprietc;rship L partnership O Cérporation O ch._er
BUSINESS 10. Purpose of Insurance: ! Keyman <! Buy/Sell [ Stock Purchase ™ Other
IINSURANCE :

11. List names of other business associates also applying for insurance: : =

TELEPHONE | 12. informatton for Home Office Telephone lntemlew of A~ i

INTERVIEW Area Code C[//O ' Number *f—/*é“?LqL/’ 073'? Conven:entTme C}M ’S,ﬂ’ PM

REPORT OF FIELD UNDERWH!TER RESPONSIBLE FOH THIS PROSPECT
Personal No. -." | Agency No. | District Noi~ | Staff No. © | R-

/mm&fmpé, 5”%%/ o5 cfi/y"" 0 =

| ) FGN PRB
L e

13. Is Medical Exam required because of age and amount? / SR e e __ =
(Yes (Give name of examiner and date) “ No BCE = = B, I, -
14. Didy6u see all persons proposed for insurance on date of appircahor’?
“Yes O No (Explain)
T5. Is any person proposed for insurance related to you? L/
! Yes - Refationship ® No

18. Are ther applications being submitted on Proposed Insured in this or anyr other company?
Yes (Give type of application, amount, . No LDO S652/39 (< C’M Cen JoLTHD

and applications numbers in this company)

28 To the best of your knowledge, is the replacement of existing life or ann insurance involved?

Chves (Give amounts and companies in Remarks) & Np/ )
8. Is premium payer a new client? g Oves & No

1"9. Remarks

Signature of Field Underwriter

PERSISTENCY s e s
RATER ; : ;ﬁ_fE;.;n-
- SCORE
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Toge o

\PPLICATION FOR INSURANCE-PART ONE [ConhnUEd) g .- LIFEOF GEORGIA
s e '_‘"_"m";'"”' ONA v =7 " Yearof || .. ONB f'._":"““T.'-"""Y'e‘;?;f
: ., Company - Amouni : o= ADB Issue ; Amount ADB " lssue
e ___;;4»0_@_____y’lvg'm_@u_ﬁc;zé;aggﬁ_{?zi it L el Tl L
FE ASouTthanp | 285000 |28 000 | 1955 | -
hrslte s o SRR B el e B e e ek e R S
M Eci s EERERIT. . R RS IO N ST [ S R
(IEnone;: w I RS EERE ST S s e e e e S s e e s e e e e e e e O
so state)

7. Amount of Insurance in force

7 : & 4
on A’s spouse, if not given above.

.

8. Has any person proposed for insurance (if “Yes,” give full details in Question 19).

E Any intention of replacing or changing
existing life insurance or annuities?
{If “Yes,” give amount, plan, company,
date of termination, and complete the
necessary forms.)

disability insurance?

Been rated or declined for life, health or

Ever received treatment, medical advice

or ever been convicted because of use
of alcohol or drugs?

Ever smoked cigarettes?

If “Yes," have you smoked in past 12
months?

If currently smoking, how

many packs per day? A

B

WP wp

Yes No e Flown in past 5 years or has intention of ﬂylng Yes No
5 / as a pilot or crew member? O ,/
= (if “Yes,” complete Form 253.) !
f.  Participated in or has intentions of parlicipating
in any type of land, water or air vehicle racing,
parachuting, hang/kite gliding or scuba diving, 7
Sty or organized sport or hobby? | '7/
g. Give driver’s license number and state of issue:
o A 63?0297;3\,
o B
': % Has a proposed insured had a drwer s license
=i S suspended or revoked, been convicted of a ,
"_—1’ - moving violation or of ‘driving while intoxicated " )
o in the past 2 years? If “Yes* give dates and 0 }r_/
types of violations. e

'9.  Details for “Yes* answers in Question 18

Question

Person

0. Name and Address of Personcrl Physmon

3

\f/

Treatment Given or Medlcahcn

Date and Reason _ __“,
= Prescnbed

Last Consulted

\// |

7

Toner) Faena/dez.

7 RS/, N

e
Llém pr
e CovA0L fELS

g,,@ 7 Conoc ,@zeg

7

1

Home Office Endorsements --

" SFEE POLICY FOP HAME NFEIFE Ei\lr\f‘\DCCHCMTP )



swce e md her Wlesd Lk dome, T had Spokes 4o
A4 md‘b\ér ot ‘.‘.)QU&‘/‘&' de -Ermc. ﬂbu}t Whyg{ wﬂ-;s 3,:;,.3
oed. Bhe had wermed  Me i '.‘.‘wm&"ﬂamcj S Euer 4o MF'FW

o Pateien Ahere covuld e Problems.

Bril wever called Pririca oot called Port- A~ medic
o /2841 (5“5;232®) Fromn  ere X Rend back o
Pree 222
£
A»p‘l'&"' \Q&ﬂdiws P232 ﬁa '+c F«A%& h"g aipd 'HA‘ lem'.k; rmd
F‘""W‘i (F) A-Du-ll\.l From +here V‘(,‘I’Uf-ﬂ _'“a h,a-c

The Phove Conversatid oxs 0712-95 wert as Lfollows
) Hi Bulf ,Hhs 15 Ted Wmlbde , T you havart head wek
fﬁ“ﬁﬂ ‘Pﬂb{‘ Au.mrj St Mﬂu.-;i,g‘.l‘ B =L S2ew i ow TV T‘é'
Tts lagw rough  Bill T cdn Understad « Ted =T~ calling
fo Lile w clam = pay Fhe fumrertl Home thacy )

T Alsoask for me. ke call, Bil= L' weed & dentha el 3
hthe e R S ewEeg . Teds T4l chck with Hhe fonperal bhove J
i"‘:;? :‘:“" osd el e ek, This is for the 2 x 25700 T"’“"_X’f '
loedy what of Hhe 2ee,000 L Bl = Did wor laace due medecal Wbs
e X it £ T W2 Bll= Thew F wvmae¥ 4w edfect, Té: T m

v"t’--perrvv.'} to my refund, Bull= The Weme ACice vt Serd
cheell, T whagm T henr £ronn Hoe formerntd home T enll
o back. TE-— H*-'-'ﬁ.'.i wp the Phene veid Calls 4Be Fronr eron |
horme., The fomeral Wome 44 A vl e rardy thet afteousc,
Tk rcturss fo Wes Jeop andd dells Hac Dur cotfs . 9

'“ﬁ'}bx e Should sk l"'""‘jm abart the S0 000 {:a[sc.j, an.‘l-.}
drwves 4= (Aumers offiee Lawwer claims e writ 1r-'h-'¢1”l'i'f’4r“'¢.- #
Fews owrs tafer Hhe kimbles rebvrn fo Fumenal home ey F
dhe cordificate | GV INY +he ge abead on dhe cremations, Tk calls B7U
and Boll Says he (I eome by e ohhice 1 4 fes dr&»ss(

atler = SAYS

-




SO

DS ‘l “*_)_J - Pag:
APPLICATION FOR INSURANCE-PART TWO.__ LIFE OF GEORG!
= ) Questions 2-3 Apply To All Proposed Insureds In Part One

posed Insured or Annunant Ftrst Mlddie Last Name -~ Maiden or Former Name

PR . Kimpre RBisfles

B
1. F_'o:r any_'proposed insured under 6 months old, givé Birth Weight: -

Was blrth premature or abnormal in any respect’? {} Yes [! No
2 _Has any person proposed for insurance: . : i ;
) e ; (Circle all appropriate disorders or impairments)

. ; Yes No : : : d y ) Yes I

had madical b 't'@ o - f. ever had or has iliness or disorder involving chest pain; high

a. ta e 'tcfa’l otsgu 2 U; e ORSaR DL o blood pressure; heart murmur, heart, blood vessels; diabetes;
Fedinenlin st Seans Bt s gout; thyroid; rheumatic fever; dizziness; convulsions;

epilepsy; brain or nervous system; nervous or mental

b. ever been advised to have operation or / d;so:jder;I;sl;9ke;danemta, I!euk;mla: i?emop:il:a, fea or‘\;hlte
treatment that has not been completed? | .. .1 bleed: el disorder or paljcyluciiia, capiysema; astoms,

lungs; cancer, tumor, or growth; gall bladder or pancreas;
albumin or sugar in urine; kidneys; liver; stomach, intestines,

c. had x-ray, electrocardiogram or other L or colon; reproductive organs, prostate or bladder; arthritis,
diagnostic test in the last 5 years? Zet / back, skin, bones or joints; glands; or eyes or ears?| ..

g. in the last 5 years had or have any symptoms of any
it " 3 ; disease, impairment, amputation or deformity not B

d. ever be_ejn e erre:d, rejected or dlscharged / mentioned above? e
from military service because of a physical
or mental condition? T T/ h. ever had or been diagnosed or treated by a physician for

Acquired Immune Deficiency Syndrome (AIDS) or AIDS
Related Complex (ARC) or had a positive HIV antibody test?

e. requested or received disability or (For information of North Carolina residents—ARC: A con-
hospitalization benefits from any source in dition with symptoms which may include rechrring_ fever,
the last 5 years, or left occupation for more weight loss, night sweats, pneumonia, diarrhea, fatigue,
than one month because of health? i A swollen lymph nodes, skin rashes/lesions, or oral thrush.)| _°

3. FAMILY HISTORY
A B
Age if Age at Current Health or Age if Age at Current Health or
a. living death Cause of Death living death Cause of Death
Father 55 630&/,’) Father
b
i & -
other 551_ 20D O Mother

b. "Has any proposed insured any family history of diabetes, cancer, high blood pressure,
stroke, kidney disease, mental |Ilness or suicide not mentioned above? £

Yes I_T_/No' )

4. Give complete details of any part of questions 1-3 answered “Yes” L :
- - Date of - | , No. of Physician, Hospital, etc.
Person Date lliness, Test, X-ray, etc. Duration | Recovery | Attacks (Name and Address)
/ pe, FLes iTn
/é’ H/7_/¢$[ plicroscedic  Hnee Suecned H 7/@; Coleen/s BORS /e

D Wegyine Tord Lisemws

Compeere Kecovirny

(D




L0821 " AND AUTHORIZATION LiIFE OF GEORGIA

(1) Agreement
To the best of my knowledge, all my answers and the details | have provided in Pages 1, 2, and 3 of this application and in any
form attached are complete and true. All answers and details given fo the agent in response to the questions in this application
have been accurately recorded. They are given fo obtain insurance from the Company. These statements will become a part of
any policy to which this form is attached. | agree that: (1) no agent has the authority to waive the answer to any question in the
application, to accept risks or determine insurability; and (2) only the President, Vice President, and Secretary, or an Assistant
Secretary of the Company can make or change a contract or waive any of the Company’s rights or requirements.

| agree that, except as. provided in a Conditional Receipt bearing the same date and number of this application, NO

INSURANCE WILL TAKE EFFECT UNLESS:

(1) 1 pay the full first premium by the lime the policy is delivered; and unless <=

(2) all'the Proposed Insureds, including the Applicant for any Premium Insurance, have had no change in health since the date
of this applicafion or the date of any later medical examingtion required by the Company; and unless and until

(3) I accept delivery of the policy. ' Fah L o :

| acknowledge that | have received and read:

(1) the Company’s Information Practices Notice; and
2) a notice about consumer report investi afions; and
p g

;ynoiice about the Medical Information Bureau.
d

) 01 do not wish fo be interviewed if an investigative report is prepared.

(2) Authorization
| permit disclosure of information about me or any of my minor children proposed for insurance, as follows:

Who may give the information: Any person in medical practice; any medical facility; any insurance company or reinsurer; the

‘Medical Information Bureau (MIB), consumer reporting agency, or other similar organization; and any other persons with such
records or knowledge.

Who may receive the information: Life Insurance Company of Georgia, its reinsurers, or any consumer reporfing agency acting
for it; and the Medical Information Bureau.

What information may be given: Past and present physical and mental conditions (including use of alcohol or drugs; other
insurance; employment information; personal character, habits, and avocations; and financial and credit information).
How the information will be used: To determine eligibility for insurance and to evaluate any claims under this application.

| permit this authorization to be valid for 24 months, if used to determine eligibility, or for the duration of the claim, if used to
evaluate any claim under this application.

I knew | or my representative has a right to get a copy of this form. A photocopy will be as valid as the original.

— £
\\"»_ {#
L

Signed at é{efﬂgﬁé’o /1 /I/C Date ,M /2; f‘ll'\_,19 75

City State ay Year

Mont? ; \
Witnessed 7 %JM ﬂgm /{ UM&&;

_ o Licensedf_ie!&lrfdemﬁter Proposed Tnsured A (if age 15 or over)
MLL;

3 _— )
b £, JGerlsil—~
(Agent's Name - Printed)

(FL Agent's License No.)

o ' v L= =

Proposed Insured B (or Adult Applicant - Relationship to Proposed Insured A
if Proposed Insured is below age 15)

'f Owner is a business firm;

Applicant Business Firm Firm Officer Name/Title

Kentucky state law requires the following: Any person who knowingly and with intent to defraud an insurer files an application containing
materially false information or conceals a material fact is committing a fraudulent, criminal act.

“ORM 6120 MD ' /}? [: )






What is the piemiuﬁ”foiimﬁ poiiéy &fter an accelerated benefit?

If your policy has a waiver benefit, premiums will stop (for up to 2
years). If there is no waiver benefit, you will owe premiums but
they can be postponed for up to 2 yeéars and paid with interest.

Limitations of the accelerated benéfit:

There are no restrictions or limitations on the use of the

accelerated benefit. payment. Note that this benefit is not a long
term care policy. :

Accelerated payment is not available on face amounts less than
$20,000. Accelerated beneflts in all Life of Georgia policies can
not exceed $125,000.

Receipt of an accelerated benefit may be taxable. You should consult
your personal tax advisor to assess the impact of this bﬂnef1L

s
: =

i L Y ]

e Y At .‘; & s
Acknowledged and SLQHEd ths/é % /day of wéigﬁ’/-

19 Ry

‘><é%5§thCKJDmLL42ﬁiD(Q,/ C::;%é;%é%; 45652;;%2¢Q£/7
Applicant/Owner el Ag - =

Paicid & Almbre WWs 707/~ Shtesy 8 G/

’ Applicant/Owner (print) District

Here is an example of how an accelerated benefit affects a policy:

Assume a Face Amount of: $50,000
A Policy Loan Amount of: S 0
A Loan Interest Rate of: ) 8% .
A Maximum Accelerated Benefit of: $25,000
Administration Fee S 200
- Cash or

Face Accumulation Benefit & Death Loan
Date Amount Value Interest Benefit Value
Date of Payment $50,000 $10,000 $25,200 $24,800 S0
6 Months Later $50,000 $11,000 $26,189 $23,811  $0
1 Year Later $50,000 $12,000 $27,216 $22,784 $0

Form 7346-93-DIS

(156




Guilford County Sheriff’s Department
Supplemental Report

A5 Incident Number: 951009027

P Victim’s Name: Kimble, Patricia

3. Day/Date/Time of Report: Mon Oct 16 15:35:58 EDT 1995 <
4. Narrative:

On 10/11/95 I contacted Charlie Ganim, State Farm Insurance Co., 3728-B
Battleground Avenue, GSO, NC, 547-0300.

Mr. Ganim says that he has issued policies to Ted and Patricia Kimble
covering a 1991 Subaru Legacy, a 1995 Jeep, and a 1993 Bayliner boat.

A 1976 Ford truck belonging to Lyles Building Materials is also insured in
Ted Kimble’s name. Ted Kimble has a mortgage disability income policy
through Ganim. e =

Mr. Ganim said that he asked Ted Kimble to let Ganim talk to Kimble and
his wife about life insurance, but Ted Kimble did not recontact him
about this. Mr. Ganim says this may have occurred on 3/17/95, because
this is the date Mr. Ganim saw Ted Kimble about disability insurance.
Mr. Ganim provided documents showing the above policy information.

. ™ Reporting Officer/Assignment: Det. John Appel, Major Crimes

|

(/')D
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INSURANCE
a

_ HEALTH POLICY STATUS

RIMBLE, THEODORE M POL NO: A376533 33
2104 BRANDON STATION CT INSURED
PLEASANT GARDEN NC 27313-9709 PRIN INSURED: MAR-17-95
SPOUSE: NO
CHILDREN: 0
POLICY NAME: MORTGAGE DISABILITY INCOME
POLICY FORM #: 97044A TERM PREM: 72.60
EFF DATE: MAR~-17-95
COVERAGE INFORMATION EXP DATE: . MAR-17-96
MONTHLY BENEFIT 600
-BENEFIT PERIOD 36 MONTHS OCC CLASS: 1
ELIMINATION PER 30 DAYS TERRITORY : 01
EXCLUSION NO

HEALTH POLICY STATUS

OCTOBER 11, 1995

NON
BIRTHDATE SMOKER
DEC-08-69 YES

STATUS: PAID

POLICY DATE: MAR-17-95
PAYMENT MODE: ANNUAL

AMOUNT DUE: ' 0.00
DATE DUE:
DATE PAID:

COVERAGES CONTINUED LAST COV. CHG. DATE - MAR-17-95

ADDITIONAL INSUREDS
NAME INSURED BIRTHDATE

MODAL PREMIUMS
ANNUAL 72.60 QUARTERLY 18.87
SEMI~-ANNUAL 37.02 MONTHLY 6.17

(&)
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INSURANCE

OCTOBER 11, 1995
- FIRE POLICY STATUS
H PH. (910)674-1148
KIMBLE, THEODORE M & POLICY NO: 33-BN-5182-2 F YR ISSD: 94
PATRICIA G
2104 BRANDON STATION CT
PLEASANT GARDEN NC 27313-9709

TERM: CONT AMOUNT PAID: 214.00

TYPE: BOATOWNERS RENEW DATE: JUL-18-96 DATE PAID: JUN-23-95
PREMIUM: 214.00 BILL TO: INSD
COVERAGE INFORMATION
BOAT ,ACCES, PREV. RISK: 13,230
AND MOTORS 11730 PREV. PREM: 230
TRAILERS 1500
. PREV. OWNER: Y
WATER LIAB 100000 ZONE: 19
MED/PERSN 1000 CLASS: B

LENGTH: 20
TYPE: IN/OUT RUNABOUT

DEDUCTIBLES APPLIED: 250 OTH PER 100 OPT F

MESSAGES: FORMS AND ENDORSEMENTS
LOSS PAYEE FP-7900.1 BOATOWNERS
NATIONSBANK INC (CAROLINAS) FE-7889 AMENDATORY END
ITS SUCC &/OR ASSIGNS ATIMA OPT F P PROP 1000
PO BOX 740029
ATLANTA GA 30374

LOAN NO: 1281484

BOAT HULL DESCRIPTION

BAYLINER
BIYA37CXG293 YR: 93

MOTOR DESCRIPTION
MERCRUISER }
0D846309 YR: 93 HORSEPOWER: 180

TRAILER DESCRIPTION

ESCORT

405120BAS YR: 93
ACCOUNTING INFORMATION:

/179)
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OCTOBER 11, 1995

AUTO POLICY STATUS

B PHONE: (910) 294-0789

KIMBLE, THEODORE DBA LYLES 318 7098-C17~-33A-001 IRG: 7
BLDG MATERIAL & SALVAGE INC TERR: 032
2104 BRANDON STATION CT =76 FORD CLASS: 1H1BOO1
PLEASANT GARDEN NC 27313-%9709 TRUCK ACC. FREE: MAR-17-95
VIN: E38HHA68897 -BIRTH: DEC-08-69
STATUS:PAID DUE DATE: TERM DATE: TOT PREM: = 245.36
AMT DUE: 0.00 OXD:MAR-17-95 COV DATE:APR-13-95 PREV PREM: 237.50
A 100 /300 /100 187.36
C5000 25.50
Ul 100 /300 /50 32.50
AMT PAID: 245.36 DATE PAID: AUG-30-95

UTIL VEH, RECOUP APP 7.86, RECOUP ACT 7.86,
DOR MBSP-ADG, CL-3.

Na ¢ KIMBLE,THEODORE DBA LYLES B PHONE: (910) 294-0789
REPLACED POLICY: 3187098-33 001 POLICY FORM: 9833P5
EXCEP. & END:

REC CHG:

COV. S & T NAMES S AMT T

/)50




7 ™,

POSTATE fARM

@
<D
INSURANCE
OCTOBER 11, 1995
o AUTO POLICY STATUS
H PHONE: (910) 674-1148
KIMBLE, THEODORE & PATRICIA G 315 4708~E01-33C-002 IRG: 16
2104 BRANDON STATION CT TERR: 032
PLEASANT GARDEN NC 27313-9709 -95 JEEP GR CHEROKE CLASS: 1A20001
SPORT WG ACC.FREE: MAY-01-95
VIN: 1J4GZ58Y35C670813 BIRTH: SEP-14-67
STATUS : RENBL DUE DATE:NOV-01-95 TERM DATE: TOT PREM: 292.35
aMT DUE: 292.35 O0XD:MAY-01-95 COV DATE:MAY-23-95 PREV PREM: 287.50
A 100 /300 /50 121.35 Ul 50 /100 /50 16.00
c2000 8.00
D100 54.50
G250 . 90.50
H50 2.00
AMT PAID: 197.00 DATE PAID: JUN-23-95

MCD 81.00, PASS REST 30% 3.50, RECOUP APP 4.85,
RECOUP ACT 4.65, MULTI-CAR BAL 535.20, CL-1A.

NA...: KIMBLE,THEODORE & PATRICIA G H PHONE: (910) 674-1148
REPLACED POLICY: POLICY FORM: 9833P5

EXCEP. & END: FINANCED - 00001, NATIONSBANK OF NORTH CAROLINA PO BOX 746029
ATLANTA GA 30374-0029.

REC CHG:

Cov. S & T NAMES S AMT T
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LOSTATI farm -
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S

INSURANCE

OCTOBER 11, 1995

T AUTO POLICY STATUS

H PHONE: (910) 674-1148

KIMBLE, THEODORE & PATRICIA G 315 4708-E01-33C-001 IRG: 7
2104 BRANDON STATION CT TERR: 032
PLEASANT GARDEN NC 27313-9709 -91 SUBARU LEGACY CLASS: 1B20001
o~ 4DR ACC FREE: NOV-01-94
4€> VIN: 4S3BC6326M9611135 -BIRTH: SEP-14-67
STATUS : RENBL DUE DATE:NOV-01-95 TERM DATE: TOT PREM:  242.85
AMT DUE: 242.85 OXD:NOV-01-94 COV DATE:MAY-23-95 PREV PREM:  238.00
A 100 /300 /50 129.35 Ul 50 /100 /50 16.00
C2000 12.00
D100 . 25.50
G250 e 58.00
H50 2.00
AMT PAID: 197.00 DATE PAID: JUN-23-95

MCD 64.00, RECOUP APP 4.85, RECOUP ACT 5.05, CL-1B.

NA. .: KIMBLE,THEODORE & PATRICIA G H PHONE: (910) 674-1148
REPLACED POLICY: 3154708-33B 001 POLICY FORM: 9833P5

EXCEP. & END: FINANCED - 00004, WACHOVIA BK OF NORTH CAROLINA PO BOX 2;00
WINSTON SALEM NC 27102-2700.

REC CHG:

COV. S & T NAMES S AMT T
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Guilford County Sheriff’s Department
Supplemental Report

I~ Incident Number: $51008027

2. Victim’s Name: Kimble, Patricia

3. Day/Date/Time of Report: Mon Oct 16 15:49:43 EDT 1995
4. Narrative:

On 10/12/95 I talked to Harvey Apple, Massachusetts Mutual Life
Insurance Co., 706 Green Valley Road, GSO, NC, 275-0881.

Mr. Apple says that he has insured Ted Kimble for $100,000, this policy
in effect since 6/9/90. On 6/28/94, Ted Kimble changed his primary
beneficiary from his mother, Edna, to Patricia Blakley Kimble, his wife.

On 2/24/95 Mr. Apple ran into Ted Kimble, but he does not recall where
this occurred. Mr. Apple says that he may have gone to Lyles Building
materials and called on Kimble. Mr. Apple and Kimble discussed
increasing life insurance on Patricia Kimble, because she had $25,000
somewhere else, and Ted Kimble wanted to increase it to a total of
$100,00 so that he and his wife would he equally covered. Mr. Apple made
a note in his appointment book (copies provided) to run a $100,000 whole
life proposal for a 27 year old female non-smoker for Patricia Kimble.

M Apple says that on 3/1/95 he had an appointment to return to Lyles
t  ding Materials to meet with Ted and Patricia Kimble at 11:50 AM, to
in. tate and sign an application.

Mr. Apple recalls that when he met with the Kimble'’s, Patricia Kimble w”éi)
was very irate over the situation, and it appeared to Mr. Apple that Ted-
Kimble may have only told his wife about the insurance a day or so prior

to the meeting. Mr. Apple says that Patricia Kimble was so adamant

about not getting the insurance that Mr. Apple left without starting or
signing an application.

5. Reporting Officer/Assignment: Det. John Appel, Major Crimes

A§3)




A- Hdv‘v\d} b s A it-ﬁk SA\E S S5 o cd P |
4y ¢ W wadre FriciN § R e
N e i 4 VA NCE e

‘Eat*SN.” Ytvice dedet wwnert Hant
Prin """_5"‘""‘“’"“" Ardd et A was A worest o
f-r-:j-uej W Araued Aot and cuent calied é*ﬂj
for WS Spavisw, He sided width lner. Slhhe
(&bw.a‘rd’ A Pbl.zé-s Lreenr BU Terrgih 23jee0 -l-ill!‘iﬁ'

7? 5- rewths  (ater Lwe Vad o e fg.g_F At v
ive o Eﬁfut‘é&s « L Silacted F,'r:-i;—u.h-} § o B A MG
ﬂnjﬂlhjal




TUFES

Ni gm:’ 28 Night

BIRTHDAY Telephoning |[Telephoning |Telephoning |Teleph BIRTHDAY Telephoning |Telephoning |Tele ph |Tsterh
J_ MiKE| TENrIE &s}/ (DARTA &z#saﬁ; ]
WED . 74 7/
) canve/ offier /?/0/7[’5-
1
" Hour ACTIVITY ACCOMPLISHMENT Hour ACTIVITY ACCOMPLISHMENT
e [N PHRVEY AT e k| e
| (I) /\Dféerl/ mll/ / h-.

~CoNSERVATION 15‘:&

?lcc/a,/{'/ ,/407731/
. ! /

IQ‘\OD ToMMY  RosH
[ ks 20«,5 2

BU/K&.&

( , ' . ’ .
g o) - BT G ATED KL = i, daled
/ BLAM benef .
VIKEN M Dok/ELL [:0f) EZ PRIA cLASS

VERNDN TRRNER

ff/_a) AR

J
| Bub_ Dickens [
. N\
Jiob B E, )
s S/ 4

\ 0BFICE WORK: LLJ@{'S‘ //’Fi(/ b\éﬂ%k’ ?o#v

1 OF EACE WORK: GERA' DS

-V Rrriak KM

V‘Rznlzs cheds / 00);2/1/5 dfmaAiLr

. OUTSIDE ACTIVITIES:

+ OUTS

IDE ACTIVITIES:

ooy b8 454 (706w

éé/’577 v T EXPENSES: /5350\;'

W/ A

M’M 1 n\'ﬂm[ T Ja '



4 This s The pol

\BA-LES are L

ool Lor

TH‘;— |"i;£.-¢t"l"" "

C{ a’\"f?c?—*;, s u..afn

Cr=iler e —'-C‘?\ (Emy
\ - (oo
=\ L 4 el uerty A
E."'“ _\ - tb k t‘ 2 [
- - 4 | P
{ BET ﬂ-"‘ .. | ,".;:A."’; < )
o oot Usée g Ak

b Cr 5@-63 G‘ﬁ.’{' éﬁhﬁfﬁ‘b IS "w;}-r-ﬂﬂj, { ﬂ“ﬁ .5 (:E.’i{. .Ig'ﬁw Al
he P e
{;'a%%ﬁ E‘“?x 3{@..: - .J, ‘/\/‘Ci 4’&.00,]4‘1

par 1 HA D. < 4 ﬂ(&i&' &
i

O s v % G223, o Wt. Fr—gm a lu fﬂ’-{"l""‘/( -.J

Y




(Q\ STATE mm Comperirioy.-
N/

Night 24 Night 25
HDIAY Tele[:honing ‘T‘alophoning Talephoning :’elophon‘ln‘g‘ BIRTHDAY Telephoningl Telephoning Telephoning Telephon
|| Tep KimBLE | FRTRIGH KimBLE -
bes ;ﬂ[ ale Kull /0(20170;11/4 xF@Z/{ '
| n/ .7))« R‘T /[ /éP,'D. \wi _: / [P
i LAy _27/] iy ) ;
N N v t
b Cont, cafl , 7 sopi
9] - _ z 2Hes
0 T SHIEL8) B D DM / Ay Mg opwep
Lingie |- Lyles 2L LB it e
|_TED KIMBLE (-Lv Es BLDG Saﬁw A7 )72/ wlite 1 7
o L_L VA Lol LY. i
'_MZMW 72/ Ea ! colD A7 Y ~ Tank czra’ta/cr
DR._HWWARD ~ 2 TRA|Ro/lovers
m ,:D’CKEHS /&/51'7/11//5/ 4 %fz—
2 S 9% WEARE.
%1/ m[ /{i 50 &,

"Jofit OBbury

)

5665M ﬂ@/&ﬂs /

27

ICE WORK.] 54N ”{3,, &KBU _
er :
-+

.'/ r . S - v
ENSES:/éZf73 / W ' o !b KfIZ'ZI f—

DY ChraER Awe HA@:MIW"? .

Y ECY,

OFFICE WORK:

OUTSIDE ACTIVITIES:

EXPENSES:

L —




1171041 " o )
APPLEICATION SUBMITTED DATET  0&/20/90 " 4
~ C A
ABGND & B H556 G165
NAME: | THEODDRE MEAT KIMBLE ¥
AGECL) 20 BEX M AGE(SH) HEX AGECP) ' SEX
PLAN WL 8C AMT 100000 MONEY PUR AMT PUR BY
WP Y PAY (D) N PAYC(DD) N WPRI RTLIR
ADB N AMT P IPR N AMT
RIDERS 80 AMT RINERS sC AMT
1 2
3 4
SUB FIRST PREM PLND PREM MIPP
! MAap
NIV ORT PO BUBINESS CRED 100000 CONTRACT STATE NC
PREM FREQ A PREM 611,00 SMOKER N
DATE TO S8AVE AGE 20,
ABENT NAME 1D & AGENT NAME ID %
1 APPLLE H 8 0023446 2
i 4
) 4
7 8
EXAMR 1 NAME! EXAMR 1 ID & NONMED
EXAMR 22 NAME EXAMR 2 ID #
LNV ACCT MNAMED BILLING TYPE
FERRORSE 1
FORMS RATS
1 AJ000 2 Al4R6U d 4 ; v
ADDLTIONAL RATSH <ﬂ7/gl/’
3551N " PO gy o IET Y
0 515 THEUDUORE® { . “"”""I J6=-09 -
UARRTi G, RE"M KRIMBLE il 06-09-90
EO_ AGE —:_IFUBE 59 —~-|-— B e SRR T'3i§‘”“ _J 0%;[2 iR
wl St : 1db"‘;”’uuq—mﬁQ;:?jnczdu-i-wlpucnA(‘.nrrmml———:-— 1"5TTTU
MISSING DATA! | : ; :
AGENT RELATED DATA! E _ i '
ARl olI.00 31w v67 Teb0B| M
APT‘JL‘&'—‘_FT— e ? (851 3 | 4 S PR S AN A

GREEN=030XYXo0d36g
TS =y [00000 i

—— KIND CODF® - e

NUNSMUKER RER
J ADJUSTABLE LUAN RKRATE

(J5&



i A
0@::,1 =N
goodd Qo Gy zeen
& S .
s T | .
Londe ’:.,-.: s ‘.‘\""‘; 4
f s flog. 1 elGerotale. bR T

¥
oot o w o
..@ la Qf F ) g,Miﬁ s ot e 54
: e (ped ¥ Hr )

e W
S 5 ﬁ




g N

M utual ciary with fo3p
sessiviutua Change of Beneficiary with f)3
Proceeds Paid in One Sum

-
““"Massachusetis Mutual Life Insurance Company
and affiliated insurance companies
Springfield MA 01111-0001
POLICY NUMBER(S)

'”5“7‘2'@6/”@, /5 f’("m bl A SNZRYAS

The Company is authorized and requested to change the policy(ies) above 2s provided in this amendment. The Definitions and General
Provisions on the reverse side of this page are a part of this amendment.

PRI

Primary Benéficiary - First lo Recéive Payment.

T RLiE IR R IERY A L.

(] Trustee Under Insured’s Will (Do not enter names in the Primary Beneficiary field.)
(] Revocable ot I{{evocz\ble Trust (Enter the name of the Trustee, name of Trust and complete date of Trust in
Primary Beneficiary field.)

S A/ W~ B0 ZI0Y  BRANDON .STRTTON T
& / LEASA1/T CHZDEN N-C. 272/

Shet T

. T R R TIE T PRI T 4
Secondary Beneficiary - Second to Recelve,_lf‘gyrg;egtil l , (optional)

[J Trustee Under Insured’s Will (Do not enter names in the Seconddry Beneficiary field.)

[J Revocable or Irrevocable Trust (Enter the name of the Trustee, name of Trust and complete date—of Trustin
Secondary Beneficiary field.)

& Named Individuals (Enter the name, address, date of birth and relationship to the insured for each name listed.)

L L3 ae Y YR l Ty gk i)
Optional Provisions (check if desired +Seé _re\;er_se_,szgq‘ ,
e R s Yl ARt S S S

(] Deferral Clause (only applicabl.e if the beneficiary is a persbﬁj ‘ EWVED
Payment will be made 30 days after the Insured’s death excluding date of death. Any bct@%&ﬁ lxr\:ﬂiﬁﬁmb coMaribefore
, " date will be considered as having died before the Insured. ) CHUSETTS MUTH/ e w,%)g
y ard HFEWIMED Py RAMCE U L \
r‘l&m Clance (only annlicahle if the beneficiarvy is a person) [‘\/ A Al

752




Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

Incident Number: 851009027

2 Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE
3. Day/Date/Time of Report: Wed May 8 15:36:13 EDT 1996
4, Narrative: TODAY 07MAY96 AT 1530 HRS. I RETURNED A CALL TO WANDA

MIZE WHO HAD CALLED AND LEFT A MESSAGE EARLIER IN THE DAY. I CALLED HER
AT 770-850-7538, THE LIFE OF GEORGIA INSURANCE COMPANY.

MS MIZE STATED THAT TED KIMBLE HAD CALLED AND WANTED PAYMENT OF THE TWO
LIFE INSURANCE POLICIES THAT HE IS THE BENEFACTOR OF PATRICIA KIMBLE.

MS MIZE STATED THAT TED TOLD HER THAT THE INVESTIGATION WAS QVER AND -
THAT HE WAS NOT A SUSPECT. *MS MIZE ASKED THE QUESTION IF TED WAS STILL
A SUSPECT IN THE CASE AND I TOLD HER THAT THE INVESTIGATION OF PATRICIA
GAIL KIMBLE WAS STILL AN ON-GOING INVESTIGATION AS OF TODAY AND WOULD BE
UNTIL WE COMPLETELY RAN OUT OF INFORMATION. I FURTHER INFORMED MS MIZE
THAT TED HAD NOT BEEN CLEARED AT THIS POINT AND THAT WE WERE NOT
ACCUSING HIM OR ANYONE ELSE OF THE MURDER AT THIS POINT. I ALSO TOLD MS »
MIZE THAT THE INFORMATION THAT TED KIMBLE GAVE HER ABOUT THE * -
INVESTIGATION BEING OVER WAS NOT TRUE AND THAT IT MAY BE SEVERAL MONTHS -
BEFORE THE CASE WOULD BE DETERMINED TO BE AN INACTIVE CASE IF EVEN THEN.

MS MIZE SAID THAT THERE WERE TWO $25,000.00 POLICIES ON PATRICIA, ONE
" "7 WAS TAKEN IN 1989 FOR $25,000.00 ON SOUTHLAND LIFE AND A SECOND ONE
e L[AKEN OUT AFTER SHE AND TED WERE MARRIED IN 1995 FOR $25,000.00. SO
IF CLEARED TED WILL RECEIVE $50,000.00. THE 1989 POLICY WAS CHANGED SO
TED WOULD BE THE BENIFICIARY IN 1994. THERE WAS ALSO A $1,000.00 LIFE
INSURANCE POLICY ON PATRICIA THAT EQELIA BLAKELY WAS THE BENIFICIARY AND-
SHE HAS BEEN PAID THE $571.000_00. (R)

€=p
MS MIZE SAID THAT THEY NORMALLY WILL NOT PAY UNTIL THE BENIFICIARY HAS
BEEN CLEARED OF A MURDER CASE AND SHE WAS SURE THAT THIS WOULD HOLD TRUE
IN THIS CASE. SHE SAID THAT SHE WOULD CONTACT THEIR ATTORNIES AND THAT
SHE WAS SURE THAT THEY WOULD SAY NOT TO MAKE ANY PAYMENTS TO TED KIMBLE, .
AND THAT ANY MONEY WAS TO BE PAID THAT IT WOULD MORE THAN LIKLY BE PAID
TO THE COURT AND UPON CLEARENCE OF TED KIMBLE HE WOULD RECEIVE THE
MONEY .

I ADVISED MS MIZE THAT TEDS ATTORNEY WOULD MORE THAN LIKLY BE GETTING IN -
TOUCHE WITH THEM WANTING THE MONEY TO BE PAID. MS MIZE SAID THAT SHE
EXPECTED THIS AND THAT IS WAS A COMMON THING FOR PEOPLE TO DO, BUT THAT

LIFE INSURANCE COMPANIES DO NOT PAY UNTIL THE BENIFICIARY HAS BEEN
CLEARED.

I ASKED MS MIZE IF SHE WOULD TO PLEASE CONTACT ME AND LET ME KNOW IF TED
LIMBLE WAS PAID THE MONEY AND SHE SAID THAT SHE WOULD BE GLAD TO .LET ME KNOW.

(] 2-A )
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5.

Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH




Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

L Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE

3. Day/Date/Time of Report: Thu Dec 19 13:56:13 EST 1996

1. Narrative: I SPOKE WITH TOMMY HENDRIX WITH THE LIFE OF GEORGIA

INSURANCE COMPANY IN ATLANTA TODAY 19DECS6. TOMMY IS AN ATTORNEY WITH
THE COMPANY. TOMMY STATED THAT NO MONEY HAS BEEN PAID OUT ON THE
POLICIES THAT PATRICIA HAD WITH THE COMPANY. HE SAID THAT ON 208SEPT96
TOM MADDOX, AN ATTORNEY HERE IN TOWN CALLED HIM IN RELATION TO THE
INSURANCE MONIES. ACCORDING TO TOMMY THE CONVERSATION WENT ON AS TO WHO
NOULD -GET THE INSURANCE PAYMENT, TED KIMBLE OR THE PATRICIA KIMBLE
ISTATE. TOMMY SAID THAT IF HIS COMPANY PAID ONE, THAT THE OTHER MAY SUE
fOR THEIR PART, SO MADDOX WAS SUPPOSED TO TRY TO WORK OUT A SETTLEMENT
OF SOME SORT SO THAT NO ONE COULD COME BACK ON THE LIFE OF GEORGIA.
JOWEVER TOMMY DID SAY THAT AT SOME POINT THEY WOULD PAY SOMEONE OR SOME

PEOPLE THE LIFE INSURANCE MONEY. N\\wmf“
>
5. Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH MCIU SECTION

(/€7-¢)
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: PATRICIA GAIL KIMBLE
3. Day/Date/Time of Report: Wed Mar 12 09:40:11 EST 1997 ”””fﬁj?/ﬁ
1. Narrative: I SPOKE WITH TOMMY HENDRIX, THE ATTORNEY AT LIFE OF

SEORGIA INSURANCE COMPANY ON O07MARCHS7. TOMMY STATED THAT HIS COMPANY
iAS NOT PAID ANY CLAIMS ON THE LIFE INSURANCE THAT PATRICIA HAD AS OF
fET, BUT THAT IT MAY COME A TIME THAT THEY HAVE TO PAY. HE FURTHER
STATED THAT HE HASN'T HEARD FROM TED FOR SEVERAL MONTHS AND ACTUALLY TED
{IMBLE HAS NOT FORMALLY APPLIED FOR PATRICIAS LIFE INSURANCE. HE SAID
I'HAT A COPY OF THE DEATH CERTIFICATE HAD BEEN SENT TO HIM AND HE HAD THE
VECESSARY INFORMATION FOR THE CLAIM EXCEPT FOR THE APPLICATION FOR
?AYMENT SIGNED BY TED KIMBLE.

TOMMY STATED THAT HE WOULD ADVISE IF ANY FURTHER INFORMATION CAME IN
ABOUT THE CLAIM.

5. Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH MCIU SECTION

7
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Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

s Incident Number: 951009027
2. Victim's Name: PATRICIA KIMBLE
3. Day/Date/Time of Report: Sun Oct 15 13:52:46 EDT 1995

4. Narrative: ON WEDNESDAY OCT. 11TH JERRY WEBSTER AND EARNIE BEEKER
OF THE N.C. S.B.I. CAME TO THE SCENE FOR THERE CAUSE AND ORIGIN OF THE
FIRE AND TOOK SAMPLES FROM WHERE EARNIE BEEKERS DOG HIT.

SAMPLES APPEARED TO BE OR SMELLED OF GASOLINE. SAME WERE TURNED
OVER TO ME AND I TURNED INTO EVIDENCE TO SGT. LINDELL WHO IN TURN TOOK
SAME TO RALIEGH ON THE 12TH.

SAMPLES WERE TAKEN WHERE THE DOG HIT.

I WAS INFORMED BY AGENT WEBSTER THAT AROUND THE AREA WHERE THE
VICTIMS HEAD WAS LOCATED THERE APPEARED TO BE A MIXTURE OF BLOOD AND
GASOLINE. I UNDERSTAND A SAMPLE WAS TAKEN FROM THIS AREA.

5. Reporting Officer/Assignment: DET. J.D. CHURCH

(188




Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

Incident Number: 951009027

2. Victim's Name: Kimble, Patricia
3. Day/Date/Time of Report: Tue Oct 17 15:06:32 EDT 1995 B
4, Narrative:

On 10/13/95 I went to the Weather Bureau, 6425 Airport Parkway, GSO, NC,
(910) 668-9269, and obtained a weather chart from Steve Reilly,
employee. The chart indicates the weather conditions for 10/9/95. Times
on the chart are in Eastern Standard Time, one hour must be added to
show Eastern Daylight Time.

Mr. Réilly determined the relative humidity factor by hand, and it is
as follows:

4:56PM 47%
5:56PM 51%
6:56PM 61%
7:56PM  72%
8:56PM 81%
9:56PM 90%

10:56PM 87%
11:56PM 93%
12:56AM 93%

5.  Reporting Officer/Assignment: Det. John Appel, Major Crimes

(/?@




Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

Incident Number:951009027
Victim's Name:Patricia Gail Kimble
Day/Date/Time of Report:Thu Oct 12 09:00:11 EDT 1995 -

Narrative:

On 10/10/95 at approximately 0830 hrs. I was informed of
an Arson fire located at 2604 Brandon Station Court Greensboro,
N. C. While extinguishing the fire fireman found a body
possibly that of the resident, Patricia G. Kimble W/F 28.

As a aresult of that find I was asked to go to Chapel Hill
‘to the Medical Examinor's office and take dental records of
Mrs. Kimble.

I was told that her Dentist was Dr. Blakes Walrond DDS.
located at 2607 Tabernacle Church Rd. Pleasant Garden, N.C.

Phone number (910) 674-2328. Dr. Walrond gave me the dental
records of Patricia Gail Blakley which were about two to three
years old.

At approximately 0910 hrs. I took these records to the Medical
Examinor's office to be compared with those of the body discovered
in the fire. I arrived at the Medical Examinor's office at
approximately 1020 hrs. After the autopsy which was done by Dr.
Chancellor, whos results were that the cause of death was a gunshot
to the head by a large caliber weapon. The bullet entered the head
from a left to right angle, exiting the head and lodging in the skin
of the right jaw. The bullet jacket and metal fragments were taken
for evidence along with the medical examinor's autopsy evidence .-

After the autopsy Dr. Jeff Burke DDS. was called in to do the
comparison and his conclusion was that the body was that of
Patricia Gail Blakely Kimble. This was at apprcximately 1310 hrs.

At approximately 1330 hrs. Dr. Brinkhouse and Dr. Chancellor
completed the autopsy and we telephoned Sgt. Deberry and they gave
him their conclusions and findings.

I was then instructed to take the evidence collected by the
medeical examinors office to the SBI Lab in Raleigh, N.C.

I arrived in Raleigh at approximately 1400 hrs. and turned in the
following evidence collected from the medical examinoe's office:

ITEM NO...QUAN...... DESCRIPTION
(1) =-=-=-- 1 -=---- Remains of clothing
(2)-=-=- 1 -=---- Rectal Swabs
(3)-=--- 1 ~----- Vaghinal Swabs
(4) -=-=- 2 ~=-c-- Rectal Smears on glass slides
(5)---- 2 —=-eu-- Vaginal Smears on glass slides
(6)~=-=- 1 —=---- Bullets with jacket and metal fragments
(7)=-=--= 3 =—=eee- Blood Samples ’
(8)----  —--u-- Plucked Scalp hairs

()90)




(9) -==--  ——oo-- Plucked Pubis hairs

All of the above items were turned in at approximately

1430 hrs. except item number 8 & 9 the hair samples

because we did not have any other hair to compare them to. The
— two items were brought back to Guilford County and placed in

evidence here. I returned to the office at approximately
1645 hrs.

5. Reporting Officer/Assignment:
Det. Herbert L. Byrd/CID Major Crimes

(97)




Note:

Guilford County Sheriff's Department
Supplemental Report

Incident Number:951009027
Victim's Name:Patricia GailKimble
Day/Date/Time of Report:Thu Oct 12 15:00:03

Narrative:

On 10-12-95 at approximately 1400 hrs. I
Brinkhouse of the Medical Examinor's Office
he had checked the points that we requested
that the victim was not pregnant, there was

EDT 1955

contacted Mr. Bill
and he stated that
and the results were
no soot in her lungs,

and that the body was taken back to Guilford Co. by Professional

Mortuary Service. The service took property
(1) a yellow metal necklace

(2) a yellow gold earing with a pearl
(3) a brown ladies watch

(4) a double metal ring

(5) a bracelet or wrist chain

The body was taken to Hanes-Lineberry.

Reporting Officer/Assignment:
Det. Herbert L. Byrd/CID Major Crimes

()4

that was on the body:




North Carolina Department of Environment, Health and Natural Resources
Division of Postmortem Medicolegal Examination
Office of the Chief Medical Examiner
Chapel Hill, NC 27599-7580
Telephone (919) 966-2253

REPORT OF AUTOPSY EXAMINATION

AUTOPSY NUMBER: A95-0901 CASE NUMBER: 95-6738
DECEDENT: Patricia Blakley Kimble

AGE: 28 RACE: White SEX: Female

* Authorized by: Dr. Jan Hessling Received from: Guilford County
Date of Autopsy Examination: 10/10/95 Time: 9:15 a.m.

Body identified by: Dental records and x-rays provided by Dr. Scott Walrond

Persons present at autopsy: Mr. Kevin Gerity, Det. H.L. Byrd of the Guilford County
Sheriff's Department

PATHOLOGICAL DIAGNOSES

Gunshot wound to the left side of the head, penetrating, involving the left temporal..
lobe, brainstem and right temporal lobe of the brain
Charring of the body, postmortem

CAUSE OF DEATH: Gunshot wound to the head

The facts stated herein are correct to the best of my knowledge and belief.

%.-/b‘cofﬂ/'\/(_’-—-s H"I(a"}g

Karen E. Chancellor, M.D., Pathologist Date
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AUTOPSY NUMBER: A85-0901 DECEDENT: Patricia Blakley Kimbie
CASE NUMBER: 95-6738

EXTERNAL DESCRIPTION

Body condition: Charred
Weight: 101 pounds
Body Heat: Cool

Hair: Brown and s'in.ged
Eyes: Burned

- Teeth: Natural. Amalgam restorations are present. See accompanying dental
diagrams.

Facial hair: None present.

The body is received in a white zippered body bag. Within the bag it is wrapped in a
white sheet. The body is a severely charred adult white female. The only ciothing that
remains on the body is part of a sleeve on the left arm and fragments of clothing on the
lower abdominal area. Most of the scalp hair has been burned away. A small tuft of
brown scalp hair is present on the forehead. The body is extensively charred with the
right chest partially burned through exposing the ribs and chest contents. The small
bowel is also exposed on the right side of the abdomen. There is some sparing of the
left hand and left side of the face, where white skin is visible. There is splitting of the skin -
of the right frontotemporal scalp, right and left sides of the chest and the thighs. The left -
foot and right leg from a level just above the right knee are not present. In the left ear
is a yellow metal earring with a white stone setfting. Around the neck is a yeliow metal
chain with a heart pendant. Around the right wrist is a yellow metal bracelet. There is
a watch on the left wrist with yellow metal and black band. On the fourth digit of the left
hand are two bands. One of these is a single yellow metal band. The other is a double
yellow metal band with white stone settings. The skin of the left hand is wrinkled.
Artificial nails are present on the fingers of the left hand. A gunshot wound is present and
described below. There is no evidence of traumatic injury to the external genitalia.

EVIDENCE OF INJURY

" There is a gunshot wound entrance to the left side of the head, just behind the left ear
located at a point approximately 4 1/2" from the top of the head and 4" to the left of
the anterior midline. This entrance wound is round, measures 1/2" and has an
abrasion ring. Neither gunshot residue nor powder stippling can be identified.
However, skin adjacent to this wound is severely charred.
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AUTOPSY NUMBER: A95-0901 DECEDENT: Patricia Blakiey Kimble
CASE NUMBER: 95-6738

The entrance wound passes through the mastoid process of the left temporal bone
through an irregular 3/4" defect with internal beveling to enter the cranial cavity.
Examination of the dura, at this entrance point, reveals the absence of soot staining. The
brain shows diffuse, moderate subarachnoid hemorrhage. The wound track passes
through the left temporal brain lobe, brainstem and right temporal brain lobe. The wound
track exits the cranium through an irregular 1" in diameter defect of the right temporal
bone just anterior to the mastoid process. On external examination of the body, this area
of exit, located behind the right ear on the right side of the head, shows splitting of the
charred skin with a bulge measuring approximately 1 1/4" in diameter. A bullet is
recovered from this scalp region on the right side of the head from a point approximately
4" to the right of the anterior midline and 4 1/2" from the top of the head. This projectile -
consists of a large-caliber yellow metal jacket measuring approximately 7/16" in diameter,
-1/4 x 1/4 x 1/16" fragment of yellow metal, a severely deformed lead core measuring 3/4
X 3/4 x 3/4" and a 1/16" diameter lead fragment.

This is a gunshot wound to the left side of the head with the wound track passing from
left to right and with no significant deviation up or down or from front to back. Major
injuries include perforation of the brain, including the brainstem. A large-caliber projectile

and jacket material are recovered from the wound track.

ADDITIONAL PROCEDURES

Radiographs: X-rays of the head, chest and abdomen are performed. The head x-ray
reveals projectile present on the right side of the head.

Microbiology: None

Chemistry: None

Evidence collected: The remnants of clothing are sealed in nylon bags. Also collected
are rectal and vaginal swabs. These items, together with the bullet and jacket and metal
fragments, three blood samples, plucked scalp hair sample and plucked pubic hair sample

are turned over to Det. Herbert L. Byrd of the Guilford County Sheriff's Department on
10/10/95 at 1:15 p.m. :

Personal Effects Disposition: The jewelry is returned with the body.

INTERNAL EXAMINATION

~ Body cavities: There is no excess fluid within the chest or abdominal cavities.
Adhesions are not present. The right lung and bowels on right side of the body are
partially charred. The internal orga<ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>